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A  MÁRCIUSI  IFJÚSÁG

Áldott legyen emléke a 

Márciusi ifjúságnak!

Kibontották összegöngyölt

Zászlaját az igazságnak.

Minden szavuk égzengés volt,

Végig dörgött hazánk felett...

Koporsói mély álmából

Fölkeltette a nemzetet.

Áldott legyen emléke a 

Márciusi ifjúságnak!

Virág termett a nyomukban,

Mint a meleg napsugárnak.

Fönn lengették a lobogót,

Egy csöpp vér se hullott rája...

És kihajtott egy nap alatt 

A szabadság rózsafája.

Áldott legyen emléke a

Márciusi ifjúságnak!

Az érzések, gondolatok,

Mint a sasok, szállva szálltak.

Föl az égbe, le a földre,

Eget-földet csókolgatták...

És leverték egy kis dallal

A sajtónak vas lakatját.

Áldott legyen emléke a 

Márciusi ifjúságnak!

Madárdalos, friss tavaszt fútt

Ormaira Ős-Budának.

Fölpattant a börtönajtó,

Hullott a lánc összetörve...

Dicső nevük  haló poruk

Dal övezze, virág födje!

M e g h í v ó !

Az Önkormányzat Képviselő Testülete tisztelettel meghív mindenkit
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Március 15-e.

A Magyar Polgári Demokratikus Forradalom és Szabadságharc 153 évvel ezelőtti kezdőnapját ünnepeljük 2001. Március 15-én. A magyar ember számára ez emlékezet honfiúi kötelesség. A magyarság, a nemzet Őshazától Európa közepéig, az ősidőktől napjainkig vezető tér és időbeli útján fontos állomás 1848 március l5-e Nemzeti ünnepünk. Amikor e napra emlékezünk, a magyar szabadságharc, forradalom történéseit újra gondoljuk az események mozzanatok történések úgy ívódnak belénk mint az ige. Meghatározzák napjainkat. Mégis egy-egy emlékműnél elhangzó ünnepi szónoklat, az akkori embert próbáló idők mártírjainak, hőseinek máig ható az utókor  által gondosan megőrzött mondatainak felidézése, az elhelyezett koszorúk - szál virágok mind-mind csak csekély utókori hála a mai nemzedéktől

Ma már iskolai tananyag az 1848-49-es forradalom, és szabadságharc. A történelem tudósai megpróbálják napról napra, óráról-órára összeállítani, leírni az akkori időszak történéseit történelmét. Mindig találnak valami újat! Mindig előkerül egy emlék, egy levél, egy Kossuth-bankó a családi Bibliából, porladó csontok „korhadt fakeresztek” alatt, régiek által emelt az idők folyamán feledni muszáj emlékhely, melyet a határmódosítás érintett, a világégések után, illetve a csaták hevébem semmisült meg az Európát érintő bennünket többszörösen sújtó világháborúkban.

Pánd községgel kapcsolatban például előkerült egy levél. Egy olyan levél melyben Szilassy György beszámol arról, hogy 1848 decemberében két századot a saját pándi birtokain állomásozták lát el koszttal kvártéllyal. Szilassy egyébként honvéd őrnagy /címzetes, számfeletti őrnagy/ jogász végzettségú 1836-tól Pest megye főszolgabírója, 1841-től alispánja. 1848 novemberétől a 16. Huszárezred egyik szervezője Nagykőrösön. 1849 tavaszán és nyarán ülnök a kecskeméti rögtönítélő törvényszéknél. Született 1807-ben Pándon, és itt is halt meg 1867-ben.

A Szilassyak közül, de a Gyürkyek közül is többen harcoltak a magyar szabadságért.  Természetesen földesuraikat követték a pándi lakosok is. Sajnos neveik csak töredékesen maradtak fenn, de bizonyos, hogy a kor hívó szavára többen  -  itt 20-30 körüli pándira kell gondolni  -  mentek harcolni a magyar szabadságért. Tehát a tős-gyökeres pándiak felmenőik között öt emberöltő-vel ezelőtt megtaláljuk Kossuth katonáit.

Gondoljuk csak meg, hogy a szabadságharc bukása után mekkora fricska volt a császárságnak, hogy a Szilassyak földet ajándékoznak a harcolóknak, illetve az özvegyeknek, és mekkora bátorság az adományozótól. Magyarország minden szegletébe eljutott akkor március 15-e híre. Tíz és félezernyi magyar település tudna hasonlóakról beszámolni.

Ma már történelem ez az időszak, a magyar történelem legdicsőbb korszaka. A márciusi ifjak helyrebillentették a történelem vakvágányára sodródott Habsburg birodalom szerelvényének magyar kocsiját, és elindították a fejlett világ felé. Történelmünknek kevés olyan pillanata van amikor összefogott a nemzet. Március 15-én 1848-ban elindult egy ilyen folyamat, összefogtunk. Ennek az összefogásnak volt eredménye az, hogy a megtorlás -  árulók híján, -  hiszen mindenki egy ügyet a magyarság ügyét szolgálta - nem tudott akkora rombolást okozni magyarországban. Így is jelentős veszteség érte a forradalmi mozgalmat, vértanúság, börtön száműzetés. De az eszme, melyet a márciusi ifjak a 12. pontban lerögzítettek és vérrel a nemzet megpecsételt életben maradt és él ma is. Mai világunk nagy változásokon megy át. Szükségünk van olyan biztos pontokra, melyek segítenek továbblépni. 1848 március 15-e ilyen pont a magyar ember számára.

Molnár József

polgármester

Önkormányzati hírek:

A Képviselő-testület a december 18-i ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalta:

A 124/2000. sz. határozatában a képviselő-testület 2001. évi munkatervét fogadta el.

A 125/2000. sz. határozatában a közoktatási intézmények működési és fejlesztési intézkedési tervet fogadta el.

A 126/2000. sz. határozatában a szemétszállítási díjat állapította meg. A szemétszállítást Szőke László tábióbicskei vállalkozó végzi havi 84 e. Ft-ért.

Megalkották a 16/2000. sz. önkormányzati rendeletet a 2000 évi költségvetési előirányzat módosításáról.

2001. január 29.-i ülésen az alábbi napirendi pontokat tárgyalták és hoztak határozatot.

A Káta-Hidró KFT mint a vízmű üzemeltetőjének beszámolóját.

Az 1/2001. sz. határozatban a beszámolót elfogadták, de a 2 évre szóló üzemeltetési szerződést és a vízdíj megállapítást nem.

Az 1/2001. sz. önkormányzati rendeletben megalkották a 2001. évi költségvetésről szóló rendeletet. A 2001. évi költségvetés bevételi és kiadási előirányzata 115.478 e.Ft. Saját bevétel 11.589 e.Ft. helyi és átengedett adók 2.991 e.Ft.    SZJA- + állami hozzájárulás 88.744 e.Ft. az OEP – től átvett pénzezköz 4.923 e.Ft. felhalmozási bevétel 280 e.Ft. Pénzmaradvány 6.981 e.Ft. Kiadások az 51 dolgozó személyi kiadásra 48.702 e.Ft. Munkáltatói befizetések 18.420 e.Ft. Intézmények fenntartására 26.637 e.Ft. Pénzeszköz átadás /támogatás, sportegyesület, önkéntes tűz. polgárőrség, egyház, orvosi ügyelet/ 3.270 e.Ft. Szociális juttatások /kiegészítő, családi pótlék, rendszeres szoc.segély ápolási díj átmeneti segély, közgyógyell.igazolvány után fizetett díj/ 4.904 e.Ft. Beruházás 4.804 e.Ft. /Iskola tetőzetének cseréjére beadott pályázathoz, polgármesteri hivatal tetőjavítására és a Sugár u. egyrészének villanyhálózat bővítésére/.  Tartalék 8.551 e.Ft. amelyből céltartalék a pedagógusok szeptemberi illetményemelésére 1.085 e.Ft. általános tartalék 1.300 e.Ft  beruházási tartalék 6.166 e.Ft. A beruházási tartalék a pályázatok elbírálása után kerül felhasználásra.

A költségvetési rendelet a könyvtárban megtekinthető.

A népszámlálásról kaptak a képviselők tájéjkoztatást.

A 2/2001. sz. határozatban az önkormányzati tulajdonban lévő Dózsa Gy. úton a 769 hrsz. építési telekárát állapították meg 200 e.Ft-ban.

A 3/2001. sz. határozatban a fogászati szolgáltatási díjak kerültek megállapításra, mivel utoljára 1996. évben állapították meg. 

A fogászati díjak átlagosan 30 %-kal emelkednek a következők szerint:

Amalgán tömés 


800.-Ft/db

Esztétikus fehér tömés 

1000.- Ft/db

Györkékezelés. Gyökértöméssel 
1500.- Ft/db

Rögzített fogpótlás orvosi munkadíj csekkre:

K + B korona 


1800.- Ft/db

K + B tag 



1300.- Ft/db

Porcelán korona

Porcelán tag 


3500.- Ft/db

Kivehető fogpótlás orvosi munkadíj 60 év alatt

Teljes fogsor 


6000.- Ft/db

Részleges fogsor 


7000.- Ft/db

Február 26-i ülésen megtárgyalta a vízmű üzemeltetési szerződés megkötését a Káta Hidró KFT-vel.

A 14/2001. sz. határozatban az önkormányzat mint a vízmű tulajdonosa és a KÁTA-HIDRÓ KFT. mint üzemeltető között létrejött a megállapodás a vízmű üzemeltetésére 2001. január 1- 2002. december 31-ig.

A 2/2001. sz. önkormányzati rendeletben a vízdíj került megállapításra. 2001. Március 1-től a vízdíj m3.  103.- Ft + 12% ÁFA, ami 12.40 Ft, így a vízdíj ÁFÁ-val együtt 115.40 Ft.

A 3/2001. sz. önkormányzati rendeletben a 2000. évi költségvetési felhasználást fogadták el az alábbiak szerint.

A 2000. évi költségvetés eredeti előirányzata 102.017 e.Ft. volt, ez az évközi módosítások során 121.111 e.Ft-ra változott. A módosított előirányzattal szemben a bevételi teljesítés 124.370 e.Ft, a kiadási felhasználás 117.389 e.Ft. A 2000. évi gazdálkodás zavartalan volt, mivel nagyobb összegű pénzmaradány állt rendelkezésre.

Az intézmények a költségvetésből biztosított kereten felül a pályázaton nyert összegeket is feltudtak felszerelésre, berendezésre használni..

A pályázatokon 1968 e.Ft-ot nyert az önkormányzat. Az általános iskola 876 e.Ft.-ot, amelyből 1 db tanterem padozata készült el. 2 db számítógép lett vásárolva, valamint berendezés.

266 e.Ft pedig 2001. évi felhasználásra lett átutalva nagyteljesítményű számítógép és Internett vonal bekötésére. Az óvoda 140 eFt-ot nyert berendezés vásárlásra.    A Műv.Ház 300 e.Ft-ot, 200 e.Ft-ból a nagyterem belső hangosítása és magnó lett vásárolva, 100 e.Ft pedig ez évi felhasználásra külső hangosításhoz hangszórók vásárlására. A könyvtár 56 e.Ft kapott könyvállomány gyarapítására. A háziorvos gépműszer-beszerzésére 430 e.Ft. A műszerek és a sürgősségi táska megvásárlásra került. Korszerűsítésre került a közvilágítás, a 264 db hagyományos lámpa helyett energiatakarékos lámpák kerültek, és 32 db új lámpa lett felszerelve, ahol nem volt megfelelő a közvilágítás, vagy egyáltalán nem is volt közvilágítás, pl. a Táncsi M. út elején. A beruházás 13.332 e.Ft került, amelyből az ÉMÁSZ az ÁFÁ-t 2.237 e.Ft. kifizetett. Az önkormányzat 7.589 e.Ft. A fennmaradó összeget pedig 10 év alatt fizeti ki az önkormányzat a megtakarított áramdíjból.

Eladásra került a volt gyógyszertár 1.000 e.Ft-ért. Az új gyógyszertárra költöttünk 301 e.Ft., a gyógyszertárosok 845 e.Ft. amely 10 év alatt helységbérleti díjba beszámításra kerül. Az épületek karbantartására és állagmegóvására is fordítottunk nagyobb összeget. A Polgármesteri Hivatal külső tatarozását végeztettük el, az óvodánál kerítést készítettünk, az iskolánál tanterem padozat kicserélését, kisebb járdajavítást, a Művelődési Háznál a nagyterem parketta átrakását, teraszon járda készítést. A védőnői szolgálatnál a váró részen belépő épült, valamint belső mázolás és a fogászaton is belső mázolás.

A Háziorvosi szolgálat 2000. augusztus 1- napjától vállalkozásban látja el a község egészségügyi feladatait.

A 15/2001. sz. határozatában az önkormányzati földek és legelők bérbeadását tárgyalták meg és megállapították, hogy a föld hektáronkénti bérleti díja 20.000.- Ft/év. A legelők bérletidíja m2-e   2.- Ft/év, az eddigi 1.- Ft/év helyett.

A 16/2001. sz. határozatában hozzájárult és csatlakozott a Tápiómenti regionális szennyvízkezelési projekten belül, a Tápiószentmártonnal, Bényével, Kávával, Tápiósággal és Tápióbicskével közösen megépítendő a szennyvízelvezetési és szennyvíztisztitási rendszert. Pánd Önkormányzata egyúttal kinyilvánítja, hogy a beruházás gesztori teendőinek ellátásával  Tápiószentmárton önkormányzatát bizza meg.

17/2001. sz. határozatában óvónőnek biztosított önkormányzati lakást az év II. felétől.

A képviselő-testület közmeghallgatást tartott 2001. Február 26-án 17 órakor. A közmeghallgatáson 57 fő vett részt. A közmeghallgatás témája:

1./  Falugazdász tájékoztatója.

A falugazdász tájékoztatta a megjelenteket a mezőgazdasággal és állattartással kapcsolatos támogatásokról. Az őstermelői igazolványok kiváltásával kapcsolatos teendőkről.

2./   Rendőrkapitány tájékoztatója.

Rendőrkapitányság vezetője beszámolt a nagykátai térség bűnmegelőzési, bűnüldözési és közrendvédelmi tevékenységről. A nagykátai rendőrkapitányság hivatali munkájáról, a főbb célkitűzésekről. Pánd község közbiztonsági helyzetéről.

3./   Molnár József tájékoztatója.

Polgármester beszámolt az önkormányzat 2000. évi pénzügyi tervének felhasználásáról és a 2001. évi pénzügyi terv irányszámairól, jövőbeni elképzelésekről.

Felhívás!

Polgármesteri Hivatal felhívja a lakosság figyelmét, hogy a kommunális és gépjárműadót 2001. március 15-ig lehet kamatmentesen befizetni.

Befizetési csekket a Polgármesteri Hivatalban lehet kérni.

Pánd, 2001. Március 1.

G á l  Józsefné Jegyző

Tájékoztató

a Tápió menti regionális szennyvízkezelési projekt állásáról

2001. február 15.

Mint ismeretes, a Tápió menti régió /20 település/ szennyvízkezelési projektje jelentős átdolgozás alatt áll.  A 2000. évi belügyminisztériumi céltámogatási pályázat eredménytelensége, valamint a projekt európai uniós ISPA-pályázatának előkészítése tette ezt szükségessé. Az illetékes szakminisztériumokkal és hatóságokkal való kozultáció után az alábbi koncepcióra készült megvalósíthatósági tanulmány:

   Az elképzelések szerint napi 9.800 m3  összkapacitással 5 kisebb szennyvíztisztító telep épülne a térségben:

· szentlőrinckátai kisrégió /Tóalmás, Jászfelsőszentgyörgy, Szentlőrinckáta, Szentmártonkáta/, 1.400 m3

· sülysápi kisrégió /Mende, Sülysáp, Úri, Kóka, Tápiószecső/, 3.000 m3

· Nagykáta, 1.600 m3

· tápiószentmártoni kisrégió /Bénye, Káva, Pánd, Tápióság, Tápióbicske, Tápiószentmárton/, 1.800 m3

· tápiószelei kiségió /Farmos, Tápiógyörgye,. Újszilvás, Tápiószele/, 2.000 m3.

A szennyvíztisztító telepek technológiája nem különbözik az eredetileg tervezettől.

A szennyvíztisztító telepeken keletkező szennyvíziszap kezelése Nagykátán, egy közös, központi komposztáló telepen történne, ez fogná össze az 5 kisrégiót az európai uniós ISPA- pályázat szempontjából.

A települések szennyvízcsatorna-hálózata változatlanul alapvetően gravitációs rendszerű.

A projekt módosított változatának előnyei:

· a szennyvíz szállítási távolsága kisebb,  így csökken a berothadás veszélye, 

· a tisztitott szennyvíz több befogadóba, illetve több helyen való bevezetése védi a térség kishozamú vízfolyásainak vízminőségét,

· alacsonyabb beruházási költség /22 milliárd Ft helyett nettó 20 milliárd Ft/, 

· alacsonyabb üzemeltetési költség,

· a jobb gazdaságosság jelentősen növeli a projekt esélyeit az európai uniós ISPA-pályázaton.

A beruházás finanszirozása:

· Az önkormányzati saját erő változatlanul max. 10 % lenne.

· Magyar állami források: elsősorban a Belügyminisztérium cél- és címzett támogatása, másodsorban a Környezetvédelmi Alap Célelőirányzat /KAC/. Pályázatok benyújtása 2001. április 2-tól folyamatosan.

· Az Európai Unió ISPA-támogatása: a pályázati anyag 2001 tavaszán készül el. Brüsszelbe a magyar szakminisztériumok és az Európai Unió véleményezése után küldhető ki.

Eddigi események és a jövő feladatai:

· Az új koncepció megvalósíthatósági tanulmányát a Vízgazdálkodási Tanács 2000. december 15-én jóváhagyta.

· Ezután a projekt új generál tervezője, a Mélyépterv Komplex Mérnöki Rt. benyújtotta az elvi vízjogi engedélyes tervdokumentációt az illetékes hatóságoknál. Az engedélyek kiadása 2001. február végén várható.

· 2001 januárjában a generál tervező és az altervezők megkezdték a vízjogi létesítési engedélyes tervdokumentáció elkészítését. Ütemezésük szerint a terveket 2001. március 1-ig engedélyezésre benyújtjuk az illetékes hatóságokhoz. Célunk az, hogy 2001. március 30-ig az engedélyek kiadásra kerüljenek és jogerőre emelkedjenek, mivel 2001. április 2-án be szeretnénk nyújtani belügyminisztériumi céltámogatási pályázatainkat.

· 2001. május 5-ig benyújtjuk a projekt beruházási koncepcióját a 2002. évi belügyminisztériumi címzett támogatás igényléséhez. Az illetékes minisztériumokkal folytatott egyeztetések után 2001. december 15-ig benyújtjuk igénybejelentésünket címzett támogatásra.

· Amint a vízjogi létesítési engedélyek jogerőre emelkednek, megkezdjük Környezetvédelmi Alap Célelőirányzat /KAC/ pályázataink elkészítését, majd elbírálására benyújtjuk azokat.

· 2001. január elején a Mélyépterv Komplex Mérnöki Rt. véleményezésre beadta az új megvalósíthatósági tanulmányt a Közlekedési és Vízügyi Minisztériumba, valamint a Környezetvédelmi Minisztériumba. A Mélyépterv Komplex Mérnöki Rt. a minisztériumi vélemények figyelembe vételével állítja össze az ISPA megvalósíthatósági tanulmányt.

· 2001. januárjában megkezdődött az ISPA-pályázathoz szükséges közmeghallgatások szervezése, amelyek 2001. március végéig lezajlanak. A megvalósíthatósági tanulmányon kívül az ISPA-pályázat készítője és összeállítója az Öko Rt., amely terveink szerint 2001. március végéig elkészíti a pályázatot. ISPA-pályázatunkat véleményezésre 2001 áprilisában nyújtjuk be a két szakminisztériumhoz.

Budapest, 2001. február 15.

Wilhelm Peter

ügyvezető igazgató

Első Tápió Kht.

Böjti időszakot élünk.

Böjti időszakot kezdtünk, szükségesnek látszik, hogy megvizsgáljuk, mit is jelent ez valójában, mi a böjt, milyen ünnep, milyen ünnepkör része, nekünk reformátusoknak. 

A böjt az Értelmező Szótár szerint: Meghatározott napokra előírt csökkentett táplálkozás, ill. húsevéstől való tartózkodás. A Biblia tanúsága szerint böjtölt az Ószövetség népe, a zsidó, böjtöltek az Újszövetségben, még Jézus is böjtölt nem is egyszer. Az egyház történetében böjtöltek nagyon sokan, böjtölnek még ma is. Mit jelent hát ez?

Böjtölni a Biblia tanítása szerint több okból lehet. Leggyakoribb az, amikor a bűnbánat jelekén böjtöl az ember. Amikor meglátja, hogy vétkezett Isten ellen, és ezzel is szeretné megmutatni megbánását. A Bibliában legszebb példája ennek a ninivebeliek böjtölése, akik még az állataikat is böjtöltették, vagyis nem ettek és nem ittak, bűnbánatuk jeleként. Más példák alapján azért is böjtöltek a bibliai népek, hogy Isten akaratát megtudják. Amikor is nem az evés-ivás volt számukra a fontos, hanem odafigyelni Istenre. Aztán böjtöltek azért is, hogy Isten meghallgassa őket, ez valahol az alázat jele volt. Továbbá önmegtartóztatásból is böjtöltek, kísértés ellen. Végül egyszerűen a böjtölés jelenti az egyszerű éhezést, nélkülözést is.

Napjainkban a nagyböjt, a húsvéti ünnepkör részeként a farsang után kezdődik, húsvét előtt negyven nappal. A szórakozás, a mulatságok után bőségesen van idő arra, hogy felkészüljünk a húsvétra, Jézus Krisztus kereszthalálának és feltámadásának ünnepére. Jó az, amikor az ember megáll a rohanó világban, és elcsendesedik, odafigyel Istenre, aki fontosabb lesz ebben az időben számára, mint a test kívánságai. Ha mindig a testünkre figyelünk, nem marad időnk a lelkünkre. Pedig a testünk él harminc, hatvan, nyolcvan évet, míg a lelkünk az örökkévalóságig megmarad. Érdemes feladni az örökkévalóságot azért a pár évért?

Mit kínál fel Isten minden ember számára a böjti időszak végén, húsvétkor? Az örök üdvösséget. Azért adta Isten Fia önmagát a halálra, hogy nekünk örök életünk legyen Őbenne. Erre kell készülnünk, erre kell gondolnunk a böjti időszakban. Mert az Isten Országa nem evés, nem ivás, hanem igazság, békesség és Szentlélek által való öröm. Igazság az, hogy Krisztus meghalt a mi bűneinkért, ezzel békességet szerzett Isten és ember között, és ezért az ember osztályrésze lesz a Szentlélek által való öröm, ami soha el nem múlik.

Böjtölni sokféleképpen lehet. Lehet képmutatóként, harsogva, mindenkinek hirdetve, amiről azt mondják az emberek: vizet prédikál, de bort iszik. (Ilyen az, amikor a hal nem számít húsnak.) Böjtölni lehet alázattal, odaadó szívvel, valóban megtartóztatva önmagunkat nem csak az evésben, de a szórakozásban és egyéb testi kívánságokban is. Böjtölhet az ember a szívében, amikor nem a testet sanyargatja meg, hanem a szívét fordítja Isten felé. Metéljétek azért körül a ti szíveteket, és ne legyetek ezután keménynyakúak; Ami azt jelenti, ne a külsőségek határozzák meg a mi életünket, hanem szívünkben kövessük azt, amit a szánk mond. Adja Isten, hogy úgy legyen. Ámen.
Ágoston Géza
Ágoston Géza

Helytörténet

EGY   NEMES  PARASZTCSALÁD  PÁNDON

  Ezer éves a magyar királyság. Ezer éves a magyar nemesség is, mert ezt a címet mindig a király adományozza az arra érdemeseknek..

  A nemesség kezdetben birtokadománnyal járt, úgy ötszáz évvel ezelőtt azonban elfogytak az adományozható királyi birtokok, ezért új formát vezettek be: az armális nemességet. Itt a király címeres nemeslevelet adományozott, de birtokot nem. A nemeslevélhez /armálishoz/ viszont hozzátartoztak a nemesi kötelességek /pl. hadbavonulás/ és kiváltságok is /pl. címer és fegyverviselés, adó helyett kisebb taksa-fizetés/. Nemes embert csak a megye nemesi bírósága itélhet el: főbenjáró ügyben csak maga a király.

Az armális nemes vagy a maga földjén gazdálkodott, vagy mesterembernek, tollforgatónak állt, vagy - föld és szakismeret híján- beállt egy földesúrhoz jobbágynak. Ez utóbbit tették Pándon az eredetileg nemes Bedék is.

A török uralom alatt 1600-ig egyetlen alföldi adóösszeírásban /defterben/ sem találunk Bede nevet. Ez a név kis mértékben a délnyugat- Dunántúlon, főleg azonban Erdélyben, a Székelyföldön volt elterjedve. Básta császári generális erdélyi rémuralma idején /1602 körül/ sok székely Moldvába, vagy a török hódoltsági Alföldre menekült. Valószínűleg ekkor jött családostul két Bede testvér: István és Mihály Kecskemétre. Itt nevük egy emberöltő alatt a helyi kiejtésnek megfelelően Bedő-re, Bödőre változott.

1630 felé el kellett hagyniok Kecskemétet. Északnak indultak. Mihály és fia: Máté egy eldugott kis faluban: Pándon telepedett le: Istvánék a királyi Felsőmagyarországba mentek a Zemplén megyei református kisnemesi faluba: Gesztelyre. Közben István valószínűleg a törökkel küzdve meghalt. Érdeméért három fia: Mátyás, György és Sebestyén közös nemességet kapott II. Ferdinád királytól, 1631-ben. A címeres nemeslevél hiteles másolatát és a későbbi nemesség- igazolások iratait a Zemplén megyei levéltárban őrzik Sátoraljaujhelyen. A Bede- címert és az eddig említett neveket a tuloldali családfán láthatjuk.

A Pándon maradt Mihály fia: Máté felkereste felvidéki rokonait és elmondta, hogy Pándon még vannak szabad házhelyek /Szilassy- levéltár, 1641/. Hívásának csak a török kiűzése után tett eleget a nemességet kapott Bede György unokája: Márton, akit a pándiak a már megszokott Bödő néven neveztek. Nevét láthatjuk a török utáni első adóösszeíráson /1697-ben/. Ugyanitt szerepel Bödő Máté fia: Mihály is. Neki nem volt fia, így a további pándi Bödők-Bedék mind a felvidékről visszajött nemes Bede Márton leszármazottai.

Márton három fiuunokája közül kettőnek a nevét a pándi templom oldalajtaja fölötti márványtáblán láthatjuk. A tábla latin szövege magyarul: Dicsőség a Mindenható Szentháromság Istennek

Pánd község református gyülekezete számára a legszentségesebb Császárnő  és apostoli Királynő Őfelsége MÁRIA TERÉZIA uralkodása alatt és kegyes engedélyével

Elavult és szűk imaháza helyén, melyet évszázadok óta birtokolt, Istennek ezt az új szent házát saját költségén építette ugyanez a pándi gyülekezet. Az alapkövet 1779 szeptember 7-én lerakva a legszentségesebb császár és apostoli király II. József  dicsőséges uralkodása alatt az 1781. év augusztus havában fejezte be.

Az Isteni Ige helyének szolgája:  /Budai/ Török János, a kurátor: id./idősebb/ Bödő Mihály, az első bíró: Bödő Márton, és a presbiterek: Petinyi Pál, id. és ifj.Rostás János, Nagy István, Karsai György, Mohátsi István és János, Gáspár Gergely idejében.

A Pándra visszajövő nemes Bede Márton harmadik unokája: János Miskolcra ment szabónak. Ottani rokonai biztatására igazoltatta nemességét 1796-ban. Értesültek erről a templomépitő Bödő Mihály és Márton fiai: Mihály, Máté, Márton és István is beadta nemesség- igazolási kérelmét Pest megyéhez. Itt Zemplén megye testimoniálisa /igazoló okirata/ alapján és királyi jóváhagyással elismerték nemességüket és felvették őket és fiaikat Pest megye nemeseinek lajstromába. Az erről szóló nemesi közgyűlési határozat szövege:

Tekintetes Nemes Pest Vármegyének 1805. esztendő június 25. Pesten tartott Közz Gyűlése 1373./sz.hat. A jelen való Nemesi Testimoniális Levél publicáltatván, és minden ellentmondás nélkül acceptáltatván /elfogadván/, annál fogva mint Bödő máskép Bede Mihály János fiával, mind Bede Máté Máté és Mihály fiával, mind Bede Istvány Istvány fiával mind pedig Bede Mártony is valóságos nemeseknek esmértettek és a többi Megyebeli Nemesek Lajstromába béirattatni: az előadott Nemesi Testimoniális Levél pedig mássának az archivumba /levéltárba/ leendő letétele után nékiek visszaadatni rendeltetett.

Vajon hol lehet ma ez a „Nemesi Testimoniális Levél”?  A Bedék visszakapták.

A családfákon általában csak a férfiak szerepelnek, de a mienken rajta vannak a Bede-lányok is. Az eredeti nemeslevélen  ugyanis a nemességet öröklők mellett ez a két szó áll: „utriusque sexus” magyarul: mindkét nembeli. A nemes Bedék lányai is teljes jogú nemesek. Az ő gyerekeik már nem, mert nem Bedék.

A nemességigazolás után a pándi anyakönyvekben a nevük elé odaírták, hogy: Ns, egyébként semmi változás nem történ: ugyanugy parasztemberek maradtak, mint a többi falubéli. Egyedül István vette meg földesurától, Szilassy Józseftől a jobbágyházát 80.- a szőllejét pedig 150.- Rénusi Forintért. A többiek a jobbágyság eltörlésekor ingyen jutottak házukhoz, földjükhöz.

Nagyszüleim sírja a pándi temetőben könnyen felismerhető. Felírata: Bede István 1861-1919 és hitvese Kiss Julianna 1865-1941. Születtek Pándon, meghaltak Kispándon az Ige hírdetésének szentelt hajlékukban.

Kispándi házukhoz ugyanis egy nagy szobát építettek hozzá, ez lett Kispánd imaháza, ide jött át kéthetenként a pándi tiszteles prédikálni. Később házukat a ref.Egyházra hagyták. Ezért jelképezi a síremlékük házuk homlokzatát és szobáját.

Bede családról készült családfa a pándi könyvtárban megtekinthető.

Bede István

Mozgássérültek tájékoztatója

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A mozgáskorlátozottak nevében, megköszönjük minden kedves honfitársunknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át ez évben is felajánlották a Mozgáskorlátozottak Pest Megyei Egyesülete részére.

Közhasznú szervezetünk, amely pártsemleges, 20 éve működik és 6000 főt számlál. Megyei Központunknak, 32 helyi szervezetében fejtjük ki tevékenységünket, valamint 100 helyen települési összekötők segítenek. A tisztelt állampolgárok jóvoltából az elmúlt évben az adó 1 %-ból befolyt összeg 1.922.258 Ft volt, melyet nagyon köszönünk.

Kérjük, továbbra is támogassák egyesületünket.

Adószámunk: 19169015-2-13

Tájékoztatás: felröppent egy olyan hír, hogy a fogyatékosügyi támogatást, aki megkapja, attól elvonják a nyugdíjat. Ez valótlan állítás, mivel a nyugdíjhoz csatolják a pénzbeli támogatást. Ezért kérjük a sorstársakat, bizalommal forduljanak hozzánk az igénybejelentő lap kitöltése végett, mivel e papír nélkül a háziorvos nem töltheti ki az orvosi igazolást.

Fogadó óráink: Pándon - minden hónap, harmadik  keddjén   12-14 óráig  a Műv.Házban.

Tisztelettel:    Szabó István  és  Szabó  Istvánné

Nyugdíjas Klub hírei

Szeretettel köszöntöm a Pándi Tükör minden kedves olvasóját. Terveink vannak erre az évre is, úgy mint az előző években. Megyei rendezvényekre is készülünk, valamint a falunapra szerény kis műsorokkal.

A farsangi bál közreműködésében résztvevőknek szeretném megköszönni fáradságos munkájukat.

Köszönöm a zenekarnak és a fiataloknak, hogy hozzájárultak a bál sikeréhez. Remélem mindenki jól érezte magát.

Szeretnék elköszönni az újságon keresztül is klubtagjainkkal együtt Molnár Sándorné  Ilka nénitől és Kiss Jánosné Bözsi nénitől, akik 1984-től alapító és hűséges tagjai voltak a klubnak egészen halálukig. Tevékenységükkel hozzájárultak a klubélet gazdagításához, szereplésükkel hírnevet szereztek a nyugdijas klubnak.  

Szeretettel emlékezünk rájuk.

Minden olvasónknak erőt, egészséget kívánok.

Gábor Jánosné klubvezető

ÉVZÁRÓ A TŰZOLTÓ  EGYESÜLETNÉL

2001. március 2-án tartotta éves közgyűlését a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület.

A megjelent 34 fő /sajnos, sokan nem jöttek el/ egy viszonylag nyugodt évről, konszolidált anyagi körülmények között végzett munkáról szóló beszámolót hallgathatott meg.

Bevezetőként Kiss Pál parancsnok elmondta, hogy 2000- évben Farmoson és Galgahévízen vettek részt az egyesület csapatai versenyeken, amelyeken már szokásosan ragyogóan szerepeltek.

Az elnöki beszámoló három témát taglalt alapvetően:

- A versenyeken való részvételen túl aktívabb közéleti szereplés szükséges. Ha igény van rá , részt lehetne venni az iskolások tűzvédelmi oktatásában, elsősorban gyakorlati bemutatókkal. A község tűzcsaphálózatának karbantartottsága nem tűnik megnyugtatónak, működőképességük ezért bizonytalan. A közgyűlés felhatalmazása alapján az önkormányzat vezetőivel az elnökség megoldást fog keresni. 

- Rendezni kell a tagsági nyilvántartást, mivel a törvényes működés egyik fontos alappillére egy pontos, naprakész kimutatás.

- A 33/2000. Belügyminiszteri rendelet alapján jelenleg az önkéntes tűzoltó egyesületek járműveiről le kellene szerelni a megkülönböztető jelzést adó készülékeket. Felmentési lehetőség biztosított, amelyet az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság javaslata alapján az ORFK Közbiztonsági Főosztálya ad ki. Feltétel többek között, hogy a gépkocsivezetőknek PÁV I. minősítéssel kell rendelkezni.

2000. évben mindössze öt alkalommal kellett a község illetékességi területén eseményhez vonulni, ami az elmúlt évekhez képest kedvező. Készülve a beavatkozások eredményességének, hatékonyságának növelésére 300 ezer Ft értékben tudott az egyesület felszereléseket vásárolni.

Erre a lehetőség remélem ez évben is meglesz.

A közgyűlés hivatalos része után késő estébe nyúló, bajtársi beszélgetés keretén belül számtalan ötlet, javaslat hangzott el  -  miért nem a gyűlésen? -, amelyek nagyrészt megvalósíthatónak is tünnek. pl.: pszichikai pályán történő felmérés.

A tagság nevében kívánunk biztonságban eltöltött, tűzmentes esztendőt:

Vezetőség

Borászok  figyelem !

Az évezred, évszázad és évtized első pándi borversenyét /borbirálatát/

2001. március 23-án pénteken este 6 órakor tartjuk a Művelődési Házban.

Nevezni a jelzett időben és helyen, 1 liter bormintával lehet.   Egynél több mint is leadható elbírálásra!

A benevezett bor lehetőleg saját készítésű legyen, függetlenül attól, hogy a szőlő alapanyagát megtermelte-e vagy vásárolta az illető.

Szeretettel és tisztelettel várunk minden érdeklődőt. 

Kertbarátok nevében   Gáspár Tamás klubvezető
Híres Komárom be van véve

Így szól a közismert Klapka induló szövegének egyik sora.

Hogy is volt ez?

Ennek nézünk utána  2001. május 26-án szombaton.

Pánd-Budapest-Biatorbágy-Bicske-Tatabánya-Vértesszőlős-Tata-Komárom útvonalon érjük el a városban lévő  Klapka Múzeumot.

Ennek megtekintése lesz fő célunk.

Hazafelé Neszmély, Esztergom, Visegrád, Szentendre, Budapest útvonalon jövünk a Dunamentén.

Így tulajdonképpen megkerülve a Dunazug-hegységet /Budai-hg, Gerecse, Visegrádi hg, Pilis/ egy szép kirándulással leszünk gazdagabbak.

Tervezett főbb programpontok:

Vérteszőlősön Ősemberlelet megtekintése

Tatabánya Turul madár megcsodálása

Pihenő valamelyik tatai tónál /Öregtó, Malomtó/

Komáromban Klapka Múzeum

Neszmélyben borkóstoló

Visegrád, Mátyás király palotája.

Az időjárás és a rendelkezésünkre álló időkeret függvényében.

Annak reményében hívom az érdeklődőket, hogy hasonló jó hangulatú kirándulásban lesz részünk, mint az elmúlt évben Hollókőn és Egerben a Szépasszony-völgyében.

Tehát, Indulás: 

2001. május 26-án szombaton reggel 

fél 7 órakor a Művelődési Háztól.
Érkezés: este 8-9 óra körül.

Jelentkezni  -  az utazás költségének / l.200 Ft /

befizetésével -  lehet nálam.

Természetesen autóbusszal megyünk.

Üdvözlettel:  Gáspár Tamás T:430-864

Baba – mama kör

Sorozatunkban segítséget nyújtunk édesanyáknak, és édesapáknak, akiknek fontos az, hogy gyermekük tudása legjavát adja.

Az előző számokban láttuk egy harvardi kutatás alapján, hogy 8 - 18 hónapos korig tart a kulcsidő az értelmi fejlődésben, legfontosabb környezeti tényező az anya. A szoptatásról már írtunk, de nem ez a legfontosabb.

Soha ne hagyd sírni a csecsemőt!

Dr. James Dobson Fegyelmezz! Megéri! című könyvében írja a következőket: „Évtizedek óta köztudott, hogy a csecsemő amelyiket nem szeretnek, nem érintenek meg, nem simogatnak, gyakran furcsa betegségben hal meg, amelyet régen marazmusnak neveztek. Egyszerűen elhervadt és meghalt első születésnapja előtt.” Ennek az érzelmi szükségletnek a bizonyítékát a XVIII. században figyelték meg, amikor is II. Frigyes fejedelem ötven csecsemővel végzett kísérletet. Arra volt kíváncsi, hogy milyen nyelven fognak beszélni, ha sohasem hallanak egyetlen szót sem. A kétes kísérlet kivitelezésére nevelőanyákat  jelölt ki, akik fürdették és szoptatták a kicsiket, de megtiltotta, hogy szeressék, babusgassák őket, vagy beszéljenek kis neveltjeikhez. A kísérlet tragédiába illő véget ért, mert mind az ötven csecsemő meghalt. Több száz újabb  kori tanulmány utal arra, hogy az első életévben az anya - gyermek kapcsolat életbevágóan fontos a gyermek életben maradása szempontjából.” Ha a szoptatás sem sikerült és a szüleink idején ajánlott szigorú nevelési elveket alkalmaztuk, akkor sincs veszve minden. Sok - sok szeretettel, kitüntetett figyelemmel mindig lehet javítani a helyzeten.

Egy Spitz nevű pszichológus négy gyermekcsoportot vizsgált meg a mozgás, érzékelés, manipuláció, megértés, kapcsolatkészség szempontjából; 

1.) lelencházi csecsemőket,

2.) börtönbüntetésüket töltő leányanyákat, akik maguk szoptatták és gondozták gyermekeiket,

3.) nagyvárosi értelmiségi szülők gyermekeit és

4.) egy eldugott halászfalu csecsemőit.

A lelencházi babák teljesen más képet mutattak, mint a másik három, amely lényegében egyforma volt. Az anya nélkül nevelkedett gyermekek a kezdeti, jó fejlődés után 40 %-ot estek vissza. Hiába a kitűnő ellátás, az anya személyre szóló szeretet-megnyilvánulásait semmi sem pótolja. 21 gyerek életét a lelencháziak közül négy éves korig nyomon követték. Egyetlenegy volt közöttük, aki életkorának megfelelően beszélt, 6 gyerek egyáltalán nem, 13 pedig 2-3 szót használt. „A fejlődési rendellenesség, amelyet az anyai gondoskodás hiánya okoz, hatással van az értelmi színvonalra, a képességek alakulására, és az ennek tulajdonítható elmaradások a serdülő kor kezdetén is jól lemérhetőek.” - írja Mérei Ferenc és V. Binét Ágnes Gyermeklélektanában.

Egy másik kutatás hasonló eredményt mutatott. Két bécsi pszichológusnő 50 évvel ezelőtt egy albán kisvárosba utazott, hogy az ottani csecsemőket összehasonlítsa a bécsi gyerekekkel. Az albániai Kavaja környékén a házak ablak nélkül épültek. A csecsemőket egy évig egy fabölcsőben tartották lekötözve, sötét szobában. Csak fürdetéskor vették ki őket, még a szoptatás is itt folyt. Semmiféle játékszert nem adtak a gyerekeknek, nem volt csörgő vagy játékállat. Viszont az anya azonnal odament hozzá, ha sírt. Megszoptatta, ringatta, néha énekelt, beszélt hozzá. Önmagát adta. Ha ráért, kivitte a világos szobába, ahol jöttek-mentek a rokonok. Néha húszan is körülvették őt. A lekötözött albán csecsemők mozgása elmaradott volt, de a szociális kapcsolatkészség próbáiban (visszamosolyog stb.) felülmúlták a bécsi gyerekeket. Ha a lekötözött gyerek kezét kiszabadították, a hatás azonnal észlelhető volt. Egy idő után ugyan olyan jól bántak a tárgyakkal, mint a bécsi babák.

A vizsgálatok értelmezéséből ugyanaz következik, mint az anya nélkül nevelkedett gyermekek és a többi összehasonlításából „Az anya jelenlétével létrejött emocionális légkörben még a kedvezőtlen hatásokkal szemben is védettebbek a gyerekek.” (Mérei-Binét) (folytatjuk)




Hírek a baba-mama körből: 

Három kismamával elindult a La Leche Liga klub. A résztvevők jól érezték magukat és hasznosnak ítélték a találkozót. Minden hónap második szerdáján de. 9 órára várom azokat a kismamákat babáikkal együtt a Művelődési Házba, akik szoptatni szeretnének,  érdekli őket a gyengéd anyai bánásmód, készek tanulni és tapasztalataikat megosztani másokkal.

Ágostonné Szőcs Anna 

T:. 430 – 166

Gondolatok az év elején.....

Az ezredforduló valamennyiünk számára új kezdetet jelent. Mi,  pándiak büszkék lehetünk arra,   itt élünk. Azon munkálkodik a falu vezetősége, hogy kicsi községünk visszatartó és összetartó ereje legyen akkora,  hogy boldogulásunk zálogát itt találjuk meg. Ha az elmúlt időszak törekvéseit vizsgálva visszatekintünk eddigi múltunkra, láthatjuk, hogy mennyi fejlődtünk, merre haladunk és mi az ami másképpen alakult.

Számomra nagyon nagy élmény volt a falunap. Megkaptuk a millenniumi zászlót, és jó volt érezni, hogy a falu lakosságának a többsége érezte milyen jó is Pándon élni. Utólag megtudtuk, hogy nem volt szégyelni valónk a szűkös anyagi körülmények ellenére sem. Az államtitkár úr rádióban nyilatkozott arról, hogy a nagyvárosi ünnepségeken sokszor 30-40 ember vett részt ezen az ünnepségsorozaton, még a kicsi falvak emberei mennyivel lelkesebbek voltak. Nem csupán pénz kérdése az, hogy az emberek jól érezzék magukat. 

Átrobogtunk a XXI. századba, sok-sok régi meg nem oldott problémát magunkkal hozva, de ha a visszapillantótótükörbe pillantunk nem kell aggódnunk az ott látottak miatt. Becsületes, jó vezetői vannak a falunak, a falu által felügyelt intézményeknek. Ahhoz azonban, hogy egészségesebb életet éljünk tisztelnünk kell egymás törekvéseit, visszaállítani a család összetartó erejét. Környezetünk egészségünk boldogulásunk fenntartása ÖSSZEFOGÁST  kíván.

Az új évezred első nagy megmozdulása a népszámlálás volt.

MINDENKI SZÁMÍT !  A többség igyekezett segíteni a számlálóbiztosok munkáját. Számot adtunk arról, hogy milyen lakásban és körülmények között élünk, milyen iskolákat végeztünk stb. Ezek az adatok név nélküliek, és elméletileg bizalmasan kezelendők voltak. Bár a faluban, ahol mindenki ismer mindenkit nem beszélhetünk névtelenségről.

/Azt hiszem rajtam kivül senkit sem zavart, mert a számlálóbiztos feladata a statisztikai adatgyűjtés és nem az én minősítésem volt /.

Rendezni kell a gondolatainkat, mert azok határozzák meg a cselekedeteinket, cselekedeteink pedig tükrözik azt, ami a szívünkben és az elménkben van. Cselekedeteinket az egyensúly, a belső harmónia hassa át, és akkor hatalmunkban áll megteremteni a békét magunkban és a környezetünkben egyaránt. Általános egészséget és jólétet kell biztosítanunk, és muszály végre felismernünk, hogy csak együtt teremthetjük meg azt a világot, amelyben együtt érző tisztelet és tudatos társadalmi akarat képviseli mindnyájunk jobbítására irányuló törekvéseinket.

Hagyjuk már végre abba a másikra való mutogatást, és viselkedjünk felnőtt ember módjára, akit a jóakarat, és az egészséges önbecsülés motivál.

„Az amerikaiak zöme igen nagyra tartja saját erkölcsösségét, miközben éberen figyeli mások ballépéseit.” /David Whitman/

Figyeljünk oda egymásra, de magánszféra érintése nélkül. Tegyük ezt óvatosan mert „Az igazi jó szomszéd ránk mosolyog a kerítés felett, de nem mászik át rajta!” /G.J.Arts./

Nyugdíj előtt állóknak:

A segíteni akarás céljából készítettem az alábbi táblázatot:

Szülév. Nyugdijkorh .Nyugdijjogéve Legkorábbiév   Szolg.idő

1942. 
57. 

1999. 

1997. 
34 év

1943. 
58. 

2001. 

1998. 
35 év

1944. 
59. 

2003. 

1999. 
36 év

1945. 
60. 

2005. 

2000. 
37 év

1946. 
61. 

2007. 

2002. 
38 év

1947. 
62. 

2009. 

2004. 
38 év

1948. 
62. 

2010. 

2005. 
38 év

1949. 
62. 

2011. 

2006. 
38 év

1950. 
62. 

2012. 

2007. 
38 év

1951. 
62. 

2013. 

2008. 
38 év

Molnár Judit

Sport - asztalitenisz 

2000. december 30-án megtartottuk szokásos Községi asztalitenisz versenyünket. A színvonal igen magas volt, mely az asztalitenisz klub játékosainak köszönhető.

A verseny eredménye:

Egyéni: 
1., Szmolnik György



2., Kapás Sándor



3., id.Pálya Gyula

Páros: 1.,Szmolnik György-Kerezsán László


2., Kapás Sándor - Varga Éva


3., Német József - Németh Attila

Kerezsán László Asztalitenisz Klub vezető 


Építési telek   e l a d ó

Pánd, Bartók Béla úton.

Érdeklődni lehet: 

Major Pál 29 430-105

A Könyvtár ajánlatából...

1. Magyarok az Olimpiai Játékokon 

     1896-2000

 A nyári és téli Olimpiai Játékok millenniumi kiadványa.

2. Kristó Gyula -  Makk Ferenc:

 Az Árpádok - Fejedelmek és királyok

 A kötet az Árpád-ház valamennyi uralkodójának életrajzát tartalmazza.

3. Barangolás az őslények világában

 Az élet megjelenése - A szárazföld meghódítása - A dinoszauruszok - Az emlősök fejlődése.

4. Karl - Ludwig Taschner:

 Kemény drogok, lágy drogok

 Információk és tanácsok szülőknek, nevelőknek és az érintetteknek

A szenvedélybetegség felismerése és gyógykezelése

5. Peter Beck:

 Akvárium - ABC - ötletek kezdőknek

A könyv szerzőjének tanácsaival, egyszerű magyarázataival az olvasó könnyen elsajátithatja az akvárium berendezéséhez és gondozásához szükséges legfontosabb alapismereteket.

6. Leslie L. Lawrence:

 Ganésa gyémátjai - regény

7. Courtles - Makler:

 Lélektől - lélekig - regény

8. Vanoycke, Violaine:

 A fáraó titka - Rejtély Egyiptomban - A kobra Királynő kincse - regény

A képviselő-testületi ülések jegyzőkönyvei a könyvtárban elolvashatók!

Könyvtáros

A Lőrincz Tüzép ajánlata

/2764 Tápióbicske, Nagykátai út 5/a

Tel: 29 421-719, vagy 06 60 620-304

ÉPITŐANYAGOK 

Széles választéka

Porotherm, Mátratherm téglák

Válaszfal, kisméretű téglák

B/30-as, pillér téglák

Betontermékek:

VB gerendák, zsalukő, kefni, pincefalazó, térkövek

Cement, mész, homok, sóder

Nádszövet, szigetelőanyagok,

Cserép:  
- Ives cserép 2 kapcsos

- tatai hódfarkú cserép

- Békéscsabai cserepek

- Altek betoncserepek különböző színekben.

/30 év garanciával/

Szántóföldi vetőmagok, szántóföldi növényvédőszerek, műtrágyák

Tápok, takarmánykiegészítők

Bábolnai naposcsibe megrendelhető. 

Május 17-re naposcsibe, pulyka, liba íratható.

Épitőanyagok kamionnyi megrendelése esetén ingyenes házhozszállítás darusautóval !!

Földmunkát vállalunk:

- szántás

- vetés

- permetezés

· aratás, szállítással együtt 

/aki aratási igényét előre jelzi, annak árkedvezményt adunk./
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