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Okiratszám: B/PH/953/P/92 Készült 350 példányban Tápiószecsőn a Községi Művelődési Házban.

FALUNAP 2001

Pánd Község Önkormányzata 2001. július 14 -re immár harmadízben megszervezte a pándi Falunapot. A Művelődési Ház igazgatója Hangyás János fogta össze a programokat melyek, zömmel a Művelődési Házban és annak a parkjában zajlottak.

Reggeltől vásárosok, hintások, céllövöldés árusok kínálták portékájukat, és volt ugrálóvár is a gyermekeknek a rendezvényre különös gonddal rendbetett parkban.

Az épületen belül Kishonthy Katalin festőművész miniatúráiból volt kiállítás és vásár, valamint üvegcsiszoló és textiles is állított ki. Ezek mellett nagy sikere volt a pándi asszonyok kézimunkáiból összeállított kiállításnak, Pándi Kiss János állandó szoborkiállításának és helyben fellelt régiségeknek, helytörténeti érdekességű dokumentumoknak, fényképeknek, régi használati tárgyaknak a kiállítása.

A jegyzőasszony és a polgármester délelőtt megkoszorúzta a pándi I. és II. Világháborús emlékművet. A Pándi templomban 10 órától istentisztelet volt. 11 órától a Művelődési Ház előtt a tápióbicskei majorett csoport tartott bemutatót. Míg Ők átöltöztek, a Tápiószentmártoni általános iskolások társastánc műsorát láthatta az igen szépszámú közönség. Mindkét csoport nagy sikert aratott.

Az ebéd előtti műsort, programot a kókai általános iskola fuvózenekarának térzenéje zárta a gesztenyefák alatt, a faház előtti zöld gyepen 9 órától zajlott a főzőverseny. Hét üstben főttek a finomabbnál finomabb ételek, a legrafináltabb összetételű sátánlétől a szarvaspörköltön át a pacalig sok mindenki segítségével a Művelődési Ház parkjában. A főzőverseny győztese a "Sport" büfé csapata lett csülökpörkölttel.

Egy órától háromig a különböző ételek elfogyasztása volt a program - magyarul ebédszünet volt-, sok-sok beszélgetéssel.

Már ekkor látszott, hogy nagy tömegeket megmozgatott ez az esemény. Mintegy 5-600 ember fordult meg itt eddigre.

Három órától a zsúfolásig megtelt Művelődési Házban folytatódott a program. A polgármester köszöntötte a helyi és az alkalomra ideérkezett több száz távoli pándit. A képviselő-testület által odaítélt "Emléklapok" átadása után színpadi műsorok következtek. A pándi iskola Dúdolók együttese mellett felléptek a Nyugdíjas Klub tagjai, és a Kishonthy Katalin által vezetett zongora szakkör legjobbjai. A változatos műsort a két országszerte híres színész  Balázs Péter és Tahi-Tóth László kabarétréfákból összeállított egyvelege zárta.

Ezek után két újabb helyszínen is "beindult" a falunapi program. A pándi református templom kitűnő akusztikáját kihasználva reneszánsz hangverseny volt nagy érdeklődés mellett. A hangverseny után a gyülekezeti teremben szeretetvendégség volt, ahol a fellépő művészekkel is el lehetett beszélgetni.

A Sportpályán a helyi sportkör szervezésében a pesti pándiak és a helybeli öregfiúk között zajlott futbalmeccs nagy érdeklődés mellett. Itt is vendégül lettek látva a résztvevők a helyszínen főzött ételre.

A falunapot a Művelődési Házba tartott bál, előtte a gyermekek részére Tini-Discó zárta.

Sikeres napot zártunk 2001.július 14-én. Nem volt egetrengető sziporkázás, de kellő körülményeket teremtettünk ahhoz, hogy a pándiak egy kicsit egymás között legyenek, erősödjön a községhez való kötődésük és a hétköznapi munkához, a további életükhöz lelkileg feltöltődjenek.

A magam és képviselőtársaim, valamint a lakosság nevében köszönöm mindazok munkáját, akik lehetővé tették a színvonalas falunap lebonyolítását.

A 2002.július 13.-i következő Falunap remélem hasonló körülmények között tud majd lezajlani.

Meghívókat mint már eddig is fogunk küldeni, de ha valakinek a címét nem tudjuk vagy változik kérjük "adják" tovább az esemény hírét.

A Falunap után többen levélben, telefonon, szóban köszönték meg a meghívást és a vendéglátást, ami a rendezőknek, szervezőknek igen jól esett és erőt ad a jövőben is.

Molnár József

Polgármester
Önkormányzati Hírek:

A képviselő-testület munkaterve szerint június és augusztus hónapban nem tart ülést.

Június 20.-án mégis rendkívüli ülést tartott a megüresedett fogorvosi állásra beadott pályázatok elbírálására, és a falunap alkalmával kiadandó emléklapok számának és az emléklapban részesülők személyének megállapítására.

A 63/2001.sz. határozatban arról döntöttek, hogy a fogorvosi állást újból hírdetik, mivel a két pályázó pályázatát nem fogadták el.

65/2001. sz. határozat alapján emléklapot kapnak az alábbi személyek:

Nagy János mérnök, volt pándi lakos,

Kerezsán László pedagógus

Palló Lídia pedagógus

Gáspár Tamásné pedagógus

Sallay Andrásné védőnő.

A jövőben évenként legfeljebb 3 személy kaphat emléklapot.

Július 30.-i ülésen az I. félévi költségvetési felhasználást, a pályázatok benyújtásának elhatározását, a Sportkör munkáját és a speciális osztályok működését tárgyalta meg a képviselő-testület. Az alábbi határozatokat hozták:

70/2001. sz. határozat: Az I. félévi költségvetési teljesítésről, és a felhasználásról, a beszámolót elfogadták. Megállapították a felhasználás a tervnek megfelelő. Amennyiben a pályázaton nem nyerünk pénzt, úgy az iskola tetőfelújításra betervezett saját erőt 2002. évre tartalékolják. A járdaépítést megkezdik és olyan hosszan építik meg, ameddig azt az anyagi fedezet biztosítja.

A Nagykáta térsége, benne Pánd község is visszakerült a hátrányos helyzetű települések közé. Ami azt jelenti,hogy az Országgyűlés nagyobb összeget hagyott jóvá, a terület felzárkóztatásra, amire pályázatot lehet benyújtani.

Az önkormányzat elhatározta, hogy az alábbi beruházásokra pályázatot nyújt be, mivel az áprilisban beadott pályázatok a CÉDE pályázaton nem nyertek.

71/2001. sz. határozatban elhatározták, hogy pályázatot nyújtanak be a pándi patak meder felújítására, mivel azt az ottlakók kérték. 

A pályázott összeg 3.011.625 eFt., amelyhez saját erő nem kell.

72/2001. sz. határozatban elhatározták, hogy az óvodai vizesblokk felújítására pályázatot nyújtanak be. A felújítás összege 694.979 e.Ft, amelyből a 30 % sajáterőt 208.494 e.Ft-ot biztosít.

73/2001. sz. határozatban a Sportkör munkájáról szóló beszámolót elfogadta, megállapította, hogy a Sportkör vezetősége eredményes munkát végzett, mivel létrehoztak 4 labdarúgó csapatot.A munkát szabadidejükben minden ellenszolgáltatás nélkül végzik, ezért és az eredményes munkájukért dicséretben részesítik a vezetőséget. Továbbra is eredményes és jó munkát kíván a vezetőségnek és a sportolóknak.

74/2001. sz. határozatban a képviselő-testület megtárgyalta az enyhén fogyatékosok spec. osztályának működését és megállapítják, hogy a speciális osztályokat továbbra is működtetni kell, mivel a normál osztályokba a tanulók nem helyezhetők vissza. Más településre pedig az eljárásuk költséges lenne.

Az önkormányzat továbbra is biztosítja az anyagi fedezetet a speciális osztályok működéséhez.

85/2001. sz. határozatban 4 személy részére biztositott 100 -100 eFt helyi támogatást új lakás befejezéséhez.

2001. augusztus 14.-én ismét rendkívüli ülést tartott a fogorvosi állásra benyújtott pályázatok elbírálására.

87/2001. sz. határozatban megtárgyalta a megüresedett fogorvosi állásra beadott két pályázatot, de egyiket sem tartották megfelelőnek, ezért elhatározták, hogy az állást újból hirdetik.

2001. szeptember 24.-i ülésen a háziorvos beszámolóját, a gyógyszertár működéséről szóló tájékoztatót tárgyalták meg, amelyet elfogadtak.

Helyi támogatást állapított meg 4 személynek 100 -100 eFt összegben.

Kiegészítő családi pótlékban részesülő 57 család felülvizsgálatára került sor. A kiegészítő családi pótlékot 7 családnál kellett megvonni, mivel az 1 főre eső havi jövedelem a 18.310 Ft-ot meghaladta.

G á l  Józsefné

jegyző

Felhívás !

A Polgármesteri Hivatal kéri a lakosságot, hogy az építési törmeléket a volt szemétbányába, az Őrhegy alá hordják ki.

A jelenlegi szemétbányába ne hordjanak ki személyesen szemetet, hanem vegyék igénybe az intézményes szemétszállítást, mivel úgy rakják le a szemetet, hogy a szemétszállító autó nem tud tőle bemenni a szemétbányába.

A Polgármesteri Hivatal tájékoztatja a lakosságot, hogy akinek a házszámtáblája hiányzik, az a Polgármesteri Hivatalban igényelhet. A házszám tábla irányára 1200.- Ft.

Gál Józsefné

Jegyző

Pánd, Háziorvosi Szolgálat Működési tevékenysége a

HUNGAMED BT. keretében

2000. aug. 1.-től működik, látja el Pánd község háziorvosi feladatait a Hungamed Bt. Négy dolgozó van alkalmazásban a BT-nél:

Dr.Körmendy Csaba a Háziorvosi Szolgálat vezetője,

Lőrincz Tiborné, szakápoló

Gáspár Jánosné, orvosírnok és takarító

Dr.Körmendyné Kiss Erzsébet, ügyeletes telefonos.

Jelenleg Pánd lakossága 1864 fő, ebből a BT működésének megkezdésekor 1514 fő után finanszírozta az OEP a Háziorvosi Szolgálatot. Jelenleg 1785 kártya van nálunk leadva. 225 kártyát az OEP már újra finanszíroz, téves adatok, más orvosnál nem történt kijelentés miatt még mindig kb 46 kártya adatait kell tisztáznunk. Ez az adategyeztetés, hogy már nem 1514, hanem 1739 fő után finanszirozzanak fél éves telefonálgatásba került, személyes adategyeztetéssel sikerült. Most folyik a még 40 kártya sorsának tisztázása, és remélhetően ezeket a jelenleg is ellátott betegeket is finanszírozni fogja az OEP.

Jelenleg 17 terhes van a körzetben.

2000. o8.01. és 2001. O8. 31.-e között 23 fő hunyt el.

19 csecsemő van, 1 halvaszülés volt, és  egy ikerterhesség után 2 csecsemő egészségesen született.

Továbbképzés,  helyettesités:
Továbbképzés megoldott, idén sikeresen elvégezte a szakápolói iskolát Lőrincz Tiborné nővér. Az orvosoknak szervezett továbbképzéseken az előirt pontokat megszereztem . November 30 – december 01-ig, még idén is részt veszek egy továbbképzésen.
Helyettesítés: 2001. 06.01.-ig Tápióságon Dr. Károly Erzsébet és Tápióbicskén Dr. Ruppl Zsuzsanna dolgozó kollégák voltak a helyetteseim. Károly  főorvosnő szakvizsgája, valamint idei távozása miatt sokat kellett helyettesítenem Tápióságon.

Dr. Makkos Gyulával kötött külön megállapodás szerint évi 30 napot egymást helyettesítjük kölcsönösen.

Dr. Makkos Gyula is vállalkozó és felvetette, hogy ügyeink intézése érdekében hetente Ő kedden Én csütörtökön délután néhány órára távol vagyok. /OEP, Adóhivatal, könyvelő, beszerzés, kórházi beteglátogatás miatt/.

Ezen időszakok alatt egymást helyettesítjük, mivel a 120 órás egyfolytában való heti készenlét igen megterhelő, úgy állapodtunk meg, hogy időnként: kb. 2 hetente váltva egymást péntek délutánonként is helyettesítenénk egymást, ezáltal a pénteki továbbképzésekre sem kell szabadságot kivennünk.

Betegek véleménye:

A rendelőben kifüggesztettük felettes szerveink pontos címét, telefonszámát. Felénk sem, valamint felügyeleti szerveink felől sem érkezett panasz a Háziorvosi Szolgálat működésével kapcsolatosan.

A rendelő felszerelése:

2000.-ben még az Önkormányzat pályázat útján nyert pénzösszeg és saját forrás bevonásával felszerelte a rendelőt, a kötelező alapvető felszerelésekkel. Ezentúl az Önkormányzat, valamint a BT. is vásárolt az elmúlt év folyamán néhány fizikoterápiás készüléket. Új EKG-nk jól működik. Egyenlőre fizikóterápiát nem végzünk, jövőre tervezem a szakápoló fizikóterápiás továbbképzését, valamint Én el szeretném végezni a pontszerző 4 hétvégés Laeser tanfolyamot. Szeretnék jövőre  vásárolni egy Laeser készüléket, ezzel is emelve az ellátás színvonalát. Ugyan szakvizsgám van akupunktúrából és  20 évig gyakoroltam is, de jelenleg az állandó készenléti szolgálat miatt, ezt az időigényes kezelési módot nem áll módomban alkalmazni.

Új kartonszekrényt csináltattunk, a meglévő kartonszekrény is javításra szorult, 3 telefonkészüléket vásároltam, zárjavítások, dugulás-elhárítás, világítás javítása is megtörtént. Számítógépet is szeretnék vásárolni még az idén, az év végén.

A HUNGAMED BT. az Önkormányzattal 2000.-ben kötött megállapodással jelenleg is egyetért.

Jövőre szeretnénk a rendelő és a szolgálati lakás szigetelése  nem tökéletes, és a külső vakolás is időszerű lenne.

Ebben kérném az Önkormányzat segítségét, hogy ezeket a jövőben a költségvetésben ha van mód rá, tervezze be.

Idén felettes szerveink tervezték a teljes háziorvosi privatizációt. Azaz a rendelők és szolgálati lakások, bizonyos megkötésekkel, feltételekkel való magánkézbe adását.

Amennyiben a jövőben erre törvényes lehetőség lesz, és a képviselő-testület is egyetért vele a HUNGAMED BT. is élne ezzel a lehetőséggel.

Egyéves tapasztalat:

Mindhárom alkalmazott munkájával meg vagyok elégedve, kiemelem, hogy Lőrincz Tiborné , idén sikeresen elvégezte a szakápolói iskolát, amely alkalmazásának előfeltétele. 

A vállalkozásban végzett háziorvosi szolgálat némi többlet terheléssel jár, de könyvelőm segítségével sok mindent meg tudok oldani.

A Family Gyógyszertárral megfelelő, jó munkakapcsolatban állunk. Igyekszünk a jobb betegellátás érdekében egyre több jó szakorvosi kapcsolatot kiépíteni.

Úgy tapasztaltuk, hogy anyagi mérlegünk pozitív, és ez reméljük a jövőben lehetőséget ad fejlesztésekre.

Még megemlítem, hogy idén februárban lízingelt a BT egy 7 éves  Opel Astra gépkocsit 5 éves törlesztésre, ami a betegkivonulásokhoz biztonságot nyújt.

Mivel  a használatban lévő Pannon GSM mobiltelefon nem mindenhol elérhető, így vettem egy Westel kártyás telefont, ezzel területen tartózkodásom idején jobban elérhető vagyok.

Összességében úgy érzem, hogy vállalkozóként is lehet biztosítani a háziorvosi szolgálat működési, fenntartási feltételeit, és remélem, hogy a lakosok továbbra is elégedettek munkámmal.

Az idén megüresedett tápiósági körzetben az ottani vezetőség felajánlotta, hogy pályázzam  meg az állást, mert az én munkámat már ismerték. Azonnal elutasítottam ezt az ajánlatot, mert gondolkodtam, az ugyan több jövedelemmel járó álláscserén. Több helyen dolgoztam, és van összehasonlításom, megmondom őszintén tetszik a pándi lakosság őszintesége, egyszerűsége, összességében a környezetet is figyelembe véve, jól érzem itt magam.

Igyekszem ezért az ellátást minden téren színvonalasabbá tenni, a rendelőt és környékét a jövőben esztétikusabbá tenni, hogy a lakosság is meg legyen elégedve a szolgálattal.

Tisztelettel:
Dr.Körmendy Csaba

Háziorvos

Telefon: 
Rendelő: 
430 – 815



Mobil: 
06-20-326-8211





06-30-304-4633

Egyházi Hírek

Az elmúlt időszak, pünkösdtől, a nyári szünet volt. Ekkor egy kicsit pihenhetnek a gyerekeink, ugyanakkor mehetnek táborokba. Ebben az évben három tábort szerveztünk hittanosainknak, amiből kettő valósult meg. Diósjenőre mentünk egy hétre az iskolásokkal, ahová egy táborra való gyerek gyűlt össze. Jó lett volna, ha a többiek is eljönnek, akik megígérték, de érdektelenségből lemondták a lehetőséget. Mindössze 5.000.- Ft-ot kértünk egy hétre, amit pályázatokon elnyert pénzből meg tudtuk duplázni. Akik ott voltak, saját bevallásuk szerint, nagyon jól érezték magukat. A következő héten a kisiskolásoknak és óvodásoknak szerveztünk napközis tábort a gyülekezet épületeiben. Itt sokkal nagyobb volt az érdeklődés, igaz nem „elutazós” tábor volt, a gyerekek esténként hazamentek szüleikhez. A napközis táborra mindössze 500.- Ft-ot szedtünk fejenként egy hétre, a többit itt is a pályázati pénzekből fedeztük. Meg kell ezen a helyen is említeni segítőinket, akik anyagiakkal, vagy természetbeni hozzájárulásukkal támogatták a táborokat. A helyi önkormányzat, a Szociális Otthon, gyülekezeti tagjaink szép számmal, főleg az asszonyok a főzésben, és ami örvendetes volt a pándi vállalkozók közül többen, anyagi segítséget nyújtottak. Végeredményben a két alkalmon 45 gyerek vett részt, ami a hittanosainknak majdnem a fele.

Másik lehetőség volt, hogy kedvezményt kaptunk a tóalmási Élet Szava Alapítványtól, ahol 5 hittanosunk nyaralhatott mindössze 3.000.- Ft-ért egy hétig.

Tervezünk az őszi szünetre egy német nyelvi tábort, ahová a konfirmált fiatalokat várjuk. Egy középiskolai nyelvtanár fogja vezetni.

A templomunk állapotáról, javíttatásáról; sajnálattal kell közölni, nem nyertünk anyagi támogatást a pályázatokon. Egyedül még a miniszterelnöktől van reményünk, egy kisebb összegre. Ez azt jelenti, hogy az idei évben még nem lesz rendben a templomunk, de tervezzük a szükséges munkálatok elvégzését. Hisszük, és reméljük, az Urunk tudja, mire van nekünk szükségünk, és megadja annak rendelt idején.

Ágoston Géza

Miért?!

Voltak ott abban az időben néhányan, akik hírt adtak neki azokról a galileaiakról, akiknek a vérét Pilátus az áldozatukéval elegyítette. Jézus megszólalt, és ezt mondta nekik: „Azt gondoljátok, hogy ezek a galileai emberek bűnösebbek voltak a többi galileainál, mivel ezeket kellett elszenvedniük? Nem! Sőt – mondom nektek -: ha meg nem tértek, mindnyájan hasonlóképpen vesztek el. Vagy azt gondoljátok, hogy az a tizennyolc, akire rádőlt a torony Siloámban, és megölte őket, vétkesebb volt minden más embernél, aki Jeruzsálemben lakik? Nem! Sőt – mondom nektek -: ha meg nem tértek, mindnyájan ugyanúgy vesztek el.” (Lk 13,1 – 5)

Nem mehetünk el az elmúlt hetek eseményei mellett, amelyek Amerikában történtek, beszélni kell róla, hiszen mindenkit ez foglalkoztat még mindig, nagyon sokan félnek a következményektől, főleg az idősebbek, akik átéltek már háborút.

Annyiszor felteszik az emberek a kérdést, miért engedi Isten ezeket? Hol van Isten ilyenkor? Miért lehetségesek a tragédiák, miért engedi Isten, hogy ártatlanok haljanak meg szerte a világban? A válasz többféle lehet, álljon itt röviden három:

· Először is a tragédia lehet bűn büntetése: ahogyan a fent idézett igében a zsidók gondolják, vagyis Isten a tragédiával a bűnös embert bünteti meg. Amikor Isten azt mondja az embernek: ha eszik a gyümölcsből, meghal. 

· Aztán a tragédia lehet életvitelünk következménye: vagyis amikor az ember önpusztító életének természetes következménye a tragédia. Amikor mérgezzük magunkat különböző vegyszerekkel, esetleg alkohollal, nikotinnal, aminek következtében kialakul a daganat. A fájdalmasan haldokló kérdezi: hol van Isten, miért engedi? Isten ott van a figyelmeztetésben, csak nem hallgatunk rá.

· Majd a tragédia lehet figyelmeztetés: ahogyan Jézus magyarázza az elején idézett részben. Ne azokkal törődjetek, akik meghaltak, az ő sorsuk betelt, Isten tudja miért érte őket ilyen vég, ti inkább magatokkal törődjetek. Ti sem vagytok különbek azoknál, sőt, és ha meg nem tértek, ugyanúgy jártok. Persze nem omlik rátok a torony, de meghaltok. A meghalás a bibliai tanítás szerint nem a fizikai halált jelenti, hanem amikor a halhatatlan lélek az örök kárhozatba jut.

Így hát kérdés az, megtértek-e vagy sem? De mit jelent az, hogy megtérés? Amikor az Istentől elszakadt bűnös ember visszafordul, visszatér, megtér teremtőjéhez, Istenhez. Hogyan lehet hozzá visszatérni? Egyedül Jézus Krisztuson keresztül. Ő maga mondja: „Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csakis énáltalam.” (Jn 14,6) Az emberek annyi istenképet alkotnak maguknak, annyian mondják magukat istennek, hogy a sok kínálatból nem is igazán tudjuk, ki az Isten? A bibliai tanítás szerint Jézus mondja magáról: „aki engem látott, látta az Atyát;” (Jn 14,9)

Következzen egy rövid részlet John M. Maisel prédikációjából, amelyet a Moszkvai Állami Egyetemen tartott Szovjetunióban 1990-ben; Buddha sohasem mondta, hogy ő Isten. Mózes sohasem mondta, hogy ő Jehova. Mohamed sohasem mondta, hogy ő Allah. Jézus Krisztus azonban az IGAZ és ÉLŐ Istennek vallotta magát! Buddha csak azt mondta: „Tanító vagyok, aki az igazságot keresi.” Jézus azt mondta: „Én vagyok az igazság.” Konfuciusz azt mondta: „Sohasem állítom, hogy szent vagyok.” Jézus azt mondta: „Ki tud rám bűnt bizonyítani?” Mohamed azt mondta: „Nincs reményem, hacsak Isten rám nem borítja kegyelme köntösét.” Jézus azt mondta: „Ha nem hisztek bennem, meghaltok bűneitekben.”

Végül hogyan lehet erre az „útra” térni? Ha meglátom bűneimet, megértem, hogy ezekért méltó vagyok a halálra, megbánom, hogy elkövettem őket, megvallom Istennek, akkor kapom tőle a bűnbocsánatot. „Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz, hogy megbocsássa bűneinket és megtisztítson minket minden hamisságtól.” (1Jn 1,9)

Ágoston Géza

A jó házasság alapjai 1. rész

Nem feledkeztem el arról, hogy a Tanulj jobban! című sorozatot nem fejeztem be, de most egy kis szünetet tartok, és beiktatok egy másik sorozatot, amely szorosan kapcsolódik a családi élet kérdésköréhez. Mivel a kiegyensúlyozott otthoni légkörben jobban fejlődnek a gyerekek, most erről írok egy keveset. A harvardi kutatók ezt így fogalmazták meg:

„A szűk családi kör az oktatás legfontosabb közvetítő rendszere. Ha egészséges, jó képességű gyermekeket akarunk nevelni, ezt a családi egység erősítése és a benne előforduló kölcsönhatások minőségi fejlesztése által érhetjük el.”

Minden ember boldog akar lenni. Mivel kevés a jó minta, legtöbb ember úgy indul neki az életnek, hogy jobban, szebben akarja élni, mint a szülei. Aztán egyszer csak kiderül, hogy az ő házassága se lett különb, mint a szüleié, hogy ugyan azok a motívumok ismétlődnek náluk is, mint az apóséknál, hogy az anyós (sógornő, nagynéni, a legidősebb fiú stb.) beleszól a dolgok irányításába. A szép szőke hercegnő nem is olyan bájos, mint először látszott, hogy az ifjú titán, akibe mindenki bele volt zúgva a suliban, valójában egy mogorva alak, csak a sport és az evés érdekli 2 évi házasság után (1 gyerek, a második éppen útban). Az asszonyka pedig már csak a sorozatokat nézi.  A felek néhány évi házasság után már nem is értik, hogy mit szerettek a másikban, és kölcsönös megegyezéssel elválnak. A gyerek két hetente megy az apjához, és soha nem fogja megérteni, hogy mi történt.

Tényleg, mi történt? Fel lehet-e tárni az okokat, és meg lehet-e szüntetni a bajokat?

Valamennyi családterápiával foglalkozó szakember azt mondaná, hogy igen, az okok feltárhatóak és gyógyítható minden házasság, ha a felek akarják.

Én nem vagyok szakember, csak egy kicsit képzett érdeklődő, aki elolvastam jó néhány könyvet a témakörben és átvizsgáltam házasságokat, a sajátomat is beleértve. 23 év van mögöttünk.

A házassági válságok sok okra vezethetőek vissza, ezek közül én csak azokat vizsgálom, amelyek  a csecsemőgondozással kapcsolatosak, ebben a témában pedig jó felkészítést kaptam a La Leche Ligánál. Bármennyire furcsa is, de nagyon gyakran az elhibázott anya-gyermek kapcsolat okozza a párkapcsolati nehézségeket, mert a helyes anyai gondoskodás formálná az embert olyanná, hogy képes legyen harmonikusan együtt élni másokkal.

A jó házasságban a felek érett személyiségként viselkednek, akik adni akarnak, akik tudnak lemondani, néha megalázkodni, gyakran áldozatot hozni. Aki azonban azért köt házasságot, amire gyakran van példa, hogy boldog legyen, és nem azért, hogy boldoggá tegyen, az nem lesz boldog. Az önző ember a másik felet csak vágyai kielégítésének eszközeként fogja fel, mert szüntelenül csak kapni akar. Lehet, hogy jó barát, jó munkaerő, kedves szomszéd, de a házasságában csapnivaló. Nem tudja átélni a másik fájdalmát, nem képes hordozni a közös terheket, néha a sajátját sem, szerepproblémái vannak, mert nem kapcsolódott házastársához úgy, ahogy kellett volna.

Szarka Miklós családgondozó lelkész a házassági kapcsolódást a légtornászok mutatványához hasonlítja.

                         A--B-            -C--D

„A” légtornász a szülői házat jelenti, fiúknál leginkább az anyát, lányoknál pedig az apát. „C” légtornász a leendő házastárs, aki szintén kapcsolódik a szüleihez. „B” légtornász vizsgálódásunk tárgya. „B” házasságra akar lépni „C”-vel. Ha elhagyta apját, anyját, ahogy a Biblia is javasolja, akkor egy jó nagy ugrással átlendül a másik trapéz felé és megragadja „C” kezét, aki most az egyszerűség kedvéért szintén elhagyta már kamasz éveiben apját, anyját és ezért jó szorosan kapaszkodik „B”-be.  Ezután, szintén bibliai hasonlattal élve, lesznek ketten egy test, és amit Isten egybeszerkesztett. ember el ne válassza. Ha jó a kapcsolódás és később is figyelembe vesznek néhány fontos szabályt, akkor a házasság tartós lesz, az elkerülhetetlen problémákat kihívásnak és nem akadálynak fogják tekinteni. 

  Mitől lesz jó a kapcsolódás a légtornászoknál? Ha elengedik a másik kezét, különben együtt lendülnek le a trapézról és valószínűleg a földre zuhannak, mert két test nehézségi erő által megnövelt súlyát a másik már nem bírja el. Tehát „A” is, „B” is, „C” is leesik és összetöri magát. A házasságban ugyanígy működnek a dolgok. A leválás és elengedés a jó kapcsolódás előfeltétele. Tehát, ha az anya valami miatt túlságosan ragaszkodik a gyerekéhez, vagy ha a gyerek nem képes leválni, akkor a házastársi kapcsolat vagy létre sem jön, vagy ha létrejön, súlyosan sérül. Bármennyire is furcsa, de a helyes csecsemőkori bánásmód a jó házasság egyik fontos kulcsa. 

Dr. Pálhegyi Ferenc pszichológus szavaival: ”...századunk pszichológiai megfigyelései korábban nem is sejtett mértékben húzták alá az anyaság és az anya-gyermek kapcsolat jelentőségét...Kiderült: az anya-gyermek kapcsolat mindkét fél számára ösztönhelyzet. Az anya számára is genetikus program diktálja a tennivalókat, érzi: mit és hogyan kell csinálni, miközben élvezi gyermekét és „kielégülést” nyújt számára a babával való foglalkozás. Ha mindezt nem teszi meg, lelke mélyén kielégületlen marad, hiányérzet vagy lelkiismeret furdalás gyötri. Nem ritkán a serdülő, már „leválni” készülő gyermekén igyekszik „bepótolni” a kicsinek meg nem adott törődést és gondoskodást.”

Ha rossz alapról indultunk is, ezt később sikeresen lehet javítani. Bővebben a folytatásban.

Ágostonné Szőcs Anna

Időrendi tábla

10. évfolyamába lépett újságunk így szinte minden évszám megjelent már ezekben a táblázatokban, most bővebben szeretnék néhány időponttal foglalkozni.

980 éve 1021-ben István király besenyőket  telepít be a környéken Süly, Ság, Pilis és Pánd településekre.

550 éve 1451 június 21-e óta a falu birtokosai a Szilassyak.

460 éve 1541-ben a török elfoglalja Pándot.

455 éve  Csandarlizáde Halil bég 1546-ban készítette el az első összeírást a budai szzandzsákról, benne a pesti náhijéről és ebben Pánd faluról. 

Ebben ez áll:

Pánd falu a nevezetthez tartozik:

György pap, Benedek nőtlen, Nagy Gergel nős, van 228 juha, fia Benedek nőtlen, András nőtlen, Kun János nős, Mihál nőtlen, Fekete Dienös nős, Nagy Pál nős, fia Orbán nőtlen, Gergel nőtlen, Zsen Gergel nős fia Lukács nőtlen, Tod Pál nős, van 250 juha, fia Bernát nős, testvére Lukács nőtlen, Nagy István nős, Nagy Lukács nős, Tód Matiás nős, Szalai Tomás nős, Kókai Benedek nős, Szekeres Mihál nős, Szalai Máté nős, Nagy Simon nős, Szalai Dimitri nős, Kis János nős, Nyár Sebestyén nős, fia István nőtlen, Józsa Orbán nős, fia György nőtlen, Pándi Gergel nős, fia Boldizsár nőtlen, testvére Pál nős, Haraszti Bálind nős, Kálmán András nős, testvére Miklós nőtlen, Józsa Gergel nős van 125 juha, fia Sebestyén nőtlen, Milos Ambrus nős, fia János nőtlen, Pándi János, fia Petri nőtlen, Pándi István nős van 75 juha, fia Balázs nőtlen, Tashádi Ferenc nős.

220 éve 1781. szeptember 2-án volt a pándi templom szentelése.

Néhány sorban, ahogy abban a lelkész Budai Török János /szolgált Pándon 1768-1788/ leírta egy papirlapra az építés rövid története, a saját olvasatomban.

1. A pándi templom építése iránt levél iródott 1775. szeptember 20.

2. Instantia a F. királynéhoz adódott 


1776. február 25. .

3. A F. cancelláriának a F.consiliumhoz parancsolat adódott 1776. április 23.

4. A F. consilium parancsolatja Pest Vármegyéhez entül adott 1776. április 29.

5. A F. consilium parancsolatja publicaltatot a N.Vármegye gyűlésre 1776. június 3.

6. N. V. Megye deputációja privestigatione kijöttek 1776. június 30.

7. Relatiót tettek a deputánsak a N .V Megyének 1776. augusztus 7.

8. Relatió fel küldetett a F. consiliumnak 1776.augusztus 7.

9.  Sürgettetett az Agensnél időleg 1776. december 10.

10. Ismét az Agesnél sürgetett 1777. január 29.

11. Ismét mind a Béczi Mind Posonyi Agensnél sürgettetett 1777. április 23.

12. De már a 2. sürgetés előtt a Concelláriatul a Consilimra kijött a parancsolat a Corsiliumtól expediáltatott a N.V. Megyéhez a Pándra 1777.április 1.

13. Puclicáltatott  a következő N. V. Megye Gyűlésre 1777. május 12.

14. De eczid ki hírdettetett a Deputáció invertigotiója Templom kimérésére ki küldött deputátió 1779. augusztus 22.

15. Templom fundamentuma le tétetett 1779. szeptember 7.

16. Ugyanakkor a falak felrakásáig 10 kőmüves kezdett munkához.

17. Ismét a kőművesek fogtak munkához 1780. május 17.

18. A falak elvégeztettek egészben 1780. június 7.

19. Ácsok fedelezéshez fogtak 1780. augusztus 21.

20. Ácsok a templom és torony fedelezését elvégezték 1780. október 17.

21. Ácsok sok munkával a Torony gombját feltették 1780. október 17.

22. Kőművesek Bót hajtást végezték 1780. november 8.

23. Vakolás és portalis csináláshoz fogtak 1781. április 18.

24. Végezték a vakolás és portilis csinálását a kőművesek 1781. szeptember 2.

25. Templom felszenteltetett Solemiter 1781. szeptember 2.

26. Parochialis egész épületéhez fogtak 1781.szeptember 4.

27.  Azon esztendőben fel épült és bé is fedeztetett Vakolása és minden egy készületre júniusban elvégeztetett 1782.

28. Alsó házamfalai, kályhák konyha téglából csináltatott 1782.

Tehát az építési engedélyt 1777. április 1-jén adták ki Pozsonyban. A végszámla szerint 10118 Ft és 28 ds költség merült fel az épitésről. 460 ezer téglát használtak fel az építéshez, melyet Bata János helybe felállított égetőkemencéjében égettek és Jung József kőműves mester vezetésével került a helyére. Felhasználtak még: 1932 mérő meszet /121m3/. Az ács munkákat Haber József végezte

135 éve 1866-ban az 1848/49-es szabadságharc idején odaadott harangokat pótolja a község közadakozásból.

120 éve 1881-ben a phyloxera kiírtja a pándi szőlőket.

110 éve 1891. április 20-án Szász Károly püskpök látogat Pándra.

60 éve 1941. szeptember felavatják a pándi Művelődési Házat. /ma varroda/ Épült társadalmi munkában.

5 éve 1996. november 23-án címer, pecsét és zászlóavató.

Molnár József

Kertbarátok !

Visszatekintés:

- Borverseny

Idén a borbírálatot április 23-án pénteken este tartottuk meg.

A benevezett 13 féle bort a jelenlevő termelők közösen bírálták el.

Eredmények:

I.hely  

Kovács Endre

II.hely  
Boros Benjamin

III.hely 
Kapás József
Minden elismerés a résztvevőknek és a helyezetteknek!

- Kirándulás

Május végén amint azt a tavaszi Pándi Tükör-ben jeleztük, szép tájakon buszoztunk,  végig a Vértes és a Dunazug-hegység környékén.

Legemlékezetesebb állomásaink:

- Tatán az Öreg-tó mellett Zsigmond király várkastélya.

- Vértesszőlősi szabadtéri múzeum, ahol az előember mintegy félmillió éves csontmaradványai találhatók. Ez Európában az egyik legrégebbi ösemberi lelet.

Még mielőtt a múzeumba mentünk volna, szivélyes vendéglátásban részesültünk,.a közelben lakó Badár Jancsinál /Pálinkás Badár Balázs bácsi nagyobbik fiánál/. Kellemes otthonukban családjával fogadott bennünket, és ellátták a társaságot étellel, itallal..

A jószívű és bőséges megvendégelést, ez úton is köszönik a Kertbarátok !

- Komáromban a Klapka Múzeumban a város melletti római tábor Brigetio /Szőny helyén!/ II.-IV. századból származó rendkivül érdekes leleteit láthattuk.

- Jól esett a pihenő és a finom ebéd Neszmélyben a  Rézkakas fogadóban.

- Ezután a HILL TOPP pincészetében a Meleg-hegyen, itatta velünk magát a karakteres neszmélyi olaszrizling, és a lágy szekszárdi kékfrankos.

- Hazafelé már csak rövid "pihenőkre" álltunk meg.

Kellemesen fáradtan tértünk vissza "kicsiny falunkba".

- Előretekintés:

2001. október 28-án vasárnap Martonvásár - Székesfehérvár útvonalon kirándulást szervezünk. 

Indulás reggel 1/2 7 órakor a Művelődési Háztól.

Érkezés este 8 óra körül. Jelentkezni Gáspár Tamásnál lehet 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk !

A kertbarátok nevében

Gáspár Tamás

Figyelem !

A "Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány", ezen az őszön már szerény támogatást tud nyújtani azoknak, akik bármilyen vonalon tovább tanulnak, érettségit adó középiskolába vagy felsőfokú intézménybe.

A támogatás mikéntjéről Gáspár Tamás, vagy Hugyák Zoltánné ad tájékoztatást. A kérelmeket október 30-ig lehet benyujtani, és az alapítvány kuratóriuma, fogja elbírálni. 

A kuratórium és Pánd község lakóinak nevében hálás köszönetet mondok azoknak akik adójuk egy százalékával /az idén ez 24 ezer Ft/ lehetőséget adtak arra, hogy tehetséges fiataljainkat segítsük a még jobb eredmények elérésében.

Gáspár Tamás

az alapítvány képviselője

Nyugdijas Klub hírei

Köszöntöm a Pándi Tükör minden kedves olvasóját. Mozgalmas negyedévet tudunk magunk mögött.

Június 19.

Kirándulás 45 fővel a Szalajka völgyébe.

Utirány: Kékestető, Parád, Szilvásvárad, Eger-Szépasszonyvölgye.

Július 14. 

Résztvettünk a falunapi főzőversenyen és délután egy kis műsorral mi is színesítettük a napot.

Július 17.

Közös névnapok megünneplése.

Augusztus 22-23.

Két napos kirándulás 51 fővel.

Utirányunk: Szeged városnézés, szállás.

Gyula városnézés, fürdés.

Szarvas arborétum megtekintése, sétahajózás a Körös holt ágon. Mindhárom helyen sok szépet láttunk.

Szeptember 8.

A Nyugdíjas Klubok Pest megyei elnöksége Ceglédbercelen rendezte az "50" éves, házassági évfordulósok ünnepségét. 25 pár ünnepelte az "50 éves" házassági évforduló-ját.  Klubunkból  l pár volt Kapás József és Kapás Józsefné.

Nagyon szép és megható volt a műsor.

Szeptember 15.

A fiatalok felkérésére 15 fő vett részt a szüreti felvonuláson. Segítettük a fiatalokat az éneklésben.

Szeptember 17.

A klub tagjai köszöntötték a Kapás házaspárt az "50 éves" évforduló alkalmából.

Szeptember 25.

Kirándultunk 37 fővel. Uticélunk: Hollókő: falu és várnézés, Szécsény: tűztorony, kastély és a Ferences templom és kolostor, Szirák: kastély és parkjának megtekintése.

Ezen a napon is sok szépet láttunk.

Minden olvasónak jó egészséget kivánok.

Gábor Jánosné

Klubvezető

Szüreti felvonulás

2001. szeptember 15-én szombaton rendezték meg ismét községünkben a Szüreti felvonulást.

A rutinos szervezők - Bajkai Hajnalka és Kovács Krisztina - fáradságot, időt nem kímélve, több héten keresztül tánc és énekpróbákkal készítették fel a felvonulás résztvevőit - óvodásoktól a nyugdíjasokig - a hagyományőrzés e jeles eseményére.

Az egész falut megmozgató rendezvényre mindenki nagy lelkesedéssel és várakozással készült, sőt az elszármazottak közül is sokan hazajöttek, hogy részesei legyenek a felvonulásnak.

A szervezők évről évre újabb ötletekkel színesítik a rendezvényt. Az idén a bírót és bírónét - Kapás József és Kapás Józsefné - a nyugdíjasok köréből választották, akik nagy sikert arattak ebbéli tisztségükben.

A nyugdíjas klub tagjaiból többen vállalták, hogy együtténeklésükkel segítik a menettáncban résztvevő fiatalokat.

Az idei felvonulásban újdonságnak számított, hogy az érdeklődő közönséget pogácsával kínálták a szervezők, kik maguk is az alkalomhoz illően voltak felöltözve, sőt a zenekar is betyárruhában húzta a talpalávalót.

Örvendetes, hogy egyre többen jelentkeznek arra, hogy részesei lehessenek a felvonulásnak.

Az idén az időjárás kevésbé volt olyan kegyes a rendezvényhez, mint az előző években, ami ugyan cseppet sem befolyásolta a jó hangulatot.

A menettánc, a hagyományos útvonalon - Művelődési Háztól indult, és ott fejeződött be. A végén kissé megázva, de jó kedvvel ültek asztalhoz a felvonulók, ahol gulyáslevessel lettek megvendégelve. A szakács Német Zoltán volt.

Majd este 9 órától reggelig tartó szüreti bál következett, ahol Kiss János és zenekara csinált jó hangulatot közel háromszáz embernek.

A rendezvény támogatói: Pándi Nyugdíjas Klub, Móricz Zs.utca lakói, Pándi Pékség BT., Bajkai Vegyeskereskedés, Hajas István - Majoros Zoltán Tápióbicske, PEGAZUS Lovasiskola - Gomba, Koczka Géza - Bénye, Peczek Emil, Mészáros Sándor, Malatinszki István  Pánd.

Köszönjük a munkáját a szervezőknek, a fiataloknak, a gyerekeknek, nyugdíjasoknak, szülőknek, akik vállalták a szereplést, a segítőknek és azoknak, akik valamilyen formában hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Hugyák Zoltánné 

Színházbusz !

A Művelődési Ház szervezésében színház látogatás lesz 2001. október 26-án, pénteken a József Attila színházba:         Vonó Ignác   c. háromfelvonásos komédiát tekintjük meg.

Jegyek a Művelődési Házban válthatók.

Vöröskereszt hírei
Örömmel számolhatok be, hogy az utóbbi 1-2 évben emelkedett a véradóink száma.

1999-ben 41 véradó volt - véradás délelőttre tervezve.

2000-ben 72 véradó jelent meg - délutáni véradások voltak.

2001-ben 31 véradó jelentkezett - egy alkalommal.

Örvendetes és dicséretes, hogy egyre több új arcot, és fiatalt látunk. Minden évben pontos nyilvántartást vezetek a megjelentekről. Szeretet, tisztelet és megbecsülés jár nekik, hisz önként jönnek. Sok segítséget kapok a véradásszervezésénél az általános iskolától. Mindig akad egy-egy vállalkozó szellemű osztály, akik plakátokkal, szórólapokkal, névre szóló értesítéssekkel invitálják az embereket a véradásra. Ezen kivül nagy segítség a hangosbemondó és a református egyház is, melynek az ige hírdetése mellett erre is kiterjed a figyelme. Remélem, a közeljövőben ismét lesznek kitűntetésre érdemes, javasolt véradók, akiknek méltó módon megadhatjuk a tiszteletet..

Köszönöm a Nyugdíjas klubnak, a Szociálisotthon dolgozóinak, és mindazoknak, akik önkéntes hozzájárulással a vöröskeresztes bélyeget megvásárolták, így 7.400 Ft gyűlt össze.

VÉRADÁS  !

Szeretettel várjuk a véradókat 2001. november 26-án, hétfőn délelőtt 8-11 óráig a Művelődési Házban tartandó véradásra.
Gáspár Tamásné




Vk – titkár

Sport hírek
Felnőtt bajnokság lejátszott mérkőzései

1. forduló SÜLYSÁP II - PÁND 

1:3

2. forduló PÁND - UJSZILVÁS 

4:3

3. forduló NAGYKÁTA II - PÁND 
1:0

4. forduló PÁND - TÁPIÓSZECSŐ II 
1:1

5. forduló NAGYKŐRÖS II - PÁND 
0:0

TABELLA

l. TÁPIÓSZECSŐ II 
4 
1 
0 
20:4  13

2. NAGYKÁTA II 
2 
3 
0 
11:9   9

3. TÁPIÓSZŐLŐS 
2 
2 
0 
12:3   8

4. NAGYKŐRÖS II 
2 
2 
1  
11:9   8

5. PÁND 

2 
2
1 
8:6     8

6. TÁPIÓBICSKE 
1 
2 
2 
12:12  5

7. SÜLYSÁP II 

1 
2 
2 
10:15  5

8. ÚJSZILVÁS 

1 
2 
2 
9:14   5

9. FARMOS 

l 
l 
3 
8:12   4

1o. TÖRTEL 

1 
1 
3 
5:10   4

11. SZENTMÁRTONKÁTA 1 
1 
3 
1:8     4

12. NAGYKŐRÖS TOLDI   0 
3 
1 
11-16  3

Következő mérkőzések


felnőtt 



ifi

09.30. 16.30 PÁND - SZENTMÁRTONKÁTA
 -

10.07. 15.00 TÖRTEL - PÁND
  

 -

10.14. 15.00 PÁND - TÁPIÓBICSKE 

13.00

10.21. 15.00 FARMOS - PÁND 

13.00

10.27. 14.00 NAGYKŐRÖS TOLDI-PÁND 
12.00

11.04. 14.00 PÁND-TÁPIÓSZŐLŐS 

12.00

A tavaszi, jó rajt után némi megtorpanás van a csapatnál, de a célunk az őszi forduló végére jobb helyezés elérése, mint a tavalyi évi egész helyezés.

Minden Kedves Szurkolót továbbra is szeretettel várunk.

Zsíros József

A könyvtár ajánlatából

1., Nyulásziné Dr.Straub Éva:

Magyarország címerkönyve

2., Varró Aladár Béla:

Gyógynövények gyógyhatásai: növényi gyógyszerek.

A könyv ismerteti a hazai gyógynövényeket, gyűjtésüknek módját, felhasználásukat a mindennapi életben az egészség szolgálatában.

3., Csata Károly: Filmkalauz

A kötet közel 2500 filmről ad ismertetést a filmkedvelőknek.

4., Tringer Éva - Fodor Ildikó:

Adatbázis - kezelés

ECDL és számítógépkezelői vizsga-előkészítő.

5., Jones, James:

A vékony vörös vonal: regény

6., Barbara Wood:

Doktornő: regény

7., Janikovszky Éva:

Mosolyogni tessék: ifjúsági novellák

8., J.K.Rowling:

Harry Potter: ifjusági regény 4 kötetben.

Könyvtáros

Köszönetemet szeretném kifejezni mindazoknak, akik férjem temetésén megjelentek, és mély gyászomban osztoztak.

özv.Gál Benjaminné

Építési telek eladó !  Pánd központjában.

Rákóczi út 2 szám alatt. /879m2/ 

Érdeklődni lehet: 
T.  
06 l 3834912





o6 30 9823484

FELHÍVÁS !    MUNKALEHETŐSÉG !

A Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztériumba, takarítókat foglalkoztatnának, /nyugdíjasokat is/ állandó délutános műszakban 16 ó - 22 ó-ig.

Megfelelő létszámú jelentkezés esetén különjárati autóbuszt biztosítanak.

Jelentkezni lehet:   2001. Október  10-ig !
Pánd. Műv. Házban



T: 430 483

Kedves Szülők !  Kedves Támogatók !

Köszönjük, azoknak, akik a személyi jövedelemadójuk 1 %-ával támogatták a Pándi Általános Iskola Tanulóiért iskolai alapítványunkat ! A felajánlott összeg az APEH értesítése alapján 112.272.- Ft. Ezt egy éven belül fel kell használnunk /nem lesz nehéz/, s arról majd szintén beszámolunk
 

Iskolai alapítványunk fő céljai közé tartozik: az iskolai oktató-nevelő munka tárgyi feltételeinek javítása, tanulmányi versenyek, sportrendezvények szervezése, kiemelkedő tanulmányi eredmény elérésének ösztönzése, számítástechnikai oktatás feltételeinek fejlesztése, illetve egyéb jóléti célú támogatás az általános iskolában tanuló gyerekek részére.

Köszönettel:

Dr.Földesi Sebestyénné

iskolaigazgató

az alapítvány kuratóriumának elnöke
11

