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Pánd, Önkormányzat 

Képviselő - Testülete

tisztelettel meghívja Önt és kedves családját, valamint minden Pándról elszármazottat

2002. július 13-án,

szombaton tartandó

egész napos

F  A  L  U  N  A  P  R  A

Részletes programról a rendezvény előtt tájékoztatjuk  a lakosságot!

Tisztelettel:

Szervezők

           Önkormányzati hírek

A képviselő-testület 2002. március 25-én közmeghallgatással egybekötött ülést tartott. Az ülésen megtárgyalták a 2001.évi költségvetési felhasználást, CÉDE pályázat benyújtását a sportöltöző felújítására és TEKI pályázat benyújtását a  község rendezési tervére és a Fő úti járdaépítésre. Az Önkormányzat fő célkitűzéseit határozták meg annak érdekében, hogy a köztisztviselők teljesítményértékelők legyenek. 

A képviselő-testület megalkotta a 3/2002.sz. önk.rendeletet a 2001.évi költségvetés felhasználásáról. A 21/2002.sz. határozatban a Sportöltöző felújítására CÉDE pályázat  benyújtását határozta  el. 

A 22/2002. sz. határozatban TEKI-pályázat benyújtását határozta el a község rendezési tervének elkészítéséhez. 

A 23/2002.sz. határozatban TEKI-pályázat benyújtását határozta el és saját erőt biztosított a pályázat benyújtásához. 

A 24/2002.sz. határozatban  az Önkormányzat célkitűzéseit határozta  meg . melynek megvalósulása alapján  lehet a köztisztviselők teljesítményét értékelni. 

Sajnos a közmeghallgatáson nagyon kevesen vettek részt, pedig Wilhelm Péter. Az Első Tápió KHT. ügyvezető igazgatója  tájékoztatta a megjelenteket a szennyvíz elvezetésével, kezelésével kapcsolatos beruházásról. A 20 község 80 ezer lakossági létszámból áll és 20-22 ezer ingatlanból. Konzorcium alakult és KHT, ez a jogi alapja a beruházásnak. Cél a szennyvízkérdés megoldása. Több alvállalkozó vesz részt benne. 200 millió ft-ba került  az engedélyeztetés, ezt a vállalat beruházta. 5 szennyvíztelep fog létrejönni, Pánd a tápiószentmártonihoz fog tartozni. A csatorna hossza kb. 230 km. ezt gyűjtik össze a tápiószentmártoni telepen. 

Kun Sándor  az ÉP-KÖZ-KEZ KFT. ügyvezető ig.helyettese tájékoztatta a megjelenteket a  pándi vizmü üzemeltetéséről. Elmondta, hogy 2002.január 1-vel  vették át a vízmű üzemeltetését. A KFT. ötödik éve üzemeltet vimüvet. Köszöni a pándiak bizalmát, hogy rájuk bízták ezt a feladatot. Több változtatást hajtottak végre. Gépkocsit biztosítottak  a pándi vizmünek, szigetelőanyagot vásároltak, egységesítették a vízórákat, az épületbe gázfűtést vezettek be, Ezután következik a festés, a kerítés javítása, üzemzavarok rövidre fogása. A vízórákat ingyen cserélték le, kivéve, amik elfagytak, mert azokért fizetni kellett. A felhasznált vízmennyiséget a 2001.évi árak alapján számlázzák. December hónapban a vízórák leolvasásra kerültek. A tényleges óraállás alapján számlázták az elhasznált vízmennyiséget. 

Az április 25-én megtartott képviselő-testületi ülésen a művelődési ház és a könyvtár munkáját értékelte a testület, és a tájékoztató jellegű beszámolót elfogadta.

Megtárgyalta a testület a szennyvízelvezetést és szennyviztisztitást, ami olyan szakaszba érkezett, hogy a Magyarországon kiirt pályázatokra is be kellett nyújtani a pályázatot.  

A Tápiószentmártoni Kisrégiónak  – amelyhez községünk is tartozik – el kell fogadni a  beruházás  bekerülési költségét és a 10 % saját erőt biztosítani kell. Korábban ceglédi központtal, 47 községgel létrejött a Duna-Tisza-közi Nagytérségi Konzorcionális szerződés a szilárd hulladék kezelésének megoldására, az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi  előfeltételek megteremtésére. Akkor a község nem csatlakozott, mivel azt gondoltuk, hogy a község szeméttelepe több évtizedig működni fog. Az új hulladékgazdálkodási törvény előírásai ezt nem teszik lehetővé, így kénytelen a község is csatlakozni. Amennyiben a község vállalja, hogy a beruházáshoz 1725 eft-ot  biztosit évi 421 eft. összegben, úgy csatlakozhat a Duna-Tisza-közi  Nagyrégióhoz. A képviselő-testületnek meg kell bízni a polgármestert, hogy a konzorcionális  szerződést aláírhassa. A képviselő-testület az alábbi határozatokat hozta: 

28/2002.sz.határozatban a szennyvízelvezetéshez és kezeléséhez 10 % saját erőt, 66180 eft. biztosítását vállalta a képviselő-testület és a beruházás összegét 4781500 eft-ban   elfogadták.

29/2002.sz. határozatban a ceglédi központtal megépülő Regionális Hulladék gyűjtőtelep építéséhez csatlakoztak.

30/2002.sz. határozatban a Duna-Tisza-Közi Nagytérségi Hulladékgazdálkodási  Rendszer megépítéséhez biztosították a 10 % saját erőt, 1725 eft.-ot, melyet 4 év alatt kell megfizetni.

A Polgármesteri hivatal  köszöni azon lakosoknak a közreműködését, akik rendszeresen karbantartják az ingatlanuk előtti területet, ezzel hozzájárulnak a község arculatának formálásához, de továbbra is felhívja azon lakosok figyelmét, akik nem tesznek eleget kötelességüknek, hogy a jövőben az ingatlanuk előtti területet, árkot folyamatosan takarítsák és tartsák rendben. 

F e l h i v á s

A Polgármesteri Hivatal  felhívja  a lakosság figyelmét, hogy a tüdőszűrés 2002.junius 5-én /szerdán/ 11,30 – 17,30-ig,  6-án /csütörtök/ 7,15 – 12,30-ig,  7-én /péntek/ 7,15 –12,30-ig  és június 10-én /hétfő/ 11,30 –17,30-ig lesz. Azon személyek kaptak értesítést, akik 30 éven felüliek – nekik kötelező -  de a 30 éven aluliak is részt vehetnek a szűrésen. Akik a kötelező tüdőszűrésen nem vesznek részt, azok ellen az ÁNTSZ. szabálysértési  eljárást kezdeményez. 

Pánd, 2002. Május 24. 

Gál Józsefné 

 jegyző 

GÁSPÁR SÁNDOR  1917-2002.

Pándon született l9l7. Április l5-én, a Gáspár család 12 gyermekeként. Általános Iskolai tanulmányait Pándon végezte, majd ipari tanuló, azután autószerelő-segéd lett Budapesten a Váci úti Steyer autójavító műhelyben. 1935. óta vett részt a politikai életben. Ekkor lép be  az MSZDP-be és a szakszervezetbe. 1936-tól  az MKP.  tagja lesz.  1945. után  az MKP KV apparátusának munkatársa, miközben  a Vas- és Fémipari Munkások Szakszervezeteiben  /Vasas Szakszervezet/  tölt be felelős funkciót. 

Az 50-es évek elején Moszkvában tanul, jól beszél németül, oroszul. 1952-től a SZOT főtitkárának helyettese, majd 1965-től a főtitkára. 1954-től tagja az Elnöki Tanácsnak. 1963-tól  az Elnöki Tanács helyettes elnöke. 

A Szakszervezeti Világszövetség prágai kongresszusa elnökévé őt válassza 1978-ban. 1961-62-ben az MSZMP KB titkára, 1962-65 között az MSZMP. Budapesti Bizottságának első titkára. 1947-től országgyűlési képviselő. 

Bár 1962-től az MSZMP. Politikai Bizottságának tagja, nem a párt elméleti tevékenységét, hanem  szinte egész pályafutása alatt a szakszervezet és a hatalom, illetve a munkásemberek léte, boldogulása a szocializmusban kérdések foglalkoztatták. Modern Szakszervezeti gondolkodásmódot képviselt, ami talán a szociáldemokrácia, mint politikai irány része volt. Szakszervezeti mozgalmi munkája egyben mérföldkő is. Új , a Nemzetközi mozgalomban is új hatékony munkás- szakszervezet- párt- állam kapcsolat rendszert képviselt.

Sokszor szinte belső ellenzékeként az MSZMP-nek  a munkásemberek érdekeit képviselve. Könyvei is erről tanúskodnak:  „ A magyar szakszervezetek szerepe a szocializmus építésében” /l968/, „Szakszervezetek a szocializmusért” /l970/, „A munkáshatalom szolgálatában”

1973/, „A nemzetközi szakszervezeti mozgalom” /1980/. 

Sokszor járt Pándon hivatalosan is és magánemberként is.  Folyamatosan érdeklődött a falu sorsa felől és segített is nagyon sokszor. De nemcsak  Pándnak, de Nagykátának, Tápiószelének és az egész járásnak. 

Egy alkalommal a mai miniszterelnököt, Medgyessy Pétert is elhozta Pándra egy Tsz. Zárszámadásra, aki akkor pénzügyminiszter volt… De itt volt vele Dobi István , DobiFerenc, Biszku Béla. A művelődési ház avatóján barátai: Simándy József énekes, Keres Emil színművész, , de játszott itt az Ő révén a Vasas labdarúgócsapat is.  Pándon közszereplést 1996.november 23-án vállalt, amikor a címer és zászlóavatón szólt a pándiakhoz.  Ekkor megkapta a község „Emléklap”-ját. Utoljára  2000.május 4-én járt Pándon. Szinte elbúcsúzott a falutól, még élő barátjától. Egészségi állapota nem tette lehetővé, hogy utána is eljöjjön. Régi üzemi balesete miatti csípőműtétje után, ami 2001,nyarán volt még többször vissza kellett mennie a kórházba 2-3 napra,.

Egy ilyen kontroll alkalmával – teljesen váratlanul – 2002, április 16-án hajnali fél 2-kor 85. születésnapja utáni napon érte a halál. 

Temetése 2002.május 8-án volt a Farkasréti temetőben. Családtagjai, rokonai, barátai.  Mai szakszervezeti vezetők, pándiak, volt munkatársai, tisztelői, mintegy 250-300 ember  búcsúztatta hamvait.

Emlékét megőrizzük.   

Molnár József 

Polgármester
Mi lesz a templommal ?

Sokakat foglalkoztat a címben szereplő kérdés. Erre szeretnék röviden válaszolni, tájékoztatást adni a jelenlegi állapotról és a közeljövőről. Mint ahogyan emlékszünk a ’99-s zápor következtében templomunk statikai és esztétikai állapota megromlott, a hajó-részen függőleges repedések keletkeztek, amelyeket nem lehetett figyelmen kívül hagyni, és elkerülhetetlenné vált a templom kijavíttatása. Még abban az évben statikai szakvéleményt és talajmechanikai vizsgálatot készíttettünk. A következő év, a 2000. tervezések időszaka volt. Több terv készült, amiből kiválasztottuk a szakemberek segítségével a legjobbnak látszót. Ezt benyújtottuk engedélyezésre, és a mellé csatolt kb. 9,5 millió Ft-os költségvetés alapján megkezdtük az anyagiak előteremtését. A 2001. évben ezek történtek: több pályázatot nyújtottunk be különböző helyekre, amelyek közül – mint ismeretes – miniszterelnök úrtól kaptunk 5 millió Ft-t és az egyházmegyétől félmillió Ft-t. Ehhez adódik az Önkormányzattól 400 ezer Ft, illetve amit a segíteni akarók adakoztak. Ezt az évet úgy kezdhettük, hogy megkaptuk az építési engedélyt, és sikerült közel 8,5 millió Ft-t összegyűjtenünk. A fennmaradókra további pályázatokat készítettünk, amelyek alapján reménységünk van, hogy a teljes összeg a rendelkezésünkre áll, mire szükséges lesz. Az engedélyezési tervet elkészítő vállalkozó, aki egyben a kivitelezést is vállalta, június - augusztus időszakra ígérte a munkálatok elvégzését. Ha Isten is úgy akarja, akkor a templom alapkőletételének – amely 1779. szeptember 7-n volt – évfordulóján használatba vehetjük a teljesen felújított templomunkat.

Ágoston Géza l.p.

"Akinél a szív lecsendesül"

Április 27-én a Kongresszusi Központban női konferenciát rendezett a Magyar Evangéliumi Szövetség (Aliansz) a Nők Reménysége címmel. Zsúfolásig megtelt a hatalmas terem és a karzaton is alig volt hely. Az ország minden tájáról, sőt a határon túlról is érkeztek asszonyok, hogy Linda Dillow-t, az ismert amerikai keresztyén előadónőt hallják.

B. Pintér Mária evangélikus lelkésznő és Mészárosné Tóka Gyöngyvér vezették le a konferenciát. Fábián Attiláné (Evangéliumi Pünkösdi Közösség) és Csernák Istvánné (Metodista Egyház) imádkoztak. Ékes Ilona köszöntötte a résztvevőket.(Katolikus Nőfórum) A Vox Nova Baptista Férfikar énekelt, egyszóval több felekezet is képviseltette magát, ezzel is megmutatva, hogy Krisztusban egyek lehetünk. A Református Egyházból Lakatos Zsuzsanna lelkésznő volt jelen. A bizonyságtételekben hitrejutásukról beszéltek asszonyok, és arról, hogyan jött rendbe a házasságuk Jézussal és hogyan kaptak békességet Istentől.

Tim Bentch és Meláth Andrea operaénekesek, M. Karácsonyi Violetta előadóművész és az Evangélikus Gospel Kórus szolgálatai színesítették a programot.

Linda két előadást tartott.  Délelőtt a bátorításról beszélt, arról, hogy szavainkkal milyen mély sebeket ejthetünk. Az Efezus 4.29.-ben megtalálhatjuk, hogy hogyan kellene beszélnünk: "Semmiféle bomlasztó beszéd ne jöjjön ki a szátokon, hanem csak akkor szóljatok, ha az jó a szükséges építésre, hogy áldást hozzon azokra, akik hallgatják... minden keserűség, indulat, harag. kiabálás és istenkáromlás legyen távol tőletek minden gonoszsággal együtt." Az előadásban sok jó példán keresztül hallhattuk,  mi is a bomlasztó beszéd: ami nem bátorítja a másikat, ami nem segít abban a pillanatban, ami nem irgalmat, kegyelmet fejez ki, ami gúnyos, ítélkező, sértő, romboló.

Délután a nők szorongásának okairól és azok leküzdésének a lehetőségeiről beszélt.  Ez utóbbi témában most jelent meg könyve magyarul a konferenciára. Címe: Akinél a szív lecsendesül. A könyvhöz egy 12 hetes bibliatanulmányozó melléklet tartozik, mely így kezdődik: "Biztos vagyok benne, hogy mire befejezed ezt a bibliatanulmányozást, Isten változást fog hozni az életedbe. Azért imádkozom, hogy Isten csendesítse le szorongó szívedet, és mutasson meg többet magából neked, miközben igéjét tanulmányozod." (A könyvet a Keresztyén Ismeretterjesztő Alapítvány adta ki.)

Linda Dillow amerikai asszony, férjével több, mint egy évtizedig élt és szolgált aktívan a 80-as évek Kelet-Európájában. Csendeshetek és női konferenciák kedvelt előadója. Három saját és egy fogadott gyermeke van. A Társ című könyve feleségeknek szól, és már több, mint 25000 példányban kelt el. 

Interjú Linda Dillow-val.

-Szeretettel köszöntöm Magyarországon a Reformátusok Lapja olvasóinak a nevében. A könyveiről  és a mai előadásáról szeretném  kérdezni.

-Örömmel válaszolok.

-Kicsit elszégyelltem magam, amikor arról beszélt, hogy gyakran másként viselkedünk otthon és másként házon kívül. Előfordul, hogy a legszebb mosolyunkat idegeneknek tartjuk fenn. Ön hogy látja, miért váltogatjuk a viselkedési formákat?

-Nagyon szomorú dolog, hogy sokszor önmagunkból a legjobbat idegeneknek, vagy munkatársaknak adjuk és a legrosszabbat a családtagjainknak. Szerintem ez azért van, mert otthon elkényelmesedünk. A férjünk megígérte, hogy szeret jóban, rosszban és ezért gyakran csak a rosszat adjuk. Máshol jobban igyekszünk, jobban bízunk Istenben, és fontosabbnak tartjuk, hogy mit gondolnak rólunk az idegenek és arra gondolunk, bárhogy viselkedünk,  az otthoniaknak akkor is kell minket szeretniük, és elfogadniuk. Ebben nagyon tévedünk, mert Isten azt akarja, hogy elsősorban a férjünket és a gyermekeinket szeressük és bátorítsuk.

-A társ című könyvében arról ír, hogy az asszonyok fontossági sorrendjében Isten után a férj következik és csak aztán a gyerekek. Néha azt tapasztaljuk, különösen, ha kicsik a gyerekeink, hogy ezt a sorrendet  lehetetlen betartani. Mit tanácsolna kis gyermekes mamáknak?

-Isten Igéje világosan fogalmaz, hogy imádatunkban, szolgálatunkban ő legyen az első, majd  a férj és csak utána a gyerekek. Ez az isteni rend: először a férj és utána a gyerekek. A gyakorlatban ez néha nagyon nehéz. Három gyermeket szültem három év alatt, és nagyon sokfélék voltak a szükségleteik. Egyiket szoptatni kellett, a másikat pelenkázni, a harmadik éppen sírt és a férjemnek is szüksége volt rám. Azt gondolom, hogy egy asszony számára a kulcs a hozzáállás, az, hogy hogyan kommunikál  a férjével. Ha úgy áll hozzá, hogy "Drágám, szeretlek, szeretnék beszélgetni veled, szeretnék veled lenni, sajnálom, hogy most ennyi más dolgom van, de a szívem a tiéd." Így a férj sokkal szívesebben vár, mintha azt hallaná, hogy "Most nem érek rá, mennem kell a gyerekekhez". Hiszem, hogy minden attól függ, milyen a hozzáállásunk, hogyan közöljük a dolgokat a férjeinkkel. 

-Hogyan látja, milyen a szerepe egy kamasz gyermek édesanyjának otthon?

-Úgy találtam, hogy nagyon fárasztó volt fizikailag, amikor kisgyermekeim voltak. Amikor négy kamasz gyerekem volt, nagyon fárasztónak éreztem érzelmileg. Úgy éreztem, hogy meg kell őriznem a fizikai, érzelmi és a lelki energiáimat, hogy mindig elérhető legyek, amikor beszélgetni akarnak. Mikor kamaszkorban szükségük volt rám, át kellett alakítanom a napirendemet, hogy meg legyen ez az energia késő éjjel, amikor velem akartak lenni. A kamaszokkal nagyon sok probléma van az egész világon, természetesen a problémák egy része a kultúránkból következik és abból, hogy milyen dekadens ma a világ. A gyerekeink szinte belesodródnak ebbe a bűnös, dekadens világba. De meg vagyok győződve arról, hogy sokat segítene, ha az anyák megőríznék a fizikai, lelki és érzelmi energiáikat arra az időre, amikor a gyerekek beszélgetni akarnak. Nem tudjuk ráerőltetni a tinédzsereket arra, hogy megnyíljanak, csak annyit tehetünk, hogy kéznél legyünk, amikor odajönnek, hogy beszélgessenek. Ott kell lennünk a közelükben, amikor megnyílnak és kedvük van beszélgetni. Ez áldozattal jár. Sok mindent megváltoztattam a napirendemben akkoriban. Persze én akkor is írtam, akkor is tartottam előadásokat, mikor a gyermekeim kamaszok voltak, de sokkal kevesebbet, hogy legyen energiám arra, hogy akár az éjszaka közepén is tudjak velük beszélgetni.

-Szó volt arról az előadásban, de gyülekezeteinkben is tapasztaljuk, hogy több nő jár templomba, mint férfi. Hogyan lehetne ezen változtatni, mit tegyenek a hívő asszonyok, hogy férjeik is megtérjenek.?

-Isten adja meg a választ Péter első levelében. "...ti asszonyok, engedelmeskedjetek férjeteknek, hogy ha közülük egyesek nem engedelmeskednek az igének, feleségük magaviselete szavak nélkül is nyerje meg őket, felfigyelve istenfélő és tiszta életetekre. Ne a külső dísz legyen a ti ékességetek, ne a hajfonogatás, arany ékszerek felrakása vagy különféle ruhák felöltése, hanem a szív elrejtett embere a szelíd és csendes lélek el nem múló díszével: ez értékes az Isten előtt."(I. Péter 3.1-4) Azt mondja, hogy a viselkedésünkkel, nem a szavainkkal kell megmutatnunk a férjeinknek, hogy szeretjük Jézust. Az istenfélő életünk, a mód, ahogy bátorítjuk a férjeinket, a mód, ahogy szeretjük Istent, a férjünket, a gyermekeinket,  kell, hogy példa legyen. Sokkal könnyebb beszélni a hitünkről, mint nap, mint nap megélni azt. Isten azt mondja, hogy a férjünket a cselekedeteink fogják megnyerni Krisztusnak és nem a szavaink.

-Nem népszerű dolog a női emancipáció korában engedelmességről beszélni. 

-Nem szégyen és nem megalázó egy feleség számára hatalmasság alatt élni, ha az Úr Jézus is így élt. Krisztus engedelmes Istennek. Ő egyenlő Istennel, Ő maga Isten, de engedelmes az Atyának. Jézus az ég és a föld Teremtője, Isten alá rendelte Magát, és elfoglalta saját helyét az uralkodói láncolatban. A házasságban mindkét félnek megvan a saját, egyéni, áldott szerepe, amit a másik valószínűleg nem tud betölteni, de ami nélkül boldogulni sem tud. Az engedelmesség az egyedüli esély arra, hogy a férj megváltozzon. Rögtön változni fog, mihelyt az asszony hagyja, hogy ő legyen a család feje, és amint engedelmességet tapasztal. Viszont nem fog megváltozni, ha a feleség piszkálja, becsmérli, állandóan emlékeztetik, ötleteket kap és anyáskodnak fölötte. Hadd jegyezzem meg, hogy nagyon ritkán találkozom engedelmes feleséggel, pedig ha egy feleség hűségesen gyakorolja, hogy elfogadja, tiszteli a férjét és engedelmeskedik neki, akkor szinte biztos, hogy hamarosan változást fedez fel benne. De ha csak azért teszi ezt, hogy változást érjen el nála, valószínűleg nem lesz elég kitartása folyamatosan gyakorolni ezeket az igazságokat. Nem ígérhetem, hogy minden  férj megváltozik, ha a felesége elkezd engedelmeskedni, de az biztos, hogy keresztyén elhivatásának és céljának él az az asszony, aki engedelmeskedik ebben Isten akaratának és az engedelmesség békességet ad. Az első szempont nem az, hogy a társ megváltozzon, hanem az, hogy ez Isten vágya. 

-Miért pont az asszony engedelmeskedjen? Nem lehet ez kölcsönös?

-Ki kell mondani, hogy a bibliai értelmezés szerint igenis kölcsönös. Az asszony felelős abban, hogy maradéktalanul kifejtse a véleményét, ellenérzését, és a házaspárnak közösen kell - mindkettőjük által elfogadott - döntésre jutni. Mindig így néz ki a keresztyén házasság, mert az engedelmesség szó együtt van említve a férj szeretetével, mégpedig a mérce Krisztus szeretete a gyülekezet iránt. Az az asszony, aki ilyen szeretetet kap férjétől, hogy az felesége érdekeit, vágyait sajátja elé helyezi, valószínűleg minden nehézség nélkül engedelmes lesz. Ez a Biblia igazi képe a házasságról. 

-Ma nagyon sok a rossz házasság és az elégedetlen  ember. Miben látja ennek az okát?

-Legtöbben körülményeinkre, érzéseinkre vagy más emberekre alapozzuk megelégedettségünket, pedig az igazi megelégedettség független a körülményeinktől. A megelégedettség a szív állapotát tükrözi, nem pedig a dolgokét. Pál apostol a Filippi levélben felfedi a titkot: "Nem a nélkülözés mondatja ezt velem, mert én megtanultam, hogy a körülményeim között elégedett legyek. Tudok szűkölködni és tudok bővölködni is. Egészen be vagyok avatva mindenbe, jóllakásba és éhezésbe, a bővölködésbe és a nélkülözésbe egyaránt. Mindenre van erőm a Krisztusban, aki megerősít engem." (Fil. 4.11-13) Pál egy börtönben írja ezeket, miután majdnem halálra verték, mégis azt állítja, hogy az elégedettség megtanulható. A barátnőm édesanyja misszionáriusként dolgozott Afrikában kegyetlen körülmények között. Ella mégsem volt elégedetlen, mert felfedezte a megelégedettséghez vezető utat. Így fogalmazza meg ezt a naplójában:

-Soha ne engedd meg magadnak, hogy bármi miatt is panaszkodj - még az időjárás 
miatt  sem!

-Soha ne képzeld magad más körülmények közé vagy más helyre!

-Soha ne hasonlítsd össze a sorsodat másokéval!

-Soha ne játssz el a gondolattal, hogy mi lett volna, ha a dolgok másként alakulnak!

-Soha ne aggodalmaskodj a holnap miatt - ne feledd, a holnap Istené, nem a miénk!

-Kedves Linda! Ez a néhány gondolat éppen illő befejezése lehet a beszélgetésnek. Isten áldását kívánom életére és szolgálatára. 

Ágostonné Szőcs Anna

Kirándultak a Nagycsaládosok

Megalakult Pándon a Nagycsaládosok Országos Egyesületének helyi csoportja 19 családdal. Vezetője Tátrai László, három gyermekes édesapa, nagy lendülettel kezdte a munkát, hogy felkutassa a családokat segítő lehetőségeket. Ilyen volt a május 25-én megrendezett Családi Nap a Millenáris Parkban. 63 fő vett részt a kiránduláson. Előző nap Boroséknál elkészítettük a szendvicseket, felvágtuk a zöldfélét. A 400 db zsemlyét a Pándi Pékségtől, a paprikát, uborkát Palló Gábor zöldségüzletétől kaptuk ajándékba.


Amint beértünk a parkba, a gyerekek azonnal birtokba vették a csodálatos fa játszóteret, melyet Zöld Péter meséje ihletett. A zárt épületben bohócok, bábosok, énekesek szórakoztatták a gyerekeket. Voltak kézműves foglalkozások, rajzolás, festés, és egy teremben rengeteg építőjáték. Mindezt a Mikkamakka Játékstúdió szervezte.” Bárcsak hozzánk, Pándra is eljönnének egyszer!” - fogalmaztuk meg többen. Volt olcsó jégkrém, akciós könyvárusítás dedikálással, de a legnagyobb élményt sokunknak az Álmok Álmodói kiállítás jelentette. Egy hatalmas csarnokba gyűjtötték össze azokat a tárgyi emlékeket, fotókat, hangfelvételeket, melyeket magyar feltalálók, írók, költők, zeneszerzők készítettek, vagy egyedülálló, népi értéknek számítanak.  Jó volt együtt látni a világhírű magyarjaink alkotásait. Késő délután értünk haza, fáradtan, de csodálatos élményekkel gazdagodva. 

A tagság nevében köszönöm mindazok segítségét, akik a szervezésben részt vállaltak, vagy anyagiakkal segítettek.      

Ágostonné  

25 éves a művelődési ház 
Az oktatás, a művelődés, a sport az emberek életében életminőséget meghatározó tényező. Minden közösség törekszik arra, hogy a szükséges feltételeket – személyi, tárgyi, pénzügyi – biztosítsa a fenti feladatok  működtetéséhez, ellátásához. 

A jelenlegi pándi Művelődési Ház 25 éves. 25 éve méltó környezet szolgálja településünk művelődését, szórakoztatását, hasznos szabadidő eltöltését és részben az oktatást és a sportot.

A község az l937-ben lebontott régi iskola helyére 1939 és 1941 között épített a pándi Református Egyház területére és szervezésében, társadalmi munkában egy Művelődési Otthont. Eredetileg 24.75 m x 9.60 m.-es külső méretű volt és két helyiségből  állt: egy 19,90 x 8,30-as színházteremből és egy 2,90 x 8,15-ös előtérből, felette karzat. 

A színházterem 5,0 m x 8,30 m-es színpaddal rendelkezett. A belső magasság 4,90 m. Az l940-es évek végén épültek hozzá helyiségek, pénztár, mozigépterem, öltözők, raktárak. Itt került kialakításra a könyvtár is. A beépített alapterület 29.05 m. x 13,70 m lett. 

„Alapozása törmeléktéglából sárhabarcsba rakva készült  sávalap, amire szigetelés nélkül nagyméretű vályogból készültek a falak sárhabarcsba rakva, 60 cm vastagságban. 

A födém fa, alsó-felső deszkaborítással, sárhabarccsal. A tetőhéjazat : hornyolt cserépfedés. A nyílászárók egyedi gyártással készültek. Állagmegőrző munkákat 1871-ben  végeztek.”

A Művelődési Otthon 1941 szeptemberében  került felavatásra jeles művészek jelenlétében: Pl. dr.Palló Imre éneklése mellett itt zongorázott Solti György!.. és sok-sok kiváló művész lépett fel. 

Az otthont 1948-tól a község és különböző társadalmi szervezetei használják. 1949.szeptember  14-én és 1950.junius 18-án, amikor az egyházi javakat, ingatlanokat államosítják a kulturház kimarad. 1950.augusztus 27-től a kultúrházat a községi elöljáróságnak kérésére a tulajdonjog megtartása mellett e politikai községnek átengedi. Az 1971-es tatarozás után felmerült, hogy korszerűsítsék és 1975.december 31-ig  a község korszerű  művelődési házává fejlesztik. Ez 1972-ben történt. Ezután beszéltek a község vezetői több műszaki szakemberrel és azok megvizsgálva az épületet / a fentebbi leírást is tőlük vettem/ azt határozták: „a Művelődési Otthon átépítése, felújítása nem célszerű és nem gazdaságos, mert a jelenlegi jellegénél fogva Művelődési Házzá való építését nem lehet biztosítani.”

Ezek után úgy határoznak, hogy eladják és „az ifjúsági törvény figyelembe vételével Ifjúsági Ház megépítését tartják célszerűnek, mely egyben biztosítja a lakosság közművelődését. ”Ezek után 1973.januárjában döntenek az értékesítésről. Igemám, de a Művelődési  Otthon a Pándi Református Egyház tulajdona volt, az egyház telkén állt. A községi tanács megkereste az egyházat. A pándi református egyházközség presbitériumának 1973. szeptember 7-én /pénteken/ 19.órakor a lelkészi hivatalban megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

„Miután a Pándi Református Egyházközség a múltban anyagi áldozatok meghozatala  által is kész volt segíteni  a község kulturális életének fejlődését, ezért a jelen helyzetet megértve az új Kultúrház ügyét is magáévá teszi és az adás-vételhez hozzájárul…..háromszázezer Ft. leltári érték szerinti vételárért úgy, hogy  150.000.- Ft. azaz egyszázötvenezer Ft- összeget a Községi Tanács utaljon át az egyházközség pénztárába….A fennmaradó 150.000.- Ft. azaz egyszázötvenezer forintot pedig felajánlja az új Kultúrház építésének céljára, mint az Egyházközség részéről való hozzájárulást.”

Ezek után kerül a Magyar Állam tulajdonába, a pándi Községi Tanács VB. Szakigazgatási Szerve kezelésébe a Kultúrház.

Visszatérve a Művelődési Otthon /Kulturház/  használatához: 1946-ban Béres Benjámin veszi kézbe és keskenyfilmeket vetít. Moziként 1948-tól működik, heti 2-3 előadással.  1947-48-ban Népfőiskola működik itt- a környező településeket is kiszolgálva- 20 fővel. Bálok, helyi műkedvelő színházi előadások /népszinmüvek/ mellett a Petőfi, a Déryné és a Faluszínház előadásai  szolgálják  a művelődést, szórakozást. A község – miután  az egyháztól megvásárolta a régi Kultúrházat – eladta a Budapesti Egyesült Ruházati KTSZ-nek /Bp. V., Tanács krt. l2-l4/ részére 500 eft-ért l975. Május 3l-vel. 

Az új Művelődési Ház terveit 1973-74-ben a LAKÓTERV /Bp.VI. Madách I.tér 4./ készítette el. A község a volt Patay  kastély helyét  jelölte ki építés céljára.A Pest megyei Beruházási Vállalat volt az építtető és a Szolnok megyei Állami Építőipari Vállalat /Szolnok, Ady E. út 117/c./ volt a kivitelező. A kivitelező 6456 eft-ért vállalkozott az építésre. 1975. július l-én vonultak fel az építők. Először a faházakat  állították fel – melyek ma is  állnak. A vállalási határidő: 1976. november 30-a volt. Az átadás műszaki szempontból 1976.decemberében volt, a színpadtechnika kivételével. 1977.januárjában aztán teljesen  elkészül és február 7-én  már itt van a falugyűlés. A hivatalos átadás ünnepélyes keretek között 1977. március 29-én volt.Az átadáson jelen voltak a község, a járás, a megye vezetői. valamint pándiként az Elnöki Tanács  helyettes elnökeként és a SZOT főtitkáraként  Gáspár Sándor is, akinek a költségek előteremtésében nagy szerepe volt. Igen színvonalas műsor tette emlékezetessé a napot. Április 1-től mozi is működik.  

Az igazgató ekkor Gál József l982. január 1-ig. Dr.Vajda Lászlóné l983.októberig, majd ettől kezdve először megbízottként, majd l987.áprilistól kinevezett igazgatóként-napjainkban is – Hangyás János. 

A Művelődési  Házban kapott helyet egy 180 személyes színházterem, színpad, könyvtár, TV-terem és egy klubhelyiség, melyben l982. óta  Pándi Kiss János szobrászművész alkotásai találhatók. 

Az 1977-es eseményekből:  100 Folk Celsius, Kovács Kati, Zárai-Vámosi, Zalatnay, LGT.Kovács Zsuzsa, Neoton koncert, vendég: Kabos László, P.Szabó József, Baranyai Ferenc, és színházi esték. 1982-ben a Budapest Táncegyüttes. Hobo Blues Band, Soltész Rezső, Juhász Jácint, Andai Györgyi a fellépő a pándi színpadon. Kiemelkedő művészek jártak itt az elmúlt évek – 25 év- alatt. Hofi, Lőte Attila, Váradi Hédi, Sulyok Mária és sokan mások.

Szakköri tevékenységről: működik, működött itt  kézimunka, citera, báb, honismereti 1978. óta , könyvbarát, fotó 1977. óta, kertbarát l977. óta , nyugdíjasklub l984.óta, asztalitenisz 1978.óta, irodalmi színpad, videósok klubja, népi tánc, fafaragó, sakk, baba-mama kör, képzőművész és zongoracsoport. 

Az utóbbi időben szervezetten és jól működik az autóbusszal történő színházlátogatás Budapestre, jelesebb előadásokra. 

Az 1959-ben  393 kötettel induló községi könyvtár is itt kap helyet méltó környezetben.2002-re 15.937 kötet, 174 hanglemez, 25 db. Kazetta és 10 féle ujjság, valamint a Magyar Közlöny szolgálja az információra, szórakozásra vágyókat. Itt történik a Pándi Tükör  szerkesztése is 1992.óta. Kézikönyvtára is elég jól ellátott. A következő időszak a számitógépé, lesz CD-nk és az internet korszaka következik. 

Az idők során elavult hangosítást és világítást 2000-2001-ben korszerűsítettük. Átrakásra került a parketta és nagy szőnyeget vásároltunk a megvédésére. A község igyekszik a müszaki színvonalat  folyamatosan, magas szinten biztosítani. 

Jelenleg klubok, szakkörök, csoportok, tanfolyamok működnek. Rendezvények vannak és szolgáltatást, tájékoztatást nyújt. A fejlődés anyagi, tárgyi feltételeit pályázat utján nyert pénzekkel kiegészítve a  község  költségvetése biztositja. 

Müvelődési Házunk 25 éves. Reméljük, hogy nagyon sokáig szolgálja a pándiakat.

MolnárJózsef

Polgármester 

Majális !

Május elsején immár hatodik alkalommal rendezte meg a Községi Sporvezetőség a Kispályás Labdarúgó Vándorkupát, a gyerekek részére pedig majálist. A büfét a Kavipszol BT biztosította. Különböző ügyességi versenyeket rendeztek volt célbadobás, lufi durrantás, horgászverseny, köcsögtörés, lepényevés csak egy párat felsoroltam a különböző versenyek közül. A versenyek lebonyolításában az Óvónők segédkeztek de a versenyek megrendezésében Gáspár tanár házaspár is kivette részét. Természetesen a verseny részvevőket csokival üdítővel jutalmazták a gyerekek nagy örömére. Az óvodai résztvevőket pedig a Kvipszol BT jégkrémmel is megajándékozta, itt szeretném megköszönni a Kavipszol BT. támogatását valamint a versenyeket lebonyolító Óvónők és na Gáspár házaspár munkáját. Úgy érzem a gyerekek, jól érezték magukat, jól szórakoztak kellemesen, töltötték el ezt a szép napsugaras május elsejei délelőttöt.

A Vándor Kupára tíz csapat nevezett. Jöttek Nagykátáról és Gombáról is a többi csapat pedig a faluból verbuválódott össze. Két csoportot alakítottunk ki a két csoportgyőztes játszik az első helyért még a másodikak a harmadik helyért játszanak. A sorsolás a csapatkapitányok jelenlétében lett elvégezve, így kivánta a sportszerűség. A mérkőzések baráti bár kemény csaták hevében zajlottak le mi se mutatja jobban ezt a tény mind két csoportban a végső csoportsorrendet a gólarány, döntötte el végül is a döntőt a Mákostészta és a Katalánok csapata vívta. A végeredmény pedig 5:2 a Mákostészta csapat javára így az idén a Kispályás Vándorkupát Hangyás Róbert a Mákostészta csapatkapitánya vehette át.

A Kispályás Vándorkupa végeredménye:

I. 
Mákostészta csapata

II. 
Katalánok csapata

III. 
Aranyászok csapata

IV. 
Dzsungel csapata

A torna gólkirályi címét Hubai Lajos /Aranyászok csapata/ nyerte.

Itt szeretném megköszönni Kerezsán László tanár úrnak és Mohácsi Józsefnek a mérkőzés biróinak fárasztó munkájukat.

A tizenegyes rugó versenyre közel 70-en jelentkeztek. A kapuban Gyenes Sándor serénykedett és fogta ki a tizenegyeseket végül is a győztes:

I. 
Hugyák Attila

II. 
Németh István /Tona/

III. 
Hangyás Gábor

Második alkalommal rendeztük meg a Női Kispályás Labdarúgó Vándorkupát. Három csapat nevezett. A mérkőzések sportszerűek és szórakoztatóak voltak. Végül is a Varga Éva vezetett csapat mindkét ellenfelét legyőzve lett első és vehette át a vándorkupát.

A végső sorrend:

I. 
Rém Rendes Lányok csapata

II. 
Kavipszol BT. csapata

III. 
Vadvirág csapata

A majális késő délután fejeződött be remélem jól érezték magukat a résztvevők a sportpályára kilátogatók jól szórakoztak és kellemesen töltötték el a napjukat.

Sportbaráti üdvözlettel: 

Hangyás István
Sportkör elnöke

Sportélet !

A bajnokság vége előtt két fordulóval a felnőtt csapat tavaszi bajnokságba nyújtott hullámzó teljesítménye miatt a kitűzött célt a harmadik hely megszerzését nehezen tudja megszerezni.

Az elmúlt tavaszi bajnokság eredményei:

12. forduló 
Pánd - 

Sülysáp 
1:3

13. forduló 
Újszilvás - 
Pánd 

0:2

14. forduló 
Pánd - 

Nagykáta 
5:2

15. forduló 
Tápiószecső II -Pánd 

4:0

16. forduló 
Pánd - 

Nagykőrös II. 
1:0

17. forduló 
Szentmártonkáta - Pánd 
1:1

18. forduló 
Pánd - 

Törtel 

9:1

19. forduló 
Tápióbicske - 
Pánd 

4:2

20. forduló 
Pánd - 

Farmos 
1:4

A bajnokság állása a 20. forduló után:

1. Tápiószecső 

20  17 
2   1    85:20 
53

2. Tápiószőlős 

20  15 
3   2    73:14 
48

3. Nagykőrös II. 

20    9 
6   5    44:36 
33

4. Farmos 

20  10 
3   7    47:40 
33

5. Pánd 


20   9 
5   6    39:31 
32

6. Szentmártonkáta 
20   8 
5   7    33:30 
29

7. Tápióbicske 

20   7 
3   10  50:60 
24

8. Nagykáta II.

20   6 
6   8    35:49 
24

9. SülysápII. 

20   7 
2   11  34:46 
23

10. Újszilvás 

20   5 
3   12  21:49 
18

11. Törtel 

20   2 
5   13  24:62
 11

12. Nagykőrös Toldi 
20   2 
3   15  35:83 
   9

Az Ifjúsági csapat Folytatva jó őszi szereplését mindkét mérkőzését megnyerve gólt sem kapva a második helyen áll. Még Jó esély van az első hely megszerzésében ez csak rajtuk múlik hogy mi lesz a végső sorrend.

Tápióbicske - 
Pánd 

0:4

Pánd - 

Farmos 
3:0

Az ifjúsági bajnokság állása:

1. Nagykőrös Toldi
6   6 
0   0 
18:7 
18

2. Pánd 

6   5 
0   1 
18:8
 15

3. Tápióbicske

7   3
0   4 
12:14 
9

4. Tápiószőlős 

6   1 
1   4 
14-15 
4

5. Farmos 

7   0 
1   6 
6:24 
1

A ballagó 8. osztály bemutatja

Marton Lili

A taligás király c. mesejátékát,

három felvonásban.

Előadás időpontja:

2002. június 7-én, pénteken 17 ó.

június 8-án, szombaton 17 ó.

A szünetben büfé várja a kedves vendégeket.

Belépő: 
gyerekeknek 

200 Ft.
felnőtteknek 

300 Ft.

Mindenkit szeretettel várunk!

Ballagó 8.oszt. és a szülők

Nyugdíjas klub hírei

Köszöntöm a Pánd-i Tükör minden kedves olvasóját. Résztvettünk a március 15-i ünnepségen és koszorúzáson.

A Tápiószecsői Művelődési Ház meghívására május 5-én 5 fővel résztvettünk az "anyák napi műsorukon.

Május 6-án szintén anyák napjára hívták meg a klubtagokat a Pilis-i Vidám Tavasz Nyugdíjas Klub tagjai, ahol 20 fővel vettünk részt és egy kis műsort is adtunk. Nagyon jól éreztük magunkat.

Május 28-án Mátrafüredre utazunk. Meglátogatjuk az Idősek Otthonának lakóit, ahol műsort adunk az idősek tiszteletére.

Június 22-én a Mozgássérültek rendeznek ünnepséget, ahol a klub is műsort ad és segítünk nekik az előkészületekben.

Továbbiakban készülünk a júliusi falunapra.

Minden kedves olvasónknak jó egészséget kívánunk.

Őszirózsa Nyugdíjas Klub

Gábor Jánosné

Klubvezető

Kirándulunk !

Amint már a Pándi Tükör előző számában jeleztük, ez év július 6-án szombaton, Csaba napján a Nagykunság nevezetes városait látogatjuk meg.

Tervezett útvonalunk:

- Szolnok, Kenderes, Kisújszállás, Martfű, Túrkeve, Mezőtúr, Kecskemét, Nagykőrös -

A fent jelzett napon reggel 6 órakor indulunk a Művelődési Háztól. Részvételi díj 1.000.- Ft.

Jelentkezni és befizetni nálam lehet!

Gáspár Tamás

2002, április 19. 19 órakor pénteken a Művelődési Házban borversenyt tartottunk.

Eredmények: 

I. díj 

Demény László

II. díj 

Holes Illés

III. díj 

Deák István

Gratulálunk !

Kertbarátok

Pándi Helyi Közéleti Újság

Kiadja: Pánd Önkormányzati Képviselőtestület 2214 Pánd Fő  út 84.     Szerkesztőbizottság:

Molnár József főszerkesztő, Gál Józsefné,  Hangyás János,  Hugyák Zoltánné  

Okiratszám: B/PH/953/P/92

Készült: 350 pld-ban Tápiószecsőn a Községi Művelődési Házban.

Művelődési  Ház  programelőzetes:

május 31. 17 ó. 30 p. 

Óvoda ballagási rendezvénye

június 06. 17 ó. SZÍNHÁZBUSZ

Budapest Operett Színház: 

                  Elisabeth c. két felvonásos musical.

június 5-6-7-10 
TÜDŐSZŰRÉS

június 7-én 17 ó. 
Ballagó 8.o. előadása

június 8-án 17 ó. 
"Taligás király" c. előadás

június 18-29-ig 

      ÚSZÓTANFOLYAM jelentkezés június 4-ig!

június 22. 10 ó.   Mozgáskorlátozottak Juniálisa

július 13. szombat 9 órától      F A L U N A P 

A könyvtár ajánlatából

1.  Ünnepel az Ország

A Magyar Millennium Emlékkönyve 2000-2001

Az emlékkönyv a Magyar Millennium 2000. január 1-től 2001. augusztus 20-ig tartó ünnepségsorozatának dokumentumait, a megemlékezések fotóit, adatait tartalmazza.

2.  Nagy Játék - Enciklopédia

Több mint 250 szabadtéri és szobai játék leírása, a bridzstől a kockázásig, 

3. Balázs Margit: 

Haza bölcse, A bolond gróf és a többiek

Ragadványnevek történelmünkben.

4.Gárdonyi Géza: 

Emlékezetes napok: A magyar történelemből.

5. Mit?  Mivel?  Hogyan?  

1111 hasznos tanács háziasszonyoknak és férjeknek.

6. Márai Sándor: A gyertyák csonkig égnek - regény.

7. Robert Ludlum: A Kasszandra - szerződés -  regény.

8. Tony Parsons: Apa és fia - regény.

9. Helen Fielding: Bridget Jones naplója - regény.

Könyvtáros

Zene és Képzőművész csoport hírei:

Elmúlt a monori Ki-Mit-Tud. Nagy reményeink szertefoszlottak. Komolyzenei kategóriában induló három kislányunk még a középdöntőig  sem jutott el. Mindannyian szomorúak voltunk a sikertelenség miatt. Azonban levontuk a tanulságot, megbeszéltük a hibákat és ezeket feldolgozva újabb lendülettel indulunk majd a 2OO3 évi Ki-mit- Tud-ra. Ennek azonban feltételei vannak, melyeket szeretnék most a nyilvánosságnak is elmondani, annál is inkább, mert a szülőknek, a gyermekek hozzátartozóinak is nagy szerep jut az előmenetelben.

A zongorázás és a kottaolvasás nehéz feladat. Mivel az iskoláskorúak agyának befogadóképessége határtalan lehet, így a legszerencsésebb a zenetanulást elkezdeni ebben az időszakban.

Az ujjgyakorlatok és a kottaolvasás gyakorlása ill. tanulása ugyanolyan napi feladat, mint, mint az iskolai feladatokra való napi felkészülés. Az a gyermek aki nem tudja vállalni az itt leírtakat, azzal a gyermekkel eredményt nem lehet elérni, minden alkalommal, csak az elfelejtett anyagot ismételjük, és raboljuk egymás idejét. Nagyon fontos, hogy a szülők felügyeljék a napi gyakorlásokat, ha zenekultúrával is foglalkoztatni kívánják gyermeküket.

A sikertelen monori bemutatkozás után, összehívtam a zongorát tanuló  kis csoportot. Elmondtam a sikeres előmenetel feltételeit és azt, hogy én csak ezek vállalásával tudom  a zeneoktatást lelkiismeretesen folytatni. Sajnos - egy, már középiskolás - régi tanítványom nem tudta vállalni a mindennapos gyakorlásokat. Tőle búcsúznunk kellett. További öt kislány nem tudott megbirkózni a kottaolvasással, tanulás nélküli gyors sikert reméltek. Ők szintén elbúcsúztak a csoporttól. Jelenleg a l2 fő jelentkezőből , 6 kislányt tudtam vállalni. Ők mind a hatan  megigérték a mindennapos kemény gyakorlást. Így reménykedem, hogy a jövő évi monori Ki-Mit- Tud versenyen legalább három fővel mi is sikeresen tudunk szerepelni.

 A Rajz- Fest Csoport meglepő eredményeket produkált. Két fiú tanulónk, a reménytelenségből, az elsők közé nőtte ki magát. Az eredmény a siker, szárnyakat ad ezeknek a csöpp kezeknek és sokszor elképesztő szépségeket alkotnak.

Kértük és lehetőséget kaptunk a Művelődési Ház vezetőitől hogy a gyermekek alkotásait a falunap alkalmából kiállíthassuk és  egyszáz forintos darabonkénti áron árusíthassuk.

A festő és rajzkészletünk ma már egyenlő a nullával. Tavasszal egy pályázati felhívásra jelentkeztünk. Május közepén jött meg a válasz, hogy 8OOOO.-Ft-ot  nyert el  csoportunk.

A nyári hónapokban valószínű hozzájutunk  ehhez a számunkra hatalmas összeghez és az utolsó fillérig beruházunk a következő tanév munkálataira. Ugyanis a rajz és festés mesterségnél is érvényes az a szólás, hogy a „ Szép munkához, jó szerszám kell „

Reméljük, hogy a jövő évben a Falunapon mindenki észleli majd a fejlődésünket és a jó minőséget, melyet a pályázat elnyerésének köszönhetünk.

 Pánd, 2OO2.május27.

Kishonthy Katalin

csop.vez.

Sikerült...

Az elmúlt évben "nagy dologba vágtuk bele a fejszénket."

Elhatároztuk, hogy elvégezzük a 40 órás, alapfokú tűzoltó tanfolyamot.

Szerettünk volna minél többet megtudni a tűzoltóság munkájáról, feladatairól.

Az egyesület lelkes tagjai nagy kíváncsisággal jártunk a foglalkozásokra, melyek a késő délutáni órákban voltak megtartva, a Művelődési házban.

A foglalkozások nagy részét Torba Csaba tartotta.

Egy alkalommal a szabadban tanultunk, megnézhettük egy tűzoltóautó részeit, felszereléseit. A vizsgánk 2001. december 15-én /szombaton/ délelőtt volt, 3 tagú vizsgabizottság előtt, elnökünk, Boros Benjámin vezetésével.

Mindannyian 3 témakörből húztunk tételeket, majd a felkészülés után, szóban feleltünk. Az akadályokat sikeresen vettük, a vizsgabizottság döntése alapján 3 fő kiválóan megfelelt:
Tóth Erika, 

Marsai Julianna, és 

Bíró Imre.

Levizsgázott még: 

Deák Jánosné, 

Marsai Anikó, 

Németh Józsefné, 

Seresné Losonczi Katalin, 

Boros Csaba, 

Molnár Tibor, 

Seres Zsolt.

A vizsgabizottság szóban is nagyon megdicsért minket, főként a női csapat tagjait, mert eddig, általában csak a férfiak vállalták a tanfolyam elvégzését.

Nagyon boldogok voltunk, örültünk, hogy új ismeretekkel gazdagíthattuk tudásunkat.

2002. február 22-én tűzoltó közgyűlést tartottunk, az előző év munkáját értékeltük, az előttünk álló feladatokat megbeszéltük.

Boros Benjamin bejelentette, hogy csak március 31-ig tudja elvállalni az elnökségi teendőket. Ezért megkezdte egy háromtagú jelölőbizottság a munkáját. Bíztunk abban, hogy sikerül megtalálni az új elnökünket. 

A választásra 2002. március 22-én került sor, melynek eredményeképpen Seresné Losonczi Katalin lett az egyesület új elnöke. A titkári teendőket ezentúl Németh Józsefné látja el.

Az egyesület tagjainak nevében szeretném megköszönni Boros Benjamin lelkiismeretes munkáját, az új elnöknek, és titkárnak pedig eredményes, jó munkát kívánok!

Nagy örömmel vettük át a 40 órás tűzoltó tanfolyam sikeres elvégzését igazoló bizonyítványokat. Úgy érezzük, hogy szükség van ránk!

Ezt bizonyítja pl. az is, hogy 2002. április 6-án /szombaton/ riasztották az önkénteseket, hogy Farmoson ég a nádas.

Tűzoltóink a jó, öreg autóval /"Csöpivel"/ mentek el a farmosiaknak segíteni.

A tűzoltásban részt vett: Tóth Erika, Seres Zsolt, id.Seres László, ifj. Seres László, Lőrincz Péter, Németh József, Mocsári István, Kiss Pál, Boros Csaba, Molnár Zoltán.

Köszönjük fáradhatatlan, lelkes munkátokat!


Csak így tovább, a megkezdett úton!

Pánd, 2002. április

Marsai Julianna

egyesületi tag

Mozgáskorlátozottakról:

A fogyatékosságról és esélyegyenlőségről

Nem szeretjük a szót "fogyatékosság", mert lényegét illetően hiányt jelent, márpedig a vak, a siket, a kerekesszékben ülő ember ember testében, mindennapi életében, lehetőségeiben éppen ez a hiány a meghatározó. Ne féljünk tehát e szó használatától, hanem rántsuk le róla a kellemetlen, félelmet keltő gondolattársításokat és használjuk bátran, mint a lényeget tükröző kifejezést.

Az alábbi fogalmak és összefüggések az ENSZ Egészségügyi Világszervezete /WHO/ által kidolgozott meghatározások,

Károsodás-fogyatékosság-környezeti feltételek-hátrányos helyzet /rokkantság/

Károsodás

Testünkben valamilyen működési zavar, hiány keletkezik, vagy testünk bármely része csonkolttá válik. Helyes és megfelelő időben elvégzet orvosi beavatkozással a zavar elhárítható vagy enyhíthető.

Fogyatékosság

A fogyatékosság okozója lehet fizikai, értelmi vagy érzékszervi károsodás, egészségi állapot vagy lelki betegség. "Tehát a fogyatékosság egy vagy többirányú funkció vesztése, képesség csökkenése az embernek.

Hátrányos helyzet

Annak kifejezésére szolgál, hogy az ember, miután sokirányú funkcióvesztéssel kénytelen együtt élni, a társadalomban, az emberi közösségekben is hiánnyal él. Nem képes maradéktalanul betölteni azokat az emberi szerepeket, funkciókat, amelyeket egyébként az emberek betöltenek.

A hátrányos helyzetet nagymértékben befolyásolják az érintett személy örökölt vagy szerzett belső tulajdonságai, képességei, személyiségjegyei. 

Különösen nagy jelentőségűek a környezeti feltételek, a környezet megfelelő alakítása, az esélyegyenlőség megteremtése.

A környezeti feltételek között fontosak a fizikai környezeti feltételek, különösen az ember által alakított, létrehozott környezet, a fogyatékossággal élő emberek szükségleteihez is igazodó, mindenki számára alkalmas, kényelmes, tágas tereivel, lejtőivel, a nem látók számára tapintható jelzéseivel, a siketek által könnyen értelmezhető jelekkel, szimbólumokkal.

Az épített környezetet is úgy kell alakítani, hogy mind a lakásuk, mind a középületek és közterületek fogyatékosságuk természetéhez és mértékéhez igazodóan korlátozottság nélkül használhatók legyenek.

Fogyatékossággal élni kedvezőtlen. A kiszabadulás, nem más, mint a rehabilitáció. A rehabilitáció folyamatában az ember egyre többre lesz képes, egyre csökken helyzetének hátrányos volta. Egyre kevésbé lesz kiszolgáltatott, egyre inkább a maga urává válik. A különböző irányú rehabilitációs tevékenység akkor sikeres, ha az érintett ember, mint a társadalom tagja, "működőképessé" válik és be tudja tölteni a szokásoshoz hasonlóan társadalmi szerepeit.

A polgári társadalom kifejlődése során vált egyre elterjedtebbé a rehabilitációra való törekvés, a fogyatékos emberek ellátása megfelelő segédeszközökkel, képzése, munkaképessé tétele, ezáltal integrálása a társadalomba.

Az utóbbi 40 évben fogalmazódott meg az a gondolat, hogy a fogyatékos embereket ugyanazon jogok illetik meg, mint ép társaikat.

Az esélyegyenlőség története...

Amikor erről beszélünk, tudnunk kell, hogy az esélyegyenlőség eddig még sehol a világon nem valósult meg teljesen. Így tehát ma is az esélyegyenlőség fejlődésének történetét éljük, és nem tudjuk, mikor ékezünk el a megvalósuláshoz.

1981-ben, az ENSZ által meghirdetett fogyatékos emberek nemzetközi évében először alakították meg sérült emberek saját érdekvédelmi szervezeteiket egész Európában, nyugaton, keleten egyaránt, először hallatták hagjukat, beszéltek szükségleteikről, igényeikről maguk a sérült emberek, akik helyett és akik nevében előszeretettel beszéltek a rajtuk segíteni akaró szakemberek. Először fogalmazták meg a fogyatékos-mozgalom vezetői nyiltan, hogy a sérült emberekkel szemben a társadalom sorozatos diszkriminációt alkalmaz az élet minden területén:, hogy a sérült emberek nem kapják meg a lehetőséget emberi jogaik gyakorlására, tehát, hogy a fogyatékosság elsősorban emberi jogi kérdés.

Az 1998-as év mérföldkő a hazai esélyegyenlőséghez vezető úton. Márciusban a Parlament egyhangúlag elfogadta a Fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról rendelkező törvényt.

Az esélyegyenlőségi törvény szellemében létrejött a Fogyatékosügyi Tanács, az Országgyűlés megalkotta a Fogyatékosügyi Programot. Elkezdődött az a jogharmonizációs folyamat, amely azt célozza, hogy a jelenleg hatályban lévő jogszabályok igazodjanak az esélyegyenlőségi törvényhez.

M  e  g  h  í  v  ó

Szeretettel meghívjuk

mozgáskorlátozott tagjainkat és kedves családját

Gyömrőn a Művelődési Házban

/Szent István út 65/

2002. június 08-án /szombaton/

10-16 óráig tartandó juniálisunkra.

A nap folyamán hangulatos műsor, zene, tánc, tombola várja a résztvevőket.

Az ebéd babgulyás lesz, aminek költségéhez 200 Ft hozzájárulást kérünk személyenként.

Részvételi szándékát május 28-ig az alábbi címen /2230 Gyömrő, Wekerle u. 42/ vagy telefonszámon /06-29-332-971/ jelezni szíveskedjen.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezők nevében

Szabó Tibor

Mozgáskorlátozottak 

egyesületének vezetője
Pándon,

csendes helyen 60 m2-es

félkomfortos parasztház

/gáz, gázfűtés, víz, villany, telefon, kábel TV, kemence, pince/

200 négyszögöles kerttel

2x100 négyszögöles belterületi földrésszel

3 millió forintért  e l a d ó .

T: 06 20- 367 -21-93

T: 06   1- 284 -53-58

LADA Combi - 12 éves - Eladó !

Érdeklődni lehet:

Kamasz Sándor Pánd, Fő  út 33.

Tel.: 06 29 430 823

Hirdetések   *   Hirdetések 

NAGYKÁTA ÉS VIDÉKE ÁFÉSZ

2760. Nagykáta, Szabadság tér 12.

H I R D E T M É N Y

Értesítjük a Tisztelt Üzletrésztulajdonosokat, hogy a Nagykáta és Vidéke ÁFÉSZ folyamatosan vásárolja az üzletrészeket az alábbi feltételek szerint:

Az üzletrész vételár a névérték 6 /hat/ %-a.

A kifizetés vásárlási utalványban történik, mely bármelyik üzletünkben beváltható.

Az üzletrész vásárlásának helye: 

NAGYKÁTA ÉS VIDÉKE ÁFÉSZ

2760. Nagykáta, Szabadság tér 12.

Telefon: 29/442-797

Fax: 29/440-061

Ügyfélfogadás: 

Hétköznap 8.00 órától 12.00 óráig

A szerződés megkötéséhez szíveskedjen magával hozni a szövetkezeti üzletrész értékpapírjukat, személyi igazolványukat és az adóazonosító jelet tartalmazó kártyájukat.

Kérjük, hogy a zökkenőmentes ügyintézés érdekében szíveskedjenek személyesen megjelenni, ha erre nincs lehetősége, akkor megbízottja képviselheti, két tanú előtt aláírt meghatalmazással.  

Nagykáta, 2002. április 8.

Nagykáta és Vidéke ÁFÉSZ

Igazgatósága

Hirdetések   *   Hirdetések 
NAGYKÁTA ÉS VIDÉKE ÁFÉSZ

2760 Nagykáta, Szabadság tér 12.

H I R D E T M É N Y

Értesítjük a Tisztelt Szövetkezeti Tagságot, hogy a Nagykáta és Vidéke ÁFÉSZ 

2002. március 28-i Küldöttgyűlés 13/2002. /II. 28./ határozata alapján lehetővé teszi tagjai részére célrészjegy jegyzését az alábbi feltételekkel:

Lekötés időtartama:


A befizetéstől számított 1 /egy/ év.

A lejáratkor fizetendő kamat: Évi 8 /nyolc/ %.
Jegyzés helye: 

NAGYKÁTA  ÉS  VIDÉKE   ÁFÉSZ

2760 Nagykáta, Szabadság tér 12.

Jegyzés ideje: 

2002. április 8. -  2000. november 31.

Hétfőtől - Péntekig 8.00 - 13.00 óráig.

MOST ÉRDEMES

JEGYEZZEN CÉLRÉSZJEGYET

KEDVEZŐ KAMAT FELTÉTELEKKEL!

Bővebb felvilágosítás a

29/440-061 és a 29/442-797 telefonszámon!

Nagykáta, 2002. április 8.

Nagykáta és Vidéke ÁFÉSZ

Igazgatósága

Ez az Ön hirdetésének a helye!!!.
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