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Önkormányzati hírek

A Képviselő-testület 2003. március 24-én megtartott ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalta meg:

· 2002.évi költségvetési zárszámadás

· Ravatalozó üzemeltetésére szerződés kötés

· A volt TÜZÉP-telep megvásárlása 

A 8/2003.számú határozatban a Pest megyei Temetkezési Vállalattal az üzemeltetési szerződés megkötésre került 10 évre. A SZIGÜ  vállalta az urnafal megépítésének költségeit.

A fülkék díját a beruházási költség arányában állapítják meg. Amíg a fülkék be nem telnek, addig az ár változatlan marad. 

A 9/2003.számu határozatban a volt TÜZÉP-telep megvásárlását határozta el a Képviselő-testület egészségügyi centrum megépítése céljából. A területet az ÁFÉSZ 1000 eft-ért adta el. 

A 3/2003.számu önk.rendeletben a 2002.évi költségvetés bevételét 171049 eft-ban, a kiadási felhasználást 162357 eft-ban  állapították meg, 8692 eft. múlt évi pénzmaradvánnyal. 

*

2003. április 2-án rendkívüli ülést tartott a Képviselő-testület, amelyen megtárgyalták, hogy ki legyen a tervezője az egészségügyi centrum épületének. Elhatározták, hogy az egészségügyi centrum megépítésére pályázatot nyújtanak be és hitelt vesznek fel. A Fő úti járda megépítésére TEKI-pályázatot nyújtanak be. 

 A 11/2003. számú határozatban az egészségügyi centrum terveinek elkészítésével Babicz Tamás Nagykáta, Petőfi u.36. szám alatti lakos tervezőt bízták meg. 

A 12/2003.számu határozatban elhatározták, hogy az egészségügyi centrum építési engedélyének elkészítése után TEKI-pályázatot nyújtanak be, és hogy az épület minél előbb elkészüljön hitelt vesznek fel.

A 13/2003.számu határozatban elhatározták, hogy a Fő úti járda építésre TEKI-pályázatot nyújtanak be, amelyhez  30 % sajáterőt, 3499 eft-ot biztosítanak.

*

2003.április 22-én a képviselők nyilatkozata alapján a 14/2003.számu határozatban a szennyvízelvezetés  és szennyvíztisztításra a megvalósíthatósági tanulmány II. változatát fogadták el. Az Önkormányzat a 283679 eft. saját forrást hitelből és támogatásokból biztosítja.

*

A Képviselő-testület 2003.április 28-i ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalta:

· Sportegyesület  beszámolója

· A vezető óvónő 5 éves munkájáról és a logopédus munkájáról beszámoló

· Az általános iskola igazgatójának 5 éves munkájáról beszámoló

· A Református Egyház beszámolója.

A képviselők mind a négy beszámolót tudomásul vették és elfogadták. 

*

A Képviselő-testület és az Ügyrendi és Területfejlesztési Bizottság 2003. május 12-én megtartott együttes ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalták meg:

· Egészségügyi centrum tervének két változata közül kiválasztani, amit engedélyeztetni 

kívánnak.

· Raiffensen Bank hitelajánlata

· 4/2003.számu vagyonrendelet

· Iskola belső festésére és mázolására CÉDE-pályázat benyújtása

· Temetőben urnafal helyének kijelölés. 

A 16/2003.számu határozatban az egészségügyi centrum tervének B változatát fogadta el a Képviselő-testület, amelyen a háziorvosi rendelő, a védőnői rendelő és a fogászati rendelő lépcsőzetesen helyezkedik el. Az épület a művelődési ház  kiállító termének falával  lesz egyvonalban, így a megfelelő parkolási lehetőség is biztosított.

A 17/2003.számu határozatban az általános iskola belső festésére és mázolására CÉDE-pályázat benyújtását határozták el. A felújítás összege 3117945.- Ft., amelynek 30 %-át: 935.384.- Ft-ot saját erőként biztosítják. 

A 18/2003.számu határozatban az urnafal helyét jelölték ki a helyszínen. Az urnafal a díszsírhelyek előtti üres részen lesz elhelyezve. 2 db. kétoldalas urnafal kerül felállításra, az egyik egyszemélyes, a másik kétszemélyes fülkékkel.

Gál Józsefné
jegyző 

Felhívás

A  Polgármesteri Hivatal felhívja a lakosság figyelmét, hogy az ingatlana előtti területet, valamint az árkokat tartsák karban, kaszálják folyamatosan. A temetőben a hozzátartozóik sírhelyét és környékét ápolják. Az elhasználódott koszorúkat, virágokat a kijelölt szemétlerakó helyre rakják le. 

*

KÖTELEZŐ  TÜDŐSZŰRÉS!

Értesítjük  a  lakosságot,  hogy   június  4  -  10 –ig  kötelező  tüdőszűrés  lesz  a  pándi Művelődési  Házban  

az  alábbi  időpontokban:

Június  4-én  szerdán      11 ó  30 p
17 ó 25 p –ig.

Június  6 –án,  pénteken   7 ó  15 p
12 ó  30 p –ig.

Június  10 –én,  kedden    7 ó   15 p
12 ó  30 p –ig.

Kérjük,  hozzák  magukkal:  TB. Kártyát,  személyi igazolványt,  szűrővizsgálati  lapot.

Tájékoztató

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy sürgős esetben a Községi Vízmű illetékese az alábbi telefonszámon érhető el.

Molnár László Pánd, 06- 30 –211-8773

Kun Sándor Tápióság, 06-29/465-121

Egyházi hirek

Pünkösd ünnepére.

Június elején ünnepeljük az egyházi év egyik jelentős ünnepét, pünkösdöt. Ezen kívül még két egyházi ünnepkört tartunk számon, a karácsonyit és a húsvétit. Ezt a két utóbbit mindenki ismeri, még azok is, akiknek nem sok kötődésük van az egyházakhoz. A karácsonyt Jézus születése mellett a szeretet, az ajándékozás ünnepének is tartják. A húsvéttal szintén hasonló a helyzet, sokan tudják, hogy ekkor feszítették keresztre Jézust, és utána feltámadt. A húsvéthétfői népszokás – a locsolkodás - is jól ismert mindenki számára. De a pünkösddel sokan nem tudnak mit kezdeni. Mit ünneplünk ilyenkor, mi is történt ezen a napon, és nincs hozzá fűzhető népszokás.

Az első pünkösdkor töltetett ki a Szentlélek, először a tanítványokra, majd később a pogányokra is. Az áldozócsütörtökön mennybe ment Krisztus megígérte, hogy mivel Ő nem lehet tovább a tanítványokkal test szerint, ezért a „Pártfogót”, a „Vigasztaló Szentlelkét” küldi el hozzájuk. A Szentlélek Úr Isten, a Szentháromság harmadik személye, aki az Atyával és a Fiúval egyenlő. Ez a Szentlélek akar a mi életünkben munkálkodni, és a munkálkodásának a vége az üdvösség, a mennyország. Ezt a Szentlelket kaphatjuk, és hogyan a következőkből kitűnik:

„Kaptatok-e Szentlelket …”
(Apcsel. 19,2)

A kiemelt igében elhangzott kérdést Pál apostol az efézusi embereknek tette fel, olyan embereknek, akik megkeresztelt hívőknek vallották magukat. Valójában ezek az emberek megrekedtek Isten országának a küszöbén. Eljutott hozzájuk az, amit Keresztelő János prédikált, hallottak arról, hogy meg kell térni a bűnök bocsánatára. Lelkiismeretüket felrázta az, amit János hirdetett nekik. Ráébredtek bűnös voltukra, vágyódtak a bűnbocsánatra, hiszen tömegesen mentek ki a Jordánhoz, a jelenlévők előtt vallották magukat bűnösnek, kérdezték Jánostól, hogy mit kell tenniük? Ezeknek az embereknek az életében megindult valami, de megrekedtek ebben az állapotukban. Több nem történt velük, nem is történhetett, amíg meg nem ismerték Jézust. Az ő esetük az üdvtörténetnek egy rendkívüli eseménye, egy rendkívül sajátos időszakba tartozik, de a mai emberek számára is aktuális kérdés hangzik feléjük. Időszerű ma is megkérdezni: kaptál-e Szentlelket?

Kaptak-e, vettek-e, akik meg vannak keresztelve, akik valamikor életük során konfirmáltak? Vagy megelégedtek a vallásosság állapotával. Amikor elmondhatják, mindent megtettem, amit kell, hiszen megkereszteltek, jártam becsületesen hittanra, ágendáztam, templomban esküdtem, gyerekeimet megkereszteltem, járok istentiszteletre, mindig bőségesen adok perselypénzt, amikor gyűjtenek, akkor is erőn felül adok. Megelégedtek-e ezzel, vagy többre vágytak, mert ez az állapot, ez a viselkedés ugyan dicséretre méltó, de ki kell mondanunk Isten megállapítását, ez még nem üdvösséges. Nem elégséges a hagyományok ápolása, nem elégséges semmiféle új út keresése, nem segít a NEW AGE, az új korszak sem. Nem segítenek a Távol-keleti eszmék, a jóga, a meditáció. „Egy valami hiányzik belőled, és ezzel minden: Krisztus benső ismerete.”

Isten országához csak azok tartozhatnak már most, és azok mehetnek be abba, akiket a magáénak ismer el az Úr. „De akiben nincs a Krisztus Lelke, az nem az övé”. Keresztyénség Krisztus nélkül, gyülekezet evangélium életújító ereje nélkül csupán „spirituális”, a Szentlélek nélküli fából vaskarika. Egyházainknak, gyülekezeteinknek, személyesen valamennyiünknek a Szentlélek ajándékára van legfőbb szükségünk!

Kinek adatik Szentlélek? Sokan úgy vélik, hogy a Lélek ajándékát csak azok kapják meg, akik hosszan, kitartóan könyörögnek érte. Isten igéjének a válasza azonban másképpen hangzik erre a kérdésre.

A pünkösdkor ágendázó gyerekeknek feltett egyik kérdés, és a rá adott válasz álljon most itt magyarázatul:

Ki mondhatja el, hogy vette a Szentlelket?

Aki meglátta már saját bűneit, vagyis azt, hogy eddigi élete Isten nélkül történt; Aki felismerte a kereszt titkát, vagyis azt, hogy Jézus érette, miatta, helyette halt meg a kereszten; És aki elhatározta, hogy ezután életét Krisztus követőjeként akarja leélni. Akiben megvannak ezek az előbbiek, és elmondja imádságban Istennek, annak megváltozik az élete, új életet kap. Ez az új élet egy megfoghatatlan csodát jelent az ember számára, és biztos reménységet nyújt az örök életre.

Így tekintsünk erre a pünkösdre és az elkövetkezendő valamennyire ezután.

Ágoston Géza

***********

Helytörténet

300 éve, 1703-ban kezdődik a „Rákóczi Szabadságharc”.

A Buda visszafoglalására indított sikeres,  1686-ban befejeződött háború után a pestmegyei falvak nagy része elnéptelenedik. Pánd 1689-ben jelenik meg az adólajstromokban. Újra lakott és egy része a Fáy családé. 1695-ben már 1 ¼ porta adóval terhelik az itt élő 17 gazdát. 1697-ben készül el az első török időket követő névszerinti összeírás. Ekkor: a bíró Pestyényi András, a prédikátor Kovács János; az adófizetők: Bödő Márton, Bödő Mihály, Győri János, Mód András, Dobos Pál, Nagy János, Koszorus Mihály, Cze István, Tóth István, Samu János, Biczkey András, Galambosy István, Varga János, Takács János, Bárány Mihály, Baykay Mihály, Bizony János. 1699-ben már 33 család adófizető és Györky István mellett Ceglédi Szabó János fizet taxát. 1703-ig több gazdasági összeírás készül 1701-ben 35, 1703-ban 41 földműves család él itt, és az állatállomány mellett a gabona és szőlőtermesztés adatai is rögzítésre kerülnek. 

1700. február 7-én a váci püspök összeírása szerint …”van lepusztult temploma”…. Ezt a templomot építi ujjá a faluközösség 1703 elejére amikor is meg kell védeni a kész épületet a katolikus templomfoglalók ellen. (Ekkortól ered az Őrhegy elnevezés).

A spanyol örökösödési háborúban Rákóczi magyar segítséget ajánl a franciáknak, szervezkedni kezd a magyarság. A futár azonban aki közvetített a magyarok és franciák közt a bécsi titkos tanács elé vitte a levelet. Rákóczit elfogják. Ebben a „felkelésben” részt vett Szilassy Dávid  is 1701-ben. Valószínü ezért húzódik 20 évig az a per mely után végül megkapják a Szilassyak „új szerzeményként” pándi és felvidéki birtokaikat. 

A Rákóczi család is régi pándi birtokos hiszen leányági birtokért már 1602-ben Hetesi Pethe László perel a Szilassyakkal. A szabadságharc után itteni birtokaik elvesznek.

I Lipót császár hármas programot indított a török alól felszabadult magyar területeken; koldússátevés, katolizálás és elmagyartalanítás. Nőtt a nemzeti elkeseredés amely először szociális okokból parasztlázadásba torkollott 1697 nyarán Tokajh és Sárospatak környékén. Már ekkor Rákóczit szemelték ki a lázadás vezetésére, de idejekorán ezt a felkelést a császári csapatok még leverték.

Rákóczi mikor 1701-ben elfogják és Bécsbe börtönbe viszik; rokonai ismerősei segítségével Lengyelországba szökik.  

Rákóczi a még lengyel földön 1703. május 6-án kibocsátott „brezáni” kiáltványában egyaránt szól „az egyházi és világi, nemes és nemtelen igaz magyarokhoz”. Első eset ez a jobbágyság kialakulása óta, hogy a kiváltságos osztály fia az agyonterhelt jobbágyban a nemzet és az állam védelmében szövetségest lát. Kiáltványa tele van a jobbágyokra vonatkozó, azzal érző kifejezésekkel. A hazához és nemzethez felemelt jobbágyok kitűzték a Rákóczitól küldött zászlókat s a tarpai jobbágy Esze Tamás, Pap Mihály és a kisnemes Major János, Kis Albert vezetése alatt elindultak a császári csapatok és a nemesi vármegyék megtámadására. Az üldözött főurak és a szegény nép egymásra találtak.

A „tiszaháti felkelés” Rákóczi parancsa ellenére 1703. május 21-én indítja el a Rákóczi szabadságharcot, Beregszász Tarpa és Vári piacán kibontják a „Pro Patria et Libertata” (Hazáért és Szabadságért ) feliratú zászlókat. Rákóczi 1703. június 16-án tér haza Vereckén át magyar földre. A botokkal, kaszákkal „felfegyverzett” rongyos mezítlábas magyar kárpátukrán és szlovák jobbágyok serege Rákóczi vezetésével előrenyomul. Július 17-én négyórás harcban leverték a jobbágyok ellen felfegyverzett nemesek seregét, átkelnek a Tiszán bevették Kálló, és Huszt várát, Várad-Olaszit, Nagybányát, megnyerték a szabadságharcnak Debrecent, felszabadították Észak-Magyarország várainak és városainak nagyrészét és a Duna-Tisza Közét. A Duna-Tisza közti harapófogó széttörése a Duna vonal átszakítása 1703. első szakaszában lényegében véve attól függött, hogy sikerül-e kellő erőtöbbletet összpontosítva szétverni a délről Szeged felől fenyegető császári rác hadakat. Buda maradhatott császári kézen, ahogy Szatmár, Tokaj és Eger császári helyőrsége is még hónapokon át tartotta magát, idegen szigetként: a harcok tüze körülkígyózta őket majd továbbrohant. Szeptember 13-án  Rákóczi pátensben hívja fegyverbe Pest megye „egyházi, világhi, úri, röndű” lakosát, hogy 3 napon belül jelentkezzék csapatainál.

Két nappal később Szentmártonkáta már Borbély Balázs átvonulását jelentette Pestre a labancoknak. A kurucok ezután a Tisza vonalhoz visszakanyarodva szeptember 21-én rohammal beveszik Szolnokot. E szolnoki viadalban már valószínű, hogy harcoltak a környékről toborzott katonák is. Az 1704-ben létrejött kuruc megye tisztviselői készítették azt a névsort amely azoknak a neveit tartalmazza aki „Méltóságos fejedelem kegyelmes urunk hadaiban „ katonáskodtak: Pánd

Szabó György, Kelemen István, Varga Mihály, Laczi Pál, Kis Mihály,Szűcs Gergely, Kesrerű Mihály, Dobos Pál, Kis Mihály, Abani Gergely, Kis János, Vatzur Mihály, Hornyik András, Erdélyi János, Kiss András. Közülük Vatzur Mihály a község lelkésze volt. A szabadságharcban a seregeket toborozták és a katonák zsoldot is kaptak. Sajnos több névsor nem áll rendelkezésre Pándra vonatkozóan. Rákóczi Ferenc vélhetően többször is járt Pándon, hiszen a Szilassyak harcolnak a seregében a Gyürkiek közül Pál generális és szenátor a szabadságharc ideje alatt. Mindkét család, együtt  a Fáyakkal pénzzel is támogatták a hadsereget, és Ő  járt pl 1710. február 2-ától 18-ig  Szentmártonkátán és onnan Ceglédre vonult bizonyára érintve községünket.

1705-ben meghal I Lipót császár és helyébe I. József kerül ami semmit nem változtat a helyzeten. A szcsényi országgyűlés (1705. szeptember 12-október 3.) Rákóczit a „szövetséges rendek vezérlő fejedelmévé” választja. Az 1707. június 14-én az országgyűlés Rákóczit Magyarország  fejedelmévé választja a Habsburg házat trónvesztettnek nyilvánítja. Ezt megelőzően a marosvásárhelyi országgyűlés (1707. április 5-21.) kimondja: Erdély elszakad a Habsburg háztól és II. Rákóczi Ferenc fejedelmet tekinti uralkodójának, és törvénybe iktatja az 1706. márciusi huszti országgyűlés végzéseit Erdély és Magyarország konföderációjáról.

Magyarország és Erdély közös nemzeti fejedelem alatt egyesül.

A nemzetközi helyzet azonban nem kedvezett. Az osztrákok sikeresen harcoltak és a franciák tárgyalásba kezdtek I. Józseffel. Rákóczit XIV. Lajos magára hagyta. 1707-ben elveszik Erdély és 1708. augusztus 3-án  a Rákóczi vezette kuruc seregek katasztrofális vereséget szenvednek Trencsénnél, 28-án Ocskay lovasezredével átáll a császáriakhoz. 1709-ben aztán a Dunántúl és a bányavárosok is a császári erők kezére kerülnek. További csatavesztések ; 1710. január 22. Romhány és Vadkert. Bottyán János meghal, sírja Szentlőrinckátán van. Balogh Ádám fogságba esik és kivégzik. A végső lökést végül az egész európai hadviselést megbénító pestis 1710. tavaszán szétzüllesztette a még együtt lévő kuruc csapatokat.

1710. július-november időszakban a kuruc hadak Dunántúlt visszafoglalni akaró akciója kudarcba fullad. Rákóczi Nagy Péterrel is tárgyal lengyelországban 1711. január 9-én. A vélt segítség fejében a magyar trónt is felajánlotta az orosz trónörökösnek, de már nem volt sok esély. Rákóczi még visszatér és Károlyit bízza meg a békekötéssel és 1711. február 15-én Lengyelországba megy.1711. március 26-án I. József békefeltételeiről a lengyelországi Stríjben tájékoztatja Rákóczit Károlyi Sándor. Rákóczi április 6-án Esterházy Antalt nevezi ki a kuruc sereg  főparancsnokává, és a harc folytatása érdekében április 18-án a lengyel Kukizowból kiáltványt intéz a szövetkezett rendekhez és a katonasághoz. 1711. április 30-án Szatmáron a szövetkezett rendek és a király (III. Károly 1711-1740) képviselői aláírják a békét. 

1711. május 1-én a majtényi síkon 12 ezer kuruc katona leteszi a fegyvert.

1711. május 13-án az ország népéhez írott nyílt levelében tiltakozik Rákóczi a szatmári béke ellen. Július 8-án a törökök a Prut melletti csatában győznek az orosz sereg felett így I. Péter Rákóczinak tett ígéretei is teljesíthetetlenné válnak.

Rákóczi 1711. augusztus 15-én még visszatér királyi amnesztiával Magyarországra. 1712. július végén a pozsonyi országgyűlés semmisnek nyilvánítja a kuruc országgyűlések végzéseit, Rákóczit és a szabadságharc bujdosó vezetőit pedig hazaárulónak minősíti. Rákóczi most már végleg elhagyja Magyarországot. 1735. április 8-án Rodostóban hal meg.

Ezen időszakban a lakosság többször kicserélődik ez látható azokból a névsorokból amelyek ez időből fennmaradtak. Először a Buda visszafoglalására folyó harcok miatt szaladt szét a község, majd betelepül, megerősödik és jön a templom megvédése, a katolikusok el és a reformátusok beköltözése, utána a szabadságharc a vele járó áldozatokkal, majd a megye újra császári kézre kerül.

Ezen időszak után egy hosszabb békeidőszak következett mialatt kialakult a falu-talán úgy is mondhatjuk – mostani arculata. Az ezután beköltöző családok már hosszabb ideig élnek itt-némelyek egészen napjainkig.

2003. május

Molnár József

**********

Sport

A labdarúgó körzeti bajnokság tavaszi eredményei és góllövői:

A felnőtt csapat eredményei és csapatban szereplők.

Kapus: Gyenes Sándor

Hátvédek: Hangyás Róbert, Hajas István, 

                 Zsíros József, Fegyverneki György,

                 Markovics Tamás.

Középpályások: Kele Zoltán, Bárány János, 

                           Rézics Győző, Gutai Tamás, 

                           Gubó László, Esztergomi Sándor.

Csatárok: Árvai Miklós, Csutorka Zoltán, 

                Kerepesi László, Major Csaba.

Az ifiből szerepelt még a felnőtt csapatban  

Hugyák Attila, Hangyás Balázs, Takács András.

Edző: Kapás Sándor

14. forduló Pánd – Szentmártonkáta 

5:0

Gól: Gubó L. 2, Árvai M. Rézsic Gy.,Gutai T.,

15. Forduló Újszilvás – Pánd 


1:4

Gól: Hangyás R., Gutai T., Árvai M., Rézsics Gy., 

16. forduló Pánd – Sülysáp II. 


3:1

Gól: Árvai M., Csutorka Z., Esztergomi S.,

17. forduló Tápiószecső II. – Pánd  

3:0

18. forduló Pánd – Nagykőrös II. 


4:1


Gól: Árvai M., Gutai T., Rézics Gy.,

19. forduló Pánd – Tápióbicske  


1:1

Gól: Rézics Gy.

20. forduló Pánd . Farmos 


3:1

Gól: Esztergomi S. 2,  Árvai

21. forduló Pánd – Nagykőrös Toldi 

1:2

Gól: Árvai M.

22. forduló Kóka – Pánd 


4:2

Gól. Árvai M. 2,

23. forduló Pánd – Nagykáta 


0.0

Magyar KUPA

l. forduló:  Pánd: Sülysáp 1:1. Gól: Zsíros József.

A lelkesen játszó csapat nagy akarással és kis szerencsével jutott túl a kupában a Megye II. csapatával szemben.

2. forduló: Pánd: Péteri 2:0.  Gól: Árvai M., Hajas I.

A két csapat között nem látszott meg, hogy melyik csapat játszik egy osztállyal feljebb, a gól arány akár nagyobb különbség is lehetett volna.

3. forduló: Pánd – Nagykáta  NB. III.  0:4

A csapatok között meglátszott az erőléti és technikai különbség. A fordulóban csak Pánd volt Pest Megyében aki körzeti bajnokságban játszott. Gratulálok a csapatnak a MAGYAR KUPÁ-hoz való szerepléshez.

Ifjúsági csapat:

Kapus: Hajdú Gergő

Hátvédek: Mészáros István, Hugyák Attila, Major Zoltán,  Takács László, Gáspár Szabolcs.

Középpályások: Morvai József, Tóth Norbert, Major Péter, Zsiga László, Hangyás Balázs.

Csatárok: Takács András, Kolompár József, Kolompár Kálmán, Morvai Gergő, Heka Károly.

Szerepelt még a serdülőkből: Kapás Richárd.

Edző: Zsíros József.

Eredmények:

Tápióbicske – Pánd

1.5

Pánd – Farmos

2:2

Pánd – Nagykőrös Toldi

1:0

Kóka – Pánd

1:0

Regionális Kispályás Kupa

Gomba – Pánd

4:0

Káva – Pánd

0:2

Bénye – Őánd

3:1

CLUB DREAM KUPA

/Diszkó Kupa/

A Pándi labdarúgó csapat újabb szép sikert ért el Tápióbicskén. 2003. május 31-én a CLUB DREAN Kispályás Labdarúgó  Vándor-Kupán. Kilenc induló csapat volt a tornán, sikerült bejutni a torna hármas döntőjében. Ahol előbb egy Ceglédi csapatot sikerült 1:0 arányba legyőzni, majd az utolsó mindent eldöntő összecsapáson a Gyömrői csapatot fektették két vállra. 5:2 arányba. Igy végül sikerült elnyerni a nagyon szép Vándor Kupárt.

A csapat sikerét még növelte az is, hogy a torna gólkirályának járó kupát is játékosunk Árvai Miklós nyerte el, pedig Megyei és NB III. játékosok is szerepeltek a tornán.

Az egész csapatnak gratulálok a szép sikerhez.

Csapat tagjai:

Hajas István, Gutai Tamás, Hangyás Róbert, Rézics Győző, Árvai Miklós, Nagy György, Kele Zoltán, Blahuz Zoltán.

Hangyás István

Sportkör elnöke

Serdülő csapat:

Kapus. Karsai Dániel

Hátvédek: 

Kőszegi József, Gáspár Gergő, Bárány János.

Középpályások: 

Bárány Péter, Rákóczi Roland, Dénes Attila, 

Lajos Zsolt.

Csatárok: 

Gábor Sándor, Guth Zoltán, Kapás Richárd.

Eredmények:

1,Farmos – Pánd
2:11

Gól: Kapás R., 6, Lajos Zs. 2, 

Guth Z. 2, Gábor S.1,

2,Pánd – Szentmártonkáta 
2:0

Gól: Rákóczi R. 2,

Csak 10 emberrel játszottunk, 

mert egy fő testvére ballagásán volt.

3,Pánd – Tápiószentmárton
 0:7

4,Tápiószecső – Pánd  14:6

Gól: Gutz Z. 4, Bárány P. Gábor S.

5,Pánd – Tápiógyörgye  
5:1

Gól. Guth Z. Dénes A, Kapás R, Lajos Zs.

A csapatoknak a hajrában jó játékot és jó szurkolást kivánok.

Hangyás István

Sportkör elnöke

Sportbál

Április 19-én rendeztük meg a Sportbált. A rendezvényünket közel 130-an tisztelték meg, ezzel is támogatva a Pándi Sportegyesületet. Zenét Kiss János és zenekara szolgáltatta, nagyon jó hangulatot varázsoltak a Művelődési Ház parkettájára. Misem bizonyítja jobban ezt, hogy reggel 4 órakor még több mint 80-an voltunk. A bálozókat büfé és tombola várta a fődíj természetesen foci volt. Megszeretném köszönni mindazoknak a segítségét és támogatását akik segítettek, hogy sikeres legyen a Sportbál.

Hangyás István

Majális

A Sportvezetőség Május elseje tiszteletére Majális rendezett a sportpályán. A gyerekek részére a tanárok és óvónők különböző ügyességi játékokat, vetélkedőket rendeztek. A győzteseket csokival és nyalókával jutalmazták. Szeretném megköszönni a tanárok és óvónők munkáját. A Pándi pékség 3 lepényt készített, amibe pénzt sütöttek bele /köszönet érte/, majd lekvárral bekenték és kezdődhetett a lepényevő verseny.

Idén is megrendezésre került a hagyományos május 1. Kispályás Vándorkupa, melyre 11. csapat nevezett.

A csapatokat két csoportra osztva, közmérkőzés formájába játszottak ez 25 mérkőzés volt. A két csoport győztes játszott az első helyért. A két csoport győztes Lőrinc BT és FC ROMAPOOL csapata volt.

A végső sorrend:

1, Lőrinc BT.

2, FC ROMAPOOL

3, VILL –Szolg. KFT. /Budapest/

Gól király cimet: 

Major Péter és Hubay Kátoly nyerte.

Idén második alkalommal rendeztük meg a Női Kispályás Labdarúgó Kupát.

Három csapat nevezett a közmérkőzés után a tavalyi győztes megvédte elsőségét.

A torna végeredménye:

1, Rémrendes lányok csapata

2, Rosszcsontok

3,  Reál – Madrid

A nap utolsó eseményeként a 11-es rúgó verseny került lebonyolításra. A kapuba Gyenes Sándor védte a 11-es rúgásokat.

A végső győztes:

1, Hangyás Gábor

2, Szabó Zoltán

A nézők és a játékosok szomját A KAVIBSZOL BT. Büféje csillapította egész nap. Köszönet mindenkinek, aki kilátogatott és segített, hogy szép napot tudjunk magunk mögött.

Hangyás István

Sportkör Elnöke

Nyugdíjas Klub hírei.

Köszöntöm a Pándi tükör olvasóit.

Március 11-én megtartottuk a közös névnapot.

Április 23-án egy napos kirándulást tettünk 50 fővel, Országház, Füvészkert, Természettudományi Múzeum, Nemzeti Színház, Nagytétényi Kastélymúzeumban.  Nagyon sok szépet láttunk és mindenki jól érezte magát.

Április 26-án a Pánd-i Refomátus templomban a klub tagok nagy része meghallgatta a Pilis-i  Evangélikus Egyház GOSPEL kórusának hangversenyét. Szép és megható volt a műsor.

A következőkben a Pilisi Vidám Tavasz Nyugdíjas Klub „25” éves évfordulójára hívták a klubot, amelyre műsorral készülünk.

Készülünk a Falunapra, közös névnapokra és egy Börzsönyi kirándulásra.

Jó egészséget kívánok mindenkinek.

2003. május 28.

Gábor Jánosné

Klubvezető
A Könyvtár ajánlatából.

1,Lakatos András: 

Ismert és újabb kullancs – fertőzések


Megelőzés – felismerés – rehabilitálás

2,Jill – Patrice Cassuto: 

A hepatitiszek

A könyv segítséget ad a fertőzés felismerésére –a kezelési

És védekezési lehetőségekre.

3,Járai Mari: Sültek, pecsenyék

A könyv elkalauzol a húsok világába, megmutatja miből, mit készíthetünk.   

4,Sveen Hassel: Eltörölni Párizst!  - háborús regény

5,Leon Uris Kálvária  regény

6,Katherine Stone Laura
A könyv négy különböző egyéniségű Lánytestvér sorsát meséli el.

7,Sandra Brown: Egyetlen éjszaka  regény

8,Róka koma és a nyulacskák-állatmesék

9,A lusta méhecske – mesék

Internetezési lehetőség a könyvtárban!

Jöjjön, használja ki!

Egy óra használat: 500,-Ft

Könyvtáros

Búcsú az óvodától…

Május 30-án búcsúztak az óvodától a nagycsoportos óvodások, magas színvonalú műsorral.

Ezúton köszönjük az óvónők, dadusok és a Tiszteletes úr és feleségének fáradságos és odaadó munkájukat.

Szülők, nagyszülők és dédszülők nevében

Hangyás Gáborné


szülő

Pándi Helyi Közéleti Újság

Kiadja: 
Pánd Önkormányzati Képviselőtestület


2214 Pánd, Fő u.84.

Szerkesztőbizottság:

Molnár József főszerkesztő,

Gál Józsefné, Hangyás János, Hugyák Zoltánné

Okiratszám: B/PH/953/P/92

Készült: 350 példányban Tápiószecsőn a Községi Müvelődési Házban

FIGYELEM!

A  pándi  Műv.  Ház   szervezésében   

2003. július  22 -  augusztus  2-ig, 

ált. iskolások   részére

úszótanfolyam

t.szentmártoni

strandon

TANFOLYAM   DIJA:   

6.000 Ft.,

melyet  két  részletben  lehet  befizetni.

Az  első  részletet  ( 3.000 Ft.)   a  jelentkezéskor,  a  második  részletet    július   12-ig!

jelentkezés:  

Pánd,  műv. Ház 

2003. Június  6-ig! /péntek/

PÁND,   Műv.  Ház   Vezetője

Tisztelt helyi lakosok!

Ezúton értesítem Önöket, hogy az újonnan épült Pándi Tüzép Telep megnyitotta kapuit!

Kínálatunkból:

-Gerenda: 7,5x10x6m: 10x10x4m

-Deszka:2,5x10x4m: 2,5x15x4m

-Tetőléc: 4m 

-Bramac léc: 4m

-5x5 Stafni: 5m

-Stukatúr nád

-Dekor nád: 140cm: 180cm

-OSB lap

-Kéménytető: sima: ives

-Kátránypapir: sima: szigetelő

-Funér lemez

-Zsalukövek

-Zúzott kő

-Oltott mész

-Orosz cement

-Magyar cement

-0,24 Sóder

-2x rostált Sóder

· Marosi homok

· Sárga homok

· Téglák: B-30, KM-T,HB 38-19

· Válaszfal

· Hullámpala

· Ondolin hullámlemez

· Apró fehér Murva

· Gipszkarton

· Gyep Beton /bejárókhoz/

· Kőpor

-    PURINA tápok teljes kínálata!

Valamint gázpalack illetve termény, táp kapható!

Folyamatosan bővülő árukészlettel várjuk kedves vásárlóinkat!

Házhozszállítás megoldható!

Tel: 

06-29/430-504



06-30/375-56-08 


Tisztelettel: Mándi József
Cím: 
Pánd, Fő út 25
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