Pándi Tükör


Juhász Gyula

Vértanúink

A föld alól, a magyar föld alól,

A vértanúk szent lelke földalol:

E nagy napon, hol emlék s béke leng,

A bús bitókra hittel nézzetek!

Hittel, reménnyel, mert most kél a nap,

Minden napoknál szebb és szabadabb!

A nap, melyért mi vérben esve el,

nyugodtan haltunk ama reggelen.

Szemünk nem látta, lelkünk látta csak,

Hisz onnan jönnek mind e sugarak.

Hisz onnan árad, új világ felett,

Szentháromságunk, mely jövőt teremt:

Szabadság minden népnek, aki él,

S halni tudott egy megváltó hitér,

Egyenlőség, hogy Ember ne legyen

Mások szabad prédája, becstelen.

Testvériség, mely át világokon

Kézt fog a kézbe, hisz mind, mind rokon.

Ó, magyarok, ti élő magyarok,

A halhatatlan élet úgy ragyog

Rátok, ha az egekbe lobogón

Igazság leng a lobogótokon,

Az Igazság, mely tegnap még halott,

Világ bírájaként föltámadott.

A népek szent szövetségébe ti

Úgy lépjetek, mint Kossuth népei.

A föld alól, a magyar föld alól,

A vértanúk szent lelke így dalol.

Tartalomból

- Önkormányzati hírek

- Csatornázásról…..

- Egyházi hírek

- Énekeljetek új éneket az Úrnak...

- IZSÓP koncert

- Helytörténet

- Sport

-Tápiómenti Kupa

- PARA SPORT NAP

- Nyugdíjas Klub hírei

- Kirándultak a nagycsaládosok

- Alapítványi hírek

- Tájékoztatók

Önkormányzati Hírek:

A képviselő-testület 2003. június 16.-án rendkívüli ülést tartott, amelyen az Egészségügyi Centrum építésére TEKI pályázat benyújtását határozták el, és meghozták a

 19/2003. sz.  képv. testületi határozatot. 

Az Egészségügyi Centrum beruházási költsége 57.523.024.-Ft.

A beruházás 2003. évben kezdődne, és 2004 –ben fejeződne be.

A beruházás megvalósításához 40 millió Ft elnyerésére pályázatot nyújtottunk be, 15 millió Ft hitelfelvétellel és 2.523.024 Ft sajáterőt biztosítanánk.

*

A június 30.-i ülésen napirendi pontként megtárgyalásra került:

 a 2003 évi költségvetési előirányzat módosítás, 

a vezető óvónői állásra benyújtott pályázat, 

az iskolaigazgatói állásra benyújtott pályázat,

személyek kiválasztása falunapkor átadandó emléklapokra.

Az 5/2003. sz. önk. rendeletben a 2003. évi költségvetés összege került megemelésre 

10.671 e.Ft-tal, így a módosított költségvetési előirányzat 186.064 e.Ft lett.

A 21/2003. sz. képviselő-testületi határozatban a vezető óvónői állást ismét Karsai Márta kapta meg 5 évre.

A 22/2003. sz. határozatban az általános iskola igazgatójának ismét Dr.Földesi Sebestyénnét választották 5 évre.

A 23/2003. sz. határozatban elhatározták, hogy az alábbi személyek kapnak emléklapot a falunapon.

Kiss Jánosné Szociális Otthon vezetője, 1994. óta képviselő, aki sokat dolgozik a faluban élő emberekért, minden rendezvényen segítséget nyújt.

Németh Dezsőné vállalkozó,1996. óta képviselő, a termékeivel minden rendezvényt támogat.

Zsíros József képviselő, 1998 óta a Sportegyesület elnöke, az ifjúság nevelését szabadidejében végzi. Anyagilag is támogatja a  Sportegyesületet, saját gépkocsijával szállítja a sportolókat.

*

A képviselő-testület július hónapban ülést nem tartott.

A 2003. augusztus 25.-én megtartott képviselő-testületi ülésen napirendi pontként megtárgyalták a  2003. I. félévi  költségvetési  felhasználást,  a  6/2003.sz. önk.rendeletet 

„A szociális igazgatásról, és szociális ellátásokról.” A fogorvos munkaviszonyának megszüntetését,  a közútból terület átadást.

A képviselő-testület a költségvetés I. félévi bevételi teljesítést, és kiadási felhasználást, időarányos teljesítését elfogadta. A betervezett feladatok évvégére teljesítésre kerülnek.

Megalkották a 6/2003. Sz. önk. Rendeletet a szociális igazgatásról, és a szociális ellátásokról. A rendelet a könyvtárban megtalálható, akit érdekel elolvashatja.

A 24/2003. sz. határozatban Dr. Hategan Péter Antal fogorvos munkaviszonyát 2003. augusztus 31.-vel megszüntették közös megegyezéssel, mivel a fogorvos tovább tanul. 

Megbízással továbbra is betölti az állást addig, amíg a pályázatra másik fogorvos nem jelentkezik, és a pályázatát nem fogadják el.

A 25/2003. sz. képviselő-testületi határozatban a Toldi . u. 14 sz. alatti lakos kérelmét utasították el, amelyben a Kölcsey útból 40 cm-t kért, hogy háza mögött elkeríthessen.

Az utca így is keskeny, és az útforgalom képtelen, így abból el nem adható terület.

A 26/2003. sz. képviselő-testületi határozatban a képviselők hozzájárulása alapján a fogorvosi állás betöltésére pályázat lett kiírva, ami az Egészségügyi Közlönyben  jelenik meg.

Pánd, 2003. szeptember 25.

Németh Sándorné

Jegyző

Tisztelt Olvasók, Kedves Pándiak!

Községünk csatornázási ügyében megértem az Önök aggodalmát, hiszen 2001. óta előtakarékoskodnak ingatlanuk bekötésére.

Tekintsünk el az előzmények ismertetésétől, arra én nem térek ki, hiszen azt Önök úgyis tudják. Lényeg az, hogy a Tápiómente környéki 20 település létrehozta az Első-Tápió-Térségi Konzorcium KHT-t. A KHT feladata az, hogy a települések szennyvizét kiépített csatorna útján gyűjtőbe vezesse, és a környezetvédelmi előírásoknak megfelelően kezelje, illetve ártalmatlanítja. Szakemberek és tervezők a 20 települést olcsóbb és egyszerűbb kivitelezés miatt 5 csoportra – régióra osztotta fel. A mi csoportunk 6 településből áll Bénye, Káva, Pánd, Tápióság, Tápióbicske, Tápiószentmárton. 

Tapasztalat szerint a kivitelezéshez szükséges támogatást kisebb tételben könnyebb megszerezni, mint az egész térség projektjére. Azonban a csoport felosztás miatt a tervek egy részét át kellett tervezni, ugyanis egy tisztitó helyett 5 épül, mind az 5 régióban. A felosztás feltételezi azt is, hogy a munkálatok nem egyszerre kezdődnek el. Elkészült a  vízügyi  létesítési engedélyünk. Támogatási pályázatot több helyre is be kell nyújtani. Egyszer a hazai címzett támogatásra, a Nemzeti Alapterv kohéziós alapjához, valamint az Európai Regionális Fejlesztési alaphoz támogatásra. Amit én tudok, Nagykáta 2003.-ban  megkapta a címzett támogatást, elkezdheti az EU-s pénzért, tárgyalásokat,  és ha ez eredményes lesz 2004.-ben elkezdődhet a kivitelezési munka.

Természetesen az 6 település vezetői is, valamint országgyűlési képviselőnk Czervan György, elkezdtük a támogatásért a lobbizást. Azt azonban tudni kell, hogy ez nem csak szakmai, hanem politikai kérdés is. Szakmai miniszterrel , és miniszteri biztossal folytatott tárgyalásaink biztatóak. Arra a reményre adnak okot, hogy 2004.-ben pályázatunk elnyerheti a hazai címzett támogatást, és ha ez sikeres lesz, azt követően azonnal beadjuk a Nemzeti Alaptervhez, és 2005 év bármelyik időszakában megkaphatjuk az EU-s- támogatást. 2005. év végén 2006. év   elején ha minden egybejön elkezdhetjük a kiviteli munkát.

Én ebben bízok és reménykedek!

Befizetett pénzekkel kapcsolatban elmondhatom, hogy Önök bankkal kötöttek szerződést az előtakarékosságra. A törvényünk értelmében befizetett pénzekhez csak csatornázási célra érvényes kiviteli engedéllyel juthat hozzá a KHT az Önök engedélyével.

Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy a KHT vezetősége a mindenkori polgármesterek felügyelő bizottsága, és független könyvvizsgálója van. Ez biztosíték arra, hogy a beszedett pénzekből egy fillér sem hiányzik.

Településünket illetően  örömmel tapasztalom, hogy a lakosság a csekkeket rendszeresen fizeti. Nekünk az a dolgunk, hogy minden erőnkkel azon legyünk, hogy a munkák mielőbb elkezdődjenek.

Pánd, 2003 szeptember 18.

T i s z t e l e t t el:

K i s s  Sándor

Polgármester

Egyházi hírek

"Énekeljetek új éneket az Úrnak, énekelj az Úrnak te egész föld!" (Zsoltárok 96.1) 

Október 12-én kedves vendégeket vár a református gyülekezet. A Pándi Zenés Esték sorozat következő részeként a Pasaréti Református Gyülekezet Palló Imre Énekkara jön el a templomba, hogy Bach, Mendelssohn és más szerzők műveit énekelve hívogasson Istent dícsérni. Cseri Zsófia, a kórus jelenlegi vezetője készséggel válaszolt kérdéseinkre. 

-Mikor alakult a kórus? 

-1938-ban, amikor Joó Sándor volt a gyülekezet első lelkipásztora, majd 1971-ben szervezte újjá Cseri Kálmánnné. Hargita Péter és Draskóczy László karnagyok munkája nyomán épült tovább. 

-Kik alkotják a kórust és hol szoktak énekelni? 

-Valójában a kórus Istentől szép hangot kapott, énekelni szerető gyülekezeti tagok közösségét jelenti, akik Isten iránti hálájukat szívesen megvallják és hirdetik énekszóval is Isten dicsőségére és mások javára, épülésére. Elsősorban a gyülekezet alkalmain, istentiszteletein, ünnepein énekelünk, de szívesen teszünk eleget más gyülekezetek meghívásának is. Több ízben részt vettünk egyházmegyei, kerületi, illetve országos református és egyházi kórusok találkozóján Budapesten és vidéken egyaránt. 

-Hogyan fogalmazná meg közös céljukat? 

-A cél, mely vezérli közös szolgálatunkat: Istenről, Isten igéjéről mindenki számára érthető nyelven, hitünket erősítve énekelni. Hiszen erre bíztat minket a Biblia is:" A harsonásoknak és az énekeseknek egyaránt az volt a tisztük, hogy összehangolva zengjék az Úr dícséretét és magasztalását."(2.Krónika 5:13.) 

-Nekünk, pándiaknak, sokat mond a névadó, Palló Imre operaénekes neve, hiszen az itteni református gyülekezetben  főgondnok volt. Gyermekét itt tartotta keresztvíz alá nem más, mint Kodály Zoltán. Miért az ő nevét választották? 

-Palló Imre Budapesten Pasarétre járt templomba és itt volt presbiter. 

-Köszönöm a beszélgetést. (Ágoston Géza)

Konfirmandusokkal a Balatonnál

A parókia felújítása miatt bizonytalanná váltak az idei hittanos táborok.  A konfirmandusok viszont többször is kérték, hogy ne maradjon el az övék. Imádságainkra Isten csodálatosan válaszolt. Az építkezés alatt édesanyám balatoni nyaralójában laktam az öt kicsi gyerekkel. A szomszéd ház évek óta üresen állt, idén is csak egy hétre akartak lejönni a tulajdonosok. Ki akartuk bérelni a konfirmandusoknak, de ingyen odaadták, pedig nem is hívők! Még ki is takarították, mert röstellték volna koszosan odaadni. Férjem egy csütörtöki napon hozta le a négy gyereket autóval. Izgatottan vártam, hogy vajon hogy sikerül a hét, hiszen mi a családi nyaralásunkat áldoztuk fel azért, hogy ők ne maradjanak tábor nélkül. (Ez volt az egyetlen hét a nyáron, amit a férjem velünk tudott tölteni). Mivel idén is kaptunk támogatást az egyházmegyétől, csak 5000 ft-ot kértünk fejenként tőlük a 6 napra. Mire volt elég a pénz? A bőséges ellátás mellett (egyik nap pizzát is hozattunk!) futotta arra is, hogy szombaton este hajókirándulásra menjünk fejenként 1200 ft-ért. Isten csodálatos megáldotta  ezt a hetet. Jutott fagylaltra is egyszer-kétszer és vizibicikliztünk is. Mint minden normális családban, itt is voltak feladatok az életkor és a képességek függvényében: néha mosogatni kellett, néha a nagyobbaknak lefoglalni a kicsiket, ha veszélyes dolgot csináltam a konyhában. A nagy meleg miatt az első napokban csak délután mentünk le fürödni, később a nagyobbak délelőtt is, így a főzés gondja teljesen rám hárult, de szívesen vállaltam, csak jól érezzék magukat. Mivel ez a hét nemcsak családi nyaralás, hanem tábor is volt, reggel és este áhítatot tartottunk. A Jelenések könyvéből a hét gyülekezetnek szóló levelet vettük estéről-estére, reggelente pedig néhány boldogsággal kapcsolatos zsoltárverset. Fontos dolgokra hívta fel Isten a figyelmünket: „Légy hív mindhalálig és neked adom az életnek koronáját” és „Boldog ember az, aki nem jár gonoszok tanácsán, bűnösök útján meg nem áll és a csúfolódók székében nem ül” (Zsolt.1.1)


Ha visszagondolok a hétre, a nehézségek ellenére is hálát adok Istennek mindazért, amit elvégzett a szívekben.

Izsóp koncert

Sok nagyobb gyülekezetben bevett szokás, hogy időről-időre hangversenyeket tartanak, ahol rövid prédikáció után zeneművek csendülnek fel. Régi vágyunk vált valóra az első falunapi koncerttel, melyet több követett, mára már Pándi Zenés Esték a rendezvénysorozat neve. Tavasszal a Pilisi Evangélikus gyülekezet gospel kórusa látogatott el hozzánk. Több lemezfelvételük is volt már, ezért nagy megtiszteltetésnek vettük, hogy eljöttek. Teljesen más hangzás volt, mint az eddigi vallásos zenék, hiszen a gospel az afrikai négerek Istent dicsérő éneke, ők pedig ritmusosan, sok mozgással ötvözik dalaikat. Mind az  idősebb, mind a fiatalabb hallgatók jó emlékekkel távoztak. A továbbiakban szeretnénk elhívni Dinnyés Józsefet, Illés Lajost, valamint keresztyén rockzenekarokat is a komolyzenei programok mellett.

Helytörténet

Néhány rendkívüli esemény községünk történetéből.

Az idei 2003-as esztendő rendkívüli volt időjárás szempontjából. Február 4-5-én két nap alatt mintegy 80 cm-nyi hó esett le, amely március közepéig nem olvadt el. Szerencsére az olvadás fokozatos volt így nem volt árvízveszély, viszont a talaj el tudta nyelni az elolvadó hó nyomán keletkező éltető vizet. A tavasz és a nyár viszont nagyon meleg és száraz volt. Április 30-án emelkedik először 30°C fölé a hőmérséklet és csúcsokat döntve, nagyon forró napokat előidézve június 11-én és  július augusztus több napján; augusztus 29-én 36-37 °C csúcshőmérsékletig emelkedve fejeződött be a hőségnapok sokasága. Értékelhető mennyiségű és az élővilág számára jól hasznosítható, jókor jövő csapadék, szinte alig volt az egész nyári; úgymond tenyészidőszakban..

Ilyen alkalmakkor az ember elgondolkodik volt-e máskor ilyen szinte tragikus, rendkívüli, a mezőgazdaságban szinte katasztrófa helyzetet teremtő idő.

A község történelmével foglalkozóként olvasván a régi okmányokat iratokat,  könyveket, meghallgatva az idősebb emberek elbeszéléseit óhatatlanul is arra gondolok ezeket az adatokat meg kell őrizni az utókor számára, bővítvén az ismereteket őseink életkörülményeiről. Az éghajlatkutatók szerint időszámításunk kezdete előtt 15000 évvel volt az utolsó jégkorszak vége országunk földrajzi térségében. I.e. 8000-7000-re nedves éghajlat alakul ki; a fenyő és a nyírfaerdők terjednek el leginkább, de hívják ezt az időszakot mogyorófázisnak is. Az ősnövényzet maradványai után megtalálható a pándi határnevek között a kis-és nagymogyorós is.

I. e. 5000-3000 között nedves mediterrán az éghajlat; elterjed a tölgy, a cser, a szil, a kőris, a juhar, a fűz- és nyárfafajták, a hárs, a körte. Határneveink között fennmaradt a fehértöves ( régi iratokban töllyös-tölgyes), a szilas, a hársas és a 17. századig a körtvélyes az ősnövényzet alapján.

A 17. század első felében olyan hideg időszak volt évtizedeken át, hogy az emberi lélekszám sem gyarapodik, sőt fogy. 1635. nov. 9-én Pándon kelt végrendeletben: ”minthogy halálos az idő” mondat fordul elő.

1757 júniusában „szélvész” amely még a templom zsindelytetőzetét is „megszaggatta”; el lehet képzelni a zsindely, a nád, a gyékény, és a zsúptetőkben okozott károkat a község lakosságánál.

1808. év ínséges volt, gabona és takarmányhiány miatt. 1809. januárjában 42 jobbágycsalád fordul az urasághoz „kenyérhez való gabonáért vagy árpáért”. Ugyanúgy 1814-ben és 1820-ban is. Vélhetően aszályos esztendők következményeként.

1830-ban vízimalom épül a pándi patakra, ekkorra már rendes a vízjárás, elmúlnak az aszályos évek.

A pándi egyházi anyakönyvben található bejegyzés:1849. január 19-21. „Borzasztó hideg”.

1867-ben földrengés volt a térségben.

1918. június 5. és 6-án fagyott. A búza és a többi haszonnövény is lefagyott. Az újravetett kukorica adott termést, „kukorica kenyeret” ettek abban az évben.

1929-32 években Pándon is de több településen is „ínség akciókat” szerveznek az élelemmel történő ellátás érdekében, rossz időjárási és gazdasági körülmények miatt.

1941. május 25-én óriási felhőszakadás éri a falut. A rétről boglyákat ragad el a víz.

1942. január 20-24-ig nagy hideg.

1944. november elején nagy esőzések, talán ezért, szerencsére elkerülik a községet a háborúban használt nehézlövegek mindkét oldalról.

1952 nyarán nagy szárazság, aszály volt.

1955. január 18-án 18 °C meleg; szivárvány, majd még ebben a hónapban földrengés volt. Néhány kémény ledőlt, bútorok mozdultak el, a lámpák kilengtek.

1963. szeptember 12-én óriási felhőszakadás éri településünket és a környéket. Elmossa a víz az új úti hidat, és a Nagykáta felé vezető hidat is körbemossa a víz. Az Új útnál először gyalogos közlekedésre alkalmas híd, majd 1977-ben új a ma is álló híd épül meg. A nagykátai úti híd napokig járhatatlan volt járművek számára.

1980 ősze nagyon csapadékos és korán, már november elején beáll a tél. A kukorica betakarításánál még a helikoptert is felhasználnák a kukoricáról a hó letakarítására, és 1981. január 6-án fejeződik be a betakarítás.

1985. március 6-8. között a hirtelen olvadás és az eltömődött lefolyóárkok miatt hat ház kerül veszélybe a Vörösmarty út alján.

1988. augusztus 4-én délután szélvihar érte településünket. Rövid idő alatt kémények, tűzfalak dőltek le, tetőket szaggatott meg az orkán erejű szél.

1989. december 19-23-ig 18 néhol 20 °C meleg.

1991. február 10-15. között –28-25°C-os fagyos napok, napközben sem emelkedik –15 °C fölé. Ugyanebben az évben nagyon aszályos nyár. A közepesnél gyengébb gabona és nagyon gyenge kukorica termés.

1992-ben nagyon csapadékos nyár, az aratás csak augusztus 20-ra fejeződik be

1995. december elején nagy hideg sok hó, gond a közúti és a vasúti közlekedésben.

1999. február 9-11-között 40 óra alatt 60 cm hó esik le gondot okozva a közlekedésben.

1999. június 4-én, 17-én és 22-én óriási esőzések, árvizek a faluban. A 22-i felhőszakadás után elázik egy lakóház és a malom is víz alá kerül és 4 napig áll.

1999. július 10-én a délutáni órákban szélviharral együtt óriási felhőszakadás éri a falut . Egy ház életveszélyessé válik 20 jelentősen károsodik, a templom falán repedések jelennek meg. Egyéni mérések szerint 160 - 200 mm eső hullik le 2 óra alatt, a Pándi - patak soha nem látott magasan áradva folyt. 

Az éghajlatkutatók szerint földünk folyamatosan melegszik. Talán csak ennyit tudunk amit a mérőműszerek is jeleznek nekünk, illetve a szakembereknek. 

A holnapot, holnap utánt megfejteni ebből a szempontból is nehéz. Bátran senki nem mer előrejelzést adni.

Marad az örök optimizmus.

2003. szeptember 28.

Molnár József

Helytörténeti kör vez.

Sport

A 2002-2003-as körzeti labdarúgó bajnokságban szereplő csapataink helyezéséről szeretnénk egy pár sort leírni.

Serdülő csapatunk a bajnokságban az előkelő HARMADIK dobogós helyen végzett, ez az eredmény dicséretükre válik, mert több nagyobb klubcsapatot is megelőztek (pl. Tápiószentmárton, Tápiószele) és az a tény is, hogy a bajnokságnak 10 emberrel vágtak neki, és csak a vége felé lett ki a csapat. Gratulálok a csapat játékosainak és az edzőnek Lőrinc Tibornak.

A bajnokság végeredménye:
1. Tápiószecső





2. Szentmártonkáta





3. Pánd

Álló sor: Hangyás I. PKSK elnök, Gúth Z., Lajos Zs., Lőrincz T. edző, Dénes A., Bárány P., Rákóczi R., Zsíros J.

Ülő sor: Gáspár G., Gábor S., Kőszegi J., Tóth Á., Kapás R., Bárány J., Karsai D.

Ifjúsági csapatunk is kitett magáért, mert a bajnokság végén a dobogó MÁSODIK helyén végzett. Az ifjúságin elég kiegyensúlyozott volt a mezőny, így az elért eredmény értékét növeli, hogy megismételték a múlt évi helyezést. Gratulálok a csapat játékosainak, és az edzőnek Zsírós Józsefnek.

A bajnokság végeredménye:
1. Tápiószentmárton





2. Pánd





3. Nagykőrös 





    Toldi Foci Iskola

Álló sor: Molnár A., Gáspár Sz., Heka K., Morvai G., Hangyás I. PKSK elnök, Mészáros I., Hugyák  A., Hangyás B., Major Z., Morvai J., Zsíros J. edző

Ülő sor: Takács L., Kapás R., Kolompár K., Takács A., Kolompár J., Zsiga L., Tóth N., Major P., Hajdú G.

Felnőtt csapat a bajnokságban a 9. helyen végzett, ez nem igazán tükrözi a csapat képességét. Egy kisebb helyzet kihasználással a dobogó közelébe lehetett volna végezni a csapatnak.

Regionális kispályás bajnokságban a csapat szereplése jónak mondható.

A bajnokság végeredménye:
1. Bénye





2. Pánd





3. Gomba





4. Káva

A bajnokság után került Káván megrendezésre a Regionális kispályás kupa. A csapat pont egyenlőség után, az egymás elleni eredmény miatt került a második helyre.





1. Úri





2. Pánd





3. Bénye





4. Káva

Gratulálok a csapatokban szereplő játékosoknak a jó szereplésükért.

Sportbaráti üdvözlettel:

Hangyás István

sportelnök

Tápiómenti Kupa

Idén is indultunk a KLSZ által megrendezett Tápiómenti Kupán.

Első forduló:
Szentmártonkáta - Pánd
2:1



Gól: Hangyás Balázs

Visszavágó:
Pánd - Szentmártonkáta
3:0



Gól: Gutai T. (2)



        Bárány J. (1)

2. ford.:
Tápióság - Pánd 

2:1



Gól: Hajas I. (Moksi)

Sajnos ezen a mérkőzésen nem az eredmény miatt voltunk elkeseredve, hanem hogy a mérkőzés második félidő 30 perce után Gutai Tamásnak, a csapat húzó emberének durván eltörték a lábát. A mérkőzés félbeszakadt és a pályáról vitte el a rohammentő Tamást. Sajnos majd 1 hónapig nyomta a kórházi ágyat. Itt szeretném megköszönni a csapat játékosainak az önzetlen segítségét, és azt is, hogy meglátogatták a kórházban, biztatták és együtt éreztek vele. A lap hasábján keresztül is mielőbbi gyógyulást kívánok mind magam, mind pedig játékostársai nevében Tamásnak.

Visszavágó:
Pánd - Tápióság 
2:1



Gól: Bárány János



        Csutorka Zoltán

A továbbjutás 11-esekkel dőlt el, ez 5:4 lett Pánd javára.

11-es rúgók Zsíros J., Hajas I., Major Z., Rézics Gy., és végül is aki berúgta a csapatot a döntőbe Tóth Norbert.

A döntőt Törtel csapata rendezte meg. Elég szépszámú szurkoló gárda kísérte el a csapatot. A döntőt az idei körzeti bajnokkal Tápiószecső II. csapatával játszottuk. A mérkőzés esélyesei nem mi voltunk, de csapatunk megmutatta lelkes küzdeni tudását és sikerült kiharcolni a 0:0 döntetlent, pedig még 3 kezdő játékosunk hiányzott. Jöttek a 11-esek, most jobban sikerült, mint egy évvel ezelőtt Tápiószentmártonon. Most Pánd győzőtt 4:2-re.

11-es rúgók: Zsíros J., Hajas I., Rézics Gy. és a kupagyőzelmet jelentő gólt újra Tóth Norbert értékesítette.

Ez után igazi örömünnep volt a pályán, berohantak a pályára a pándi szurkolók, pezsgők durrantak és éljenezték a kupagyőztes csapatot.

A szurkolók óriási tapsa közepette vette át a Tápiómente Kupát a csapat kapitánya, Gyenes Sándor.

Gratulálok a csapat játékosainak és az edzőnek Kapás Sándornak a szép sikerhez. Így több, mint 15 év után újra Pándra került a Tápiómente Kupa.





Hangyás István





Sportkör elnöke

M E G H Í V Ó !

A  Mozgáskorlátozottak  Pest  Megyei  Egyesületének  Tápiómenti  Szervezete  tisztelettel  és  szeretettel  meghívja  Önt  és  kedves  családját,  barátját a Pándi  Művelődési  Házba  

2003. október  11-én,  szombaton  tartandó

                    PARA  SPORT  NAPRA.

Program:
9.00    -  9.40     Vendégvárás,   nevezések

9.40   -  10.00    Megnyitó   

Kiss  Sándor,  Pánd  polgármestere és  

Chikán  Csaba MEOSZ. Pm.-i elnöke

10.00  -  12.00   Sport  és  ügyességi  versenyek  (asztalitenisz,  sakk,  lengőteke,kosárba  dobás,    kapurarúgás,    kislabdával  célbadobás,    kerekes-székes ügyességi  verseny  stb.

12.00  -  14.00   Ebéd  

(A  nap  folyamán  büfé  áll  mindenki  rendelkezésére).

 14.00  - 14.30   Tápiósági  Tornádó  klub  Tekwandó  bemutatója, Vágó  Ferenc  vezetésével

14.30  - 15.00   Differenciált  műves  mechanikus kerékpár  bemutatója, Nyíri  Lajos  vezetésével

15.00 -15.30 
Eredmény  hirdetés

15.30 -   17.00   Záróműsor:  

Zenés  összeállítás  -  Bátoriné  Gőz  Anna Erzsébet  műsora.

A  nap  folyamán  mindenki  részére  vérnyomás  és  cukorszint  mérés  lehetséges.

A  Para  Sport  Napra  meghívott  vendégek:

      Vass  Henriett

Gyermek  és  Ifjúsági  Sport  Minisztérium

      Tauber  Zoltán

Olimpiai-,  Világ  és  Európa  bajnok  asztaliteniszező

      Dr. Lévai  Katalin  Miniszterelnöki  Hivatal, 

Esélyegyenlőségért  felelős tárca nélküli  miniszter  asszony

Nevezési  díj  nincs,  ebéd  hozzájárulás  300 Ft/fő,  melyet  a  helyszínen  kell  fizetni.

Az  Ön  megtisztelő  és  aktív  részvételére  is  számítunk!

Üdvözlettel

Szabó  Istvánné  szerv. titk.

Szabó  István  helyettes  vez.

Nyugdíjas Klub hírei

Köszöntök minden kedves olvasót. Röviden megemlítem az elmúlt negyedévben tett tevékenységünket.

Június 28-án a Pilisi Vidám Tavasz Klub hívott meg bennünket az évfordulós ünnepségükre, amelyen 31 fővel vettünk részt, műsort is adtunk.

Július 12-én a "Falunap"-ra egy kis műsorral készültünk.

Július 15-én közös névnapot tartottunk a klubban és még a legidősebb tagunkat Boros Piroska nénit köszöntöttük 80. születésnapja alkalmából.

Július 22-én 47 fővel vettünk részt a Börzsönyben egy csodálatos kiránduláson. Nagybörzsönyből az erdei kisvasúttal a Nagyirtáspusztára utaztunk. Gyönyörű volt a kilátás az oda-vissza úton. Utána Balasagyarmatra mentünk, ahol finom ebédet ettünk, majd ebéd után megnéztük a Palóc Múzeumot. További utunk Mohorára vezetett, megnéztük Tolnay Klári szülőházát, majd az evangélikus templomot, ahol Mikszáth Kálmán esküdött. A sok látnivaló után fáradtan, de élményekben gazdagabban értünk haza.

Augusztus 20. Debreceni Virágkarnevál - Déry Múzeum. 36 fővel utaztunk a csodálatos virágkarneválra. A Nagyerdei stadionban néztük végig a felvonulást és a műsort. Mindenkinek nagyon tetszett a rendezvény. Utána mentünk el a Déry Múzeumba, ahol nagyon sok szépet láttunk, köztük Munkácsy 3 db csodálatosan szép festményét is. Ezzel végetértek nyári programjaink.

Minden kedves olvasónak jó egészséget kívánok.

2003. szeptember 25.

Gábor Jánosné

Klubvezető

Kirándultak a Nagycsaládosok

Augusztus 9-10-én a Nagycsaládosok Országos Egyesületének Pándi csoportja, felejthetetlen két napot töltött a Balatonnál. A kirándulást csoportvezetőnk Tátrai László szervezte. Ezúton köszönjük fáradozását és odaadó lelkes munkáját. A Pándi pékségtől kedvezményesen kaptunk zsemlét és kenyeret. Ebből tudtuk fedezni az útravalót s még másnap reggelre sőt még strandra is jutott a szendvicsekből. Nekik is hálásak vagyunk és szívből köszönjük hisz minden évben támogatják kis csoportunkat. 12 felnőtt és 22 gyermek indult el ezen  a szép reggelen. Gizúr István buszával vállalta a szállításunkat. Utólag is megköszönnénk kedvességét és türelmét. 

-Először a Veszprémi állatkertet látogattuk meg. Kellemes meglepetés volt számunkra a sok szabadon lévő állat.

Gyermekeinktől hangzott a környék. Rájöttünk, hogy igen hiányzott nekik az állatkerti séta utunk  következő állomása a szálláshely volt. Balatonfűzfőn. A panzióban 3 ágyas szobák vártak. Elhelyezkedtünk, majd kimentünk a strandra. Dupla öröm volt ez számunkra, hiszen láttuk gyermekeink boldogságtól sugárzó arcát. 

Közösen vízi biciklit béreltünk melyen csúszda is volt. A kikapcsolódás öröme így teljes lett. A felnőttek felváltva vigyázták az önfeledten pancsoló gyerekeket. Este nagy nehezen kicsalogattuk  őket és elindultunk vacsorázni.

- Az étteremben bőséges meleg étel várt ránk. Másnap reggeli után, melyet a panzióban fogyasztottunk el, újra mentünk strandolni. Hiszen végül is kirándulásunk fő célja a Balaton volt. S nem utolsó sorban tudjuk, hogy gyermekeinknek ez nagy-nagy öröm. S az ő boldogságuk a miénk is. Mi velük együtt élveztük a 

Balaton hűsítő vizét. Délután 3 órakor indultunk el a Strandról. S következett a nap csúcspontja. Elmentünk a BOB- pályára, mely a közelben lévő hegy oldalán volt kialakítva. Felnőttek és gyerekek egyaránt élvezték. Még nagyon szívesen maradunk volna, de a pénzünk is és az időnk is fogytán volt. Végül elindultunk haza tele élménnyel és szép emlékekkel. 

Mindezekben anyagi támogatást nyújtottak

· Nagycsaládosok Országos Egyesülete. 

· Pándi Önkormányzat

Itt szeretnénk megköszönni segítségüket, hiszen nélkülük mindezt nem tudtuk volna megvalósítani.

-Még egyszer külön köszönjük csoportvezetőnk Tátrai Lászlónak, hogy sikerült zökkenőmentesen és kifogástalanul megszervezni ezt a csodálatos két napot, amit Balatonfűzfőn tölthettünk. Még ma is szívesen emlékezünk vissza az ott töltött napokra. Kis csapatunk így még jobban közel került egymáshoz. Köszönet mindazoknak akik anyagilag, erkölcsileg, fáradtságukat nem kímélve vagy bár mily módon a segítségünkre voltak.

ifj. Mohácsi Istvánné

Alapítványi hírek

A "Pándi Ifjú Nemzedék Közalapítvány" kuratóriuma köszöni támogatóinak, hogy a 2002. évi Szja 1 %-ának felajánlásával segítették alapítványunkat. Ez az összeg az APEH előjelzése alapján 64.579,-Ft, melyet az előző évekhez hasonlóan, az idén is támogatásként szeretnénk felhasználni.

A támogatás elnyeréséhez pályázhatnak azok a tanulók, akik érettségit adó középiskolában, vagy felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulnak.

Pályázati feltételek:

1. Legalább négyes (4.00) bizonyítvány

2. Fénymásolat a bizonyítványról

3. Iskolalátogatási igazolás

A támogatáshoz szükséges "kérelem" nyomtatványt a könyvtárban lehet kérni, és oda is kell leadni a szükséges iratokkal együtt 2003. november 15-ig.

Kuratórium

Kedves Szülők! Kedves Támogatók!

A Pándi Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány kuratóriuma köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 2001. évi adójuk 1 %-ával - 111.271,-Ft-tal - támogatták célkitűzéseinket. Ugyanennyi összeget, azaz - 111.271,-Ft-ot alapítónk és fia Dr. Pick Róbert és Pick László adományozott, tankönyvjutalékból 45.755,-Ft-ot kaptunk.

Összesen 2002. évben kamatokkal együtt 311.283,-Ft volt az Alapítványunk bevétele.

A kapott összeget 20 tanuló nyári ausztriai nyelvi táborozásához a teljes utazási költségük térítésére fordítottuk, amely összesen 307.190,-Ft volt.

Ezúton értesítem Önöket, hogy szeptember elején az APEH értesítése alapján a 2002. évi személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlásából, várhatóan 171.257,-Ft-ot utalnak át a Pándi Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány részére.

Ezen összeget 2004. szeptemberéig kell felhasználni, illetve a felhasználásáról beszámolni.

Köszönjük az iskolás gyerekek számára nagyon sokat jelentő támogatásaikat, mellyel az oktató - nevelő munka feltételeinek javítását, biztosítását segítik elő.

Pánd, 2003. szeptember 25.

Köszönettel:

Dr. Földesi Sebestyénné

iskolaigazgató

az alapítvány kuratóriumának elnöke

Tájékoztatók

Pánd az Interneten

Tájékoztatjuk olvasóinkat Pánd Községi Önkormányzat web ciméről:

www.pand.hu
ahol sok információ található községünkről.





Szerkesztőség

Tisztelt lakosság!

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Nagykátai Rendőrkapitánysága 2003. szeptember 15-től október 17-ig a rendőri tevékenység minőségének fejlesztése érdekében lakossági kérdőíves felmérést végeztet. Az utcán spontán kiválasztott helyi lakosokat névkitűzővel és megbízólevéllel ellátott kérdezőbiztosok állíthatják meg. A lakosságközpontú rendőri tevékenység megvalósítása érdekében kérem, segítsék munkájukat a kérdőív kitöltésével!

Nagykáta, 2003. 09. 09.





Lakatos Tibor





rendőr alezredes





megb. kapitányságv.

*

Művelődési Ház programelőzetes

október 11-én, szombaton 9 órától 

PARA  SPORT NAP


október 16-án, csütörtökön 15 órától

BÁBSZÍNHÁZ 

"Ezeregyéjszaka legszebb meséi" c. mesejáték

október 29-én, szerdán 13-15 óráig 

VÉRADÁS

október 31-én, pénteken 17 órától

SZÍNHÁZBUSZ

Magyar Színház: Néma levente

november 15-én, szombaton 20 órától

ÓVODAI SZÜLŐK - NEVELŐK BÁLJA

*

Értesítés

Értesítjük a lakosságot, hogy a területi főállatorvos ebzárlatot rendelt el 

szeptember 29-től október 20-ig.

Ez időszak alatt az ebeket, valamint a macskákat is zárt helyen kell tartani és csak pórázon lehet őket vezetni.

*

Tájékoztató

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2003. szeptember elején, településünkön is megalakult a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség helyi csoportja.

Összejöveteleit minden hónap első csütörtökén (11. 06-án) 18 órai kezdettel tartja a Művelődési Házban, ahová tisztelettel vár mindenkit!




Helyi csoport vezetése

*

Tájékoztató 

Fogorvosi rendelés 2003. október 01-től

Hétfő

14.00 – 18.30

Kedd

14.00 – 18.30

Szerda

08.00 – 13.00

Csütörtök
08.00 – 13.00

Péntek

08.00 – 12.00

Dr. Hategan Péter Antal

Fogorvos

Pándi Helyi Közéleti Újság

Kiadja: Pánd Önkormányzati Képviselőtestület 2214 Pánd, Fő u. 84.

Szerkesztőbizottság:Molnár József főszerkesztő

Gál Józsefné, Hangyás János, Hugyák Zoltánné

Okiratszám:B/PH/953/P/92.Készült:300 példányban Tápiószecsőn a Községi Művelődési Házban
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