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KARÁCSONYI
ÜNNEPSÉGRE
Az ünnepség helye: 

Polgármesteri Hivatal 
kertjében feldíszített fenyőnél.

Községi Önkormányzat

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kíván minden kedves olvasójának a 
Pándi Tükör szerkesztősége.
Endrődi Sándor: Karácsony

Szeretet ünnepe,

Ragyogó karácsony,

Nincs nálad áldottabb

Ünnep a világon!

Míg örömláng gyúl ki

Zöld fenyőid árnyán:

Ringatózik lelkünk

Boldog béke szárnyán.

Felderül az arcunk,

Mely imént borongott

Elfeledünk bú-bajt,

Minden földi gondot:

Vidámság mosolya

Csillog a szemünkben,

Nevető angyalok

Szállnak a szívünkbe.

Ma minden kicsi ház

A Jézuska háza:

Szíve örömének

Tündöklő tanyája

Sehol szomorúság

Ránk hulló árnyéka,

Itt is, ott is csak fény,

Angyalok játéka…

Kedves tiszta ünnep

Ragyogó karácsony

Nincs nálad áldottabb

Ünnep a világon!

Te vagy az az egy nap

A küzdelmes évben,

Mikor csak szeretünk

A fenyők tövében.

Mintha az a sok fa

Egyetlen fa volna

S az egész világot

Betakarná lombja

S mintha az a sok szív

Mind egy nagy szív volna,

Egymásra hajolva

Mind együtt dobogna…
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Önkormányzati Hírek

· 2005. október 3.-án a Tápiószentmártoni Kisrégióhoz tartozó települések összevont testületi ülést tartottak Tápiószentmártonban a szennyvízberuházás előkészítésének teendőivel kapcsolatban.

· 54/2005./X.3./ határozatban a képviselő-testület visszavonja a 11/2005./I.27./ sz. határozatát, melyben kötelezettséget vállalt a Tápió-térsége csatornázási és szennyvíztisztítási létesítményeinek megvalósításához lakosságarányosan vállalt költségeinek fedezetére.

· 55/2005./X.3./ sz. határozatában Pánd község önkormányzata hozzájárul, hogy a Tápió- Térség Szennyvízberuházás előkészítésére a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás 250 m.Ft-ot, mint folyószámlahitelt vegyen fel az OTP Bank RT-től. Pánd lakosságarányos készfizető kezessége 6.353.760.-Ft.

· 2005. október 11.-én a képviselő-testület rendkívüli ülést tartott. Az ülés összehívására a Nagykáta Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat létrehozásával kapcsolatos határozatok meghozatala miatt volt szükség.

· 56/2005./X.11./ sz. határozatában arról dönt, hogy Pánd községben a Gyermekjóléti Szolgálat addig működteti, amíg a közös fenntartású szolgálat létre nem jön.

· 57/2005/X.11.sz. határozatával a Nagykáta Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálathoz való csatlakozásról dönt. Az intézmény székhelye: 2760. Nagykáta, Szabadság tér 18. Az intézmény működési területe: Tápiószecső nagyközség, Tápióság község, Pánd község, Tápiószentmárton nagyközség, és Nagykáta város közigazgatási területe.

· 58/2005/X.11./ és 59/2005./X.11./ sz. határozatában a képviselő-testület jóváhagyja a közös Fenntartású Szolgálat Alapító Okiratát és Szervezeti és Működési Szabályzatát.

· 2005. október 25.-én a képviselő-testület megtartotta munkaterv szerinti ülését.

   Meghallgatta és elfogadta a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2 éves munkájáról szóló  beszámolót

· 11/2005./X.25./ rendeletében az önkormányzat 2005. évi költségvetését módosította 224279 e.Ft bevételi és kiadási főösszeggel.

· 12//2005./X.25./ rendeletében kizárja az önkormányzatnál közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus  ügyintézés lehetőségét.

· 13/2005/X.25./ rendeletében 2006. január 1- napjától érvényes szemétszállítási díjakat állapít meg. A rendelet alapján 2006. évre fizetendő szemétszállítási díj lakásonként egységesen 3.600.-Ft/év. Vállalkozók által fizetendő 7.200.-Ft/év. A megállapított díjakat lehet egy összegben is, vagy 2 részletben június 30.-i, illetve szeptember 30.-ig befizetni.

· 14/2005/X.25. rendeletében módosítja az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatát. Jogszabályi előírásoknak megfelelően 6 főről 5 főre módosítja a Bizottságok létszámát. 

Ennek megfelelően a bizottságok tagjai:

Szociális és Népjóléti Bizottság

Elnök: Kiss Jánosné képviselő

Tagok: Polgár Ilona      „

            Gáspár János     „

              Karsai Márta     Külső tag

              Heka Lászlóné      „
Területfejlesztési, - és Ügyrendi Bizottság

Elnök:      Karsai József képviselő

Tagok:     Palló Gábor       „

                Varga Norbert   „

                Peczek Sándor külső tag

                Hangyás János  „

Oktatási és Kulturális Bizottság

Elnök: Molnár József képviselő

Tagok: Gáspár Tamás     „

             Kiss Jánosné       „

             Palló Lídia külső-tag

             Kalina Károlyné  „

Itt szeretnénk megköszönni  a volt bizottsági tagok – Sallay Andrásné védőnő, Lőrincz Benjámin és Kolompár László – eddig végzett munkáját.         –     Köszönjük!  –

· 15/2005/X.25./ rendeletében a képviselők 2005. évi tiszteletdíjáról rendelkezik a testület, mivel erről rendeletet kell alkotni, a

· 60/2005/X.25./ határozatával az e tárgyban hozott 3/2005/I.11./ határozatát visszavonja.

· 16/2005./X.25./ rendeletében a Községi Fogászaton alkalmazandó fogászati díjak megállapításáról dönt.

· 61/2005/X.25./ határozatában visszavonja a fogászati díjak megállapításáról szóló 18/2005/II.22. határozatát.

· 17/2005/X.25./ rendeletében hatályon kívül helyezi a 4/2005/II.22./ rendelet, amely az Esélyegyenlőségről szól, s megalkotja a testület a:

· 62/2005/X.25./ határozatát az önkormányzat intézményeiben dolgozók esélyegyenlősége érdekében.

· 63/2005./X.25./ sz. határozatában önkormányzati tulajdonba vételhez járul hozzá. A felszámolás alatt lévő Április 4. Mg.Tsz. törvényes képviselőjeként az ÁFI Felszámoló és Vagyonkezelő RT hozzájárult a Pánd 07/1, 082/11, 091/5, 0114/6, 0159/26 hrsz.-ú utak és a 091/7 hrsz-ú árok önkormányzati tulajdonba adásához.

· 64/2005./X.25./ határozatában módosítja a 35/2005/.V.31./ határozatát a költségvetési fedezet tekintetében.

· 65/2005./X.25./ határozatában helyt ad Kóté András Pánd, Kossuth L. u. 22.  szám alatti lakos ápolási díj iránti kérelem elutasítása miatti fellebbezésnek.

· 2005. november 29.-én a képviselő-testület ülést tartott, amelyen a következő döntések születtek:

· 66/2005./XI. 29./ határozatában a képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2006-2008 évre terjedő időszakról készült költségvetési koncepcióját, amelynek irányelveit a 2006. évi tervezésnél figyelembe kell venni.

· 67/2005/XI.29./ határozatában a testület elfogadja a 2005. III. negyedévi költségvetés felhasználásáról szóló előterjesztést 171.028 e.Ft bevételi teljesítéssel, 167.795 e.Ft kiadási felhasználással, valamint 3.233 e.Ft számlaegyenleggel

· 18/2005/XI.29./ rendeletében a Szociális igazgatásról és ellátásokról alkot rendeletet.

· 19/2005./XI.29./ rendeletében a Gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendeletet módosítja az EU- jogharmonizációs elírásainak megfelelően.

· 20/2005./XI.29. rendeletében az Önkormányzati vagyonról, és a vagyongazdálkodásról szóló rendeletet módosítja.

· 68/2005./XI.29./ sz. határozatában a Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány Alapító Okiratában vezeti át a Kuratórium és a Felügyelő Bizottság tagjainak változását

· 69/2005/XI.29./ sz. határozatában a könyvtár Alapító Okiratába átvezetésre kerül, hogy a könyvtár ellátja az iskola –könyvtári feladatokat is.

· 70/2005./XI.29./sz. határozatában a fogorvosi állásra pályázat kiírásáról dönt.

· 71/2005./XI.29./ sz. határozatában a község 2006. évi szemétszállítási feladatainak  ellátásával Szőke László vállalkozót bízza  meg.

· 72/2005./XI. 29./ sz. határozatában Dr.Körmendy Csaba magánrendelése után fizetendő bérleti díjba a fűtési szezon végéig leszámítja a megemelkedett rezsi költségeket.
2005. december 13-án a Képviselő- testület ülést tartott.

- Elfogadta a Szociális és Népjóléti Bizottság, a Kulturális és Oktatási Bizottság valamint a 

   Területfejlesztési és Ügyrendi Bizottság 2005.évi beszámolóját. 

- A 21/2005. /XII.13./ számú rendeletében módosította a 2005.évi költségvetést 227794 eft. 

   kiadási és bevételi főösszeggel.

-  A 74/2005. /XII.13./ számú határozatában elfogadta a község Környezetvédelmi 

    Programjának egyeztetési anyagát. 

-  A 75/2005. /XII.13./ számú határozatában döntött arról, hogy 2006. szeptember 1-től az 

   Általános Iskolához tartozó sajátos nevelési igényű gyermekek eddigi 2 összevont tanuló-

   csoportja helyett létszámcsökkenés miatt egy összevont csoport működhet. 

Pánd, 2005. december 14.

Major Pálné sk.
jegyző

Tisztelt Lakosság!

Az év végéhez közeledvén, számadást készít az ember mindarról, mi volt az adott évben a terv, és mit sikerült abból ténylegesen megvalósítani. Erről szeretném Önöket tájékoztatni.. 

Egy éve, hogy ellátom a község polgármesteri feladatait. Az eltelt idő lehetőséget adott arra, hogy részletesen megismerjem a község gondjait, szembesüljek a legtöbb embert foglalkoztató problémákkal. Tudom, hogy a bajok orvoslásában fontos szerepe van az önkormányzatnak. A lakossági panaszokat, kéréseket. a több éves lemaradásokat csak folyamatosan tudjuk megoldani. A feladatok megoldása a kínálkozó lehetőségek kihasználásában rejlik. Manapság a legnagyobb kínálkozó lehetőség a pályázat, de. ahhoz is rendelkezni kell megfelelő önrésszel. Ebben az évben pályázati úton tudtuk megvalósítani az Óvoda külső felújítását, a Községi konyhaszellőző rendszerének kialakítását, belső festését. Pályázati úton sikerült a nyáron közmunkásokat alkalmazni a közterületek, temető rendbetételére. Csatlakoztunk a Tápió-vidék Kistérségi Internetes tartalomszolgáltató és ügyintézési rendszer községünkben való kialakítását megvalósító pályázathoz, melynek végső kivitelezése decemberben megtörténik a Polgármesteri Hivatalban és a Művelődési Házban, valamint a Könyvtárban. 

Négy utcát tudtunk mart aszfalttal felújítani. Az új Egészségháznál tujafák ültetésével  parkosítás kezdődött, majd tavasszal folytatódik. Mindezt Polgár Ilonának és Lőrincz Benjaminnak köszönhetjük, akik egy évi képviselői tiszteletdíjukat erre a célra ajánlották fel. 

A 2005-ös év gazdálkodása nem volt könnyű. A település működését szolgáló költségvetési keret túlfeszített volt arra, hogy egyáltalán eleget tegyünk a 2005.évi feladatainknak, "az előző évekből fennmaradó, de a további éveket is terhelő kötelezettségeinknek, majd a soron lévő újabb fejlesztési kihívásoknak, melyek mind-mind a falu fejlődését szolgálják és jelentős anyagi fedezetet igényelnek. 

Egy ilyen kis önkormányzat életében, mint a miénk, nagy érvágás az,. ha évközben olyan korábbi ügyek jönnek elő, melyekre a tervezésnél nem számítottunk, ráadásul az elintézésük, kemény anyagi kiadásokkal jár. Ilyen kiadások voltak: a korábbi beruházásból eredő pótszámla kifizetése, személyi juttatásként kifizetett összegek, betörésből származó tetemes kiadás, irattarozás, kb. 4 millió forint értékben, melyeket a község új vezetése megörökölt. Nem tudjuk még, hogy az újabban felszínre kerülő, több éves elintézetlen ügyek milyen terheket róhatnak még ránk? 

A nem várt kiadásokat az évközbeni működési költségek megszorításával próbáltuk rendezni, de évvégére tartalékaink kimerültek. 

A felmerült költségek fedezésére decemberben átmeneti működési hitel felvételére kényszerültünk. 

Ebből kell még fedezni azoknak a pereknek a költségeit is, amelyeket, a korábbi években indítottak az önkormányzatunk ellen. Ezekkel a perekkel kapcsolatosan, a Fővárosi Ítélőtábla jogerős végzése 2005.december 06.-án érkezett meg az önkormányzathoz. Az ítélet szerint 823.362.-Ft kifizetését kell teljesítenünk még ez évben. 

Mindezek ismeretében a 2006-os év gazdálkodása sem lesz könnyű. 

Mindennapi munkám során bizalommal támaszkodhattam a Képviselő Testületre, akik döntéseikkel településünk boldogulását helyezték mindenek fölé, valamint munkatársaimra, a vállalkozókra, a lakosságra, akik segítségemre voltak a feladatok elvégzésében. 

A tisztesség, a becsületesség az alapelvem, e szerint élek, és dolgozok, amire bizonyítékokkal is szolgáltam. Nem feltételezik ezt rólam talán azok, akiktől az utóbbi időben személyemet folyamatos, alaptalan vádak érik.. 

Mindezek ellenére, teszem a dolgomat, a képességeimhez, a lehetőségekhez mérten a legjobban. Úgy érzem, a lakosság felé az önkormányzat munkájáról szóló tájékoztatás. a Pándi Tükör hasábjain is, nyílt és őszinte. 

Bízom benne, hogy egyszer sikerül a nehézségek végére érni, rendezni végre közös dolgainkat, ha szerényen is, de békességben; egyetértésben élni ebben a kis közösségben. Ez csak közös akarattal, együtt sikerülhet. 
Tisztelt Lakosság! 

A közelgő ünnepek alkalmából az Önkormányzat Képviselő Testülete nevében is  kívánok mindenkinek szeretetteljes, Békés Karácsonyi Ünnepeket, és sikerekben gazdag Boldog Új Esztendőt!

Pánd. 2005.december 12. 

~ 

Hugyák  Zoltánné  sk. 
Polgármester
Pándi Kiss János szobrászművész

100 éve, 1905. október 14-én született Pándon, a mostani Petőfi Sándor utcában. Édesapja Kiss János villamos kocsivezető. Édesanyja Marsai Mária.

Általános iskolai tanulmányait Pándon végezte, majd Budapesten tanult tovább, itt érettségizett, és itt végezte el az Iparművészeti Iskolát is.

Pályája elején, 1925-ben Rómába megy ösztöndíjasként, itt képezi magát tovább, a római művészeti akadémián.

1939-ben véglegesen hazatér. 

A nevéhez előtagként a Pándi megkülönböztetést a ’30-as években veszi fel.

Budapesten a II. kerületben a Retek utcában lakott, műterme  a Százados úton volt. Meghalt Budapesten 1981 júliusában, eltemetve a pándi temetőben 1981. július 24-én, kívánsága, végakarata szerint.

Művei sok településre eljutottak; láthatóak Rómában, Siracusában, és más olasz városokban épületplasztikái, köztéri, és síremlék alkotásai. 

Itthon több szobra áll köztéren; a „Jövendő” készült 1942-ben a  budapesti „Szabadság” strandon lett felállítva 1955-ben. A Hajógyár volt igazgatósági épülete előtt (Váci út 184.) a „Hajógyári munkás”, és a „Hajóépítő mérnök” szobra áll 1953 óta. A „Diszkoszvető” Sajószentpéteren áll 1955 óta, az „Integető lány” 1965-ben lett felállítva Komáromban. A Róna utca és Erzsébet Királyné útja sarkán a „Jókai Mór” általános iskola falát díszíti domborműve.

 És a hősi emlékművei, melyeket, kigondolt és megalkotott. Pándon egészalakos bronz, Bényén kicsinyített bronz dombormű, került közülük általunk ismert helyen felállításra. Mindkettő a szüleit ábrázolja. Édesapja és édesanyja búcsúját. A katonaruhát viselő apja utoljára látta, frontra vonulásakor a feleségét és a családját. A búcsúpillanat, az utolsó istenhozzád pillanata felemelő, nagyszerűsége van ebben a szoborban megformált gondolatban. (Engem emlékeztet a férfialak a Székelykeresztúron álló Petőfi szobor alakjára. Mint ismeretes az 1849. július 31-i reggelen innen indult a csatatérre a költő, és a búcsú utáni pillanatot, az elindulást a végzet felé; formálta alkotta, bronz szoborba a szobrász) 

A bényei alkotáson az elválás utáni első lépést formálta meg a fiúgyermek, ahogyan Ő látta, láthatta 9-10 évesen édesapját utoljára. A pándi szobornak szinte a továbbmesélése.

Mint ismeretes Kiss János többé nem tért haza valahol harcban, fronton érte a katonasors, kiszámíthatatlan pillanatában a halál. Ő volt a községből az első hősi halott.

Találhatóak még bronzba öntött domborművei a pándi temetőben is: édesanyja „ Kiss Jánosné Marsai Mária”,  „Gáspár család”, „Mohácsi Gergelyné Gál Mária”.

1960-ban önálló kiállítása volt a budapesti Műcsarnokban. 1979-ben Pándon a Művelődési Házban volt kiállítása, melyet Pogány Ödön Gábor nyitott meg. Ezen még a művész is jelen volt. A művész felesége a hagyatékot Pánd községnek ajándékozta, melyből 1982. augusztus 20-án nyílt kiállítás a Művelődési Házban. A Kiállítást Aladics Antal rendezte be, a tartókat Fodor István készítette. A kiállítást Bihari József a Pest Megyei Múzeumok Igazgatója nyitotta meg. A kiállítás azóta folyamatosan megtekinthető. Több mint 20 szobor található Pándon, a művészről készült festménnyel együtt mely a műtermében ábrázolja Őt.

Ekkor kerül felavatásra Pándon köztéren a Művelődési Ház előtt két egészalakos bronzszobra a „Korsós lány” és az „Integető”, mellett a Művelődési Ház belső terében egy domborműve.

Ezután a Pest Megyei Hírlapban és a Művészet c. folyóiratban ír a művészről Bihari József cikkeket.

1994. január 1-én  Pánd községé lesz Pándi Kiss János szobrainak tulajdonjoga.

A Pándi Iparosok és Kereskedők Egyesületének jegyzőkönyveiből idézek:

1935. november 26-i ülés:

-1935 júniusában a Budapesten lakó de Pándi Születésű Polgártársak kezdeményezésére, olyan irányú mozgalom indult meg, hogy a világ háborúban elesett katonáink emlékére Pándon is emlék szobor állíttassék fel közadakozásból.

-Ezen mozgalomból mi is mint a Pándi Iparos Egyesület vegyük ki részünket, úgy a gyűjtés mint az adakozásból.

1. sz. gyűjtőívet vállalják: Gáspár Kálmán szabó mester, Jankovics Károly asztalos mester

2. sz. gyűjtőívet vállalják: Bárány János kovácsmester és Varjú István vendéglős

3. sz. gyűjtőívet vállalják: Gáll Sándor szabó mester és Gáspár József kovács

4. sz. gyűjtőívet vállalják: Gáspár Károly asztalos mester és Vogel Dezső kereskedő

5.sz gyűjtőívet vállalják: Gábor János bognár mester és Ádám András kereskedő.

-Gáspár Kálmán elnök ismerteti még Benedek Sándor főjegyző Úr utasításait a gyűjtésre vonatkozóan: t.i. ház szám szerinti kimutatás szerint kell eljárni és kérni mindenki jószívű adakozását Polgártársainktól. Az egybe gyűjtött összeget Egyesületileg elszámolva az Elöljáróságnak átadni. A gyűjtő ívek számai:… 22.-23.-24.-25.-26.

-1936. április.

A Gazdasági Kör és az Iparos Egyesület ifjai Benedek Sándorné főjegyzőné Őnagysága vezetésével olyan műkedvelő előadást tartott mely 144 pengőt hozott, melyet 1936. III. 3-án a szoboralap pénztárába nyugta ellenébe befizettünk.

1936. március 15-i közvacsorából 8 P. 12 fillért sikerült eredményből befizetni a szobor alapba.

-1936. május 3-án

Az Iparosok Egyesülete 25. éves évforduló ünnepségén:

Szoborgyűlés

A Pándi Szobor Bizottság dr. Hervay István hársasi földbirtokos elnöklete alatt a szobor gyűlésen megjelentek a kis községünk minden rendű polgárai, a budapesti pándiak között ott találjuk legnagyobb áldozatkészségű Lőrincz István budapesti pék mester urat a ki széles látókörűségével meggyőző hozzászólásával nagy lendületet adott a Pándi Hősi szobor megalapításának. (a Körönd mellett volt a péksége a belvárosban)

Végleges határozatot pedig a Szoborbizottság elnöke dr. Hervay István javasolta, hogy minden polgártárs, akinek községünkben háza földje van áldozzon a hősi emlékműre házanként és holdanként 50 fillért. Az elnök ezen indítványa közmegelégedésre egyhangúlag el is fogadtatott, Sőtt a személyesen jelen levő Kiss János szobrász művész is ugyan helyeselte, mert így az Ő fejében fogant két alakot, úgy mint az Ő édes apját és édes anyját mint búcsút vesznek egymástól örökre, mert a végzet úgy határozott, hogy az Ő édes apja lőn az első hősi halott községünkből, melynek érczbe öntött kép másának a meg mutatására vállalkozott díjmentesen, mire őt a szobor bizottság erre  fel is kérte, meg is jelölte annak minden más kérdéseit, és a nagyszámú szoborgyűlés a legszebb reményeivel oszlott szét… (az írás a jegyzőkönyv szószerinti átírása) Dr. Mészáros István pándi lelkipásztor a „Pánd község életének tükre” (Pesti –Pándiak)  (Pánd, 1941.) című könyvecskében emlékezik meg a szoborra történő adakozásról, míg az „Egy művész útja fölfelé” ( Pándi Kiss János életéből) Budapest, 1937. címűben a művészről ír.

1937. február 14-én  „Díszhangverseny” a Zeneművészeti Főiskola nagytermében a pándi hősök emlékműve javára. Ünnepi beszédet mond a térség országgyűlési képviselője Dr. Matolcsy Mátyás. Fellépnek: Dr. Palló Imre és művésztársai; Ferencsik János, Rösler Endre, Koréh Endre, Solti György…
                                                              *

A szobor Budapesten kerül kiöntésre, és ingyen szállította még ez évben haza Kiss László (fuvaros Kiss), kinek Budapesten fuvarozó vállalkozása, nagy istállója volt ekkor. A felállításig a Patay Sámuel féle uradalom magtárában került elhelyezésre.

Sok vita után az elöljáróság úgy döntött a jegyzőkertben a teniszpálya helyén kerül felállításra a „Hősi Emlékmű”, talapzatán a 88 pándi hősi halott közül 84 –nek a nevével. Azok kerültek rá akik nem pándi földben nyugszanak: A Pándi Hősök Emlékműve a „Szobor” felavatására 1938. október 23-án vasárnap került sor.

Ez alkalomra ültetik el a hársfákat, alakítják ki a szobor körül a parkot sétáló utakkal, virágágyásokkal, padokkal. A Fő úttól a Templomig a templomhoz vezető alsó úttól az iskolaudvarig.

(Előtte a nyár folyamán a Cserkészszövetség országos találkozója is ebben a térségben Pándon és környékén zajlik.)

A leventék egyenruhában jelentek meg, és tartottak bemutatót. 
„A „Nagykátai Járási Hírlap” az avatóról így számol be (rövidítve):

Október 23-án vasárnap délelőtt ünnepélyes keretek között leplezték le Pánd község 88 hősi halottjának Kiss János szobrászművész által alkotott szoborművét. 
Az ünnepélyen nagyszámú előkelő közönség gyülekezett össze, kik között ott voltak: dr Endre László vármegyénk alispánja, dr. Matolcsy Mátyás kerületünk országgyűlési képviselője, dr Viczián István ny. államtitkár, báji Patay Sámuel helyi földbirtokos Tasnády Ferenc alezredes a m. kir. honvédség képviseletében.

Az avató előtt istentisztelet volt a pándi református templomban, ahol dr. Mészáros István megható és magával ragadó hazafias beszédben méltatta a hősök emlékezetét. (Ő maga is harcolt a világháborúban, és hadifogságban is volt)

Az istentisztelet végeztével dr. Endre László alispán avatta fel a szobrot, ünnepi beszédet tartva. Beszédében a vidék lakosságának földműves munkáját emelte ki, a búzát a kenyeret emlegetve. Beszélt a ma békéjéről, a holnap harcairól.

Ezután dr. Matolcsy Mátyás mondott politikai, és üdvözlőbeszédet.

 A különféle hatóságok koszorút helyeztek el a szobor talapzatán, majd a leventék és a frontharcosok vonultak el díszmenetben a szobor előtt.”

A pándi katonákat erre az alkalomra, rendkívüli szabadságra engedték. A kissé szomorkás esőre hajló idő miatt a pándi fiatalok színi előadására a „Hangya” udvarban került sor, ahol a közebéd is volt ezen alkalomból.

Ezután, évente a március 15-i ünnepséget a község lakossága itt tartotta.

1989. november. 4-én  emléktáblát avat a község, a II. Világháború áldozatainak emléket állítva a Szoborkertben, az I. Világháborús Pándi Hősi Emlékmű talapzatán A pándi szobron az országban szinte egyedülállóként nem a fegyverrel támadó, zászlóvivő, a zászlót utolsó leheletig védő, sebektől vérző, eleső, utolsó akarattal is, lovon vagy gyalog rohamozó, az ellenség ellen támadó, hősies viselkedésű katonákat ábrázol, nem címereket, zászlókat, sasokat, turulmadarakat, fegyvereket, hanem a harcba, az ismeretlen felé induló katona búcsúját családjától.

A Szoborkert a szobor felállítása óta fontos községünk lakóinak. Itt tartunk községi ünnepségeket, falunapon ide helyez virágot a lakosság.

Igaz, az iskolaudvar nagyobbítása során a kert mérete harmadára csökkent.

                                                                  *

A Dr. Matolcsy Mátyás főszerkesztésében megjelenő „Magyarság Útja” című hetilap II. évfolyamának  48. számában (Budapest,1939. december 22.) a 7. oldalán jelent meg egy kiállítás beharangozója. A szerkesztőségi cikk címe: „Fiatal magyar szobrászművész első arcképsorozata”

„Kiss János szobrászművész Pándon született, egyszerű parasztcsaládból. Édesapja elhunyt a világháborúban. Ő maga 1925-ben elkerült Rómába és kiváló tehetségével az olasz modern iskola egyik legjobb tanítványává nőtte ki magát…

Az olasz sajtó meleg szeretettel veszi pártfogásába a baráti Magyarországról származó fiatal művészt. Műveivel több tárlaton részt vett, ahol szebbnél-szebb díjakat nyert. Művészetének híre a legmagasabb körök közelébe is eljutott – a Duce is vásárolt szobraiból. 

Egy olasz újság büszkén említi meg, hogy „születésére nézve magyar, de önválasztásából most római” szerencsével és becsülettel hordozza a magyar művészet hírnevét.

Művészetének híre-neve mindjobban terjed. Később visszavágyik hazájába Magyarországra. Ide vonzzák érzelmeinek leggyengédebb szálai, a magyar nép a magyar nemzet, a magyar föld szeretete. Itt ihlették meg régi kedves gyermekkori emlékek, amelyekből egymásután születtek meg a pándi hősiszobor megalkotásáig terjedő hősi emlékművek alkotásának gondolatai.

Művészi pályája most van kifejlődőben. Örömmel üdvözöljük a hírneves művészt ….

Elsősorban megboldogult Darányi Kálmán szobráról kell megemlékeznünk nagy elismeréssel, amelyet az az országgyűlés múzeuma számára megvásárolt….

Hazánkban is meleg szívvel kívánunk neki sok szép alkotást és sikert.”

(A fényképeken Hóman Bálint, vitéz Endre László, Darányi Kálmán, vitéz Rátz Jenő, Mecsér Endre, Matolcsy Mátyás és vitéz Imrédy Béla arckép szobrai láthatóak.)

A síremléke a pándi temetőben található. Édesanyjával nyugszanak porai egy sírhelyen. Utcát nevezett el róla község.
A különböző újságokban megjelent méltatások kiemelik művészi tudását. Szobrai állandó kiállítása ma is megtekinthető a Művelődési Házban. Pánd jó hírét alapozta meg művészetével a világban.

Molnár József

Egyházi hírek

December 4-én immár másodszor vendég lelkipásztor hirdette közöttünk Isten Igéjét. Erdélyből érkezett, Dedrádszéplakról, álljon itt most az ő prédikációjából néhány gondolat.

Olvasandó: Jel. 3.14 – 22

Nehogy azt higgyétek, hogy én az én nevemben mondom ezeket a szavakat: Ímé az ajtó előtt állok és zörgetek. Bár szívesen érkeztem ide a pándi gyülekezetbe, annál is inkább, mert hosszas előkészület előzte meg azt, hogy én idejöttem. Telefonbeszélgetés, időzítés, egy házirendnek a felbomlása, azért, hogy egy vendéget fogadhassanak. De tudatában vagyok annak, hogy a mi elhívatásunkról van szó: mi pedig a Jézust prédikáljuk. Ímé, az ajtó előtt állok, és zörgetek. Nem azért, hogy leegyem az asztalodról az ételt! Nem azért, hogy felborítsam a te házirendedet! Nem azért, hogy ne légy önmagad, hanem éppen azért, hogy találj önmagadra, hogy a házirended valóban rend legyen. Ezzel a tekintéllyel szól mihozzánk az, aki az ámen, aki igaz bizonyosság, Isten teremtésének kezdete.

Most már tudjuk, hogy ki szólt mihozzánk, de ki a címzett? Hiszen itten arról olvasunk, hogy a laodíceai gyülekezetnek szólt ez a levél. Annyit a kutatók feljegyzéséből tudunk, hogy Laodíceát Antiochus szír király alapította, aki a települést felesége nevéről, Laodicéről nevezte el. Gazdag kereskedelmi várossá alakult, hiszen Filadelfia és Kolossé kereskedelmi útjai fogták közre. Azért volt fontos ez a település és vált nevezetessé, mert gazdag volt az ő szövőipara. Fekete gyapjúból gyönyörű kelméket szőttek. Gazdag volt, fűszerkereskedéséből. És gazdag volt, mert mondhatni így egyetemi város is volt, mert ott orvosokat is képeztek. Gazdag volt a gyógyszeripara, mert ott találták fel az akkori kor egyik legjobb szerét, a szem betegségre való írt. És gazdag volt természeti gyógyforrásában, hiszen a hegyekben olyan melegvizű gyógyforrás tört ki, hogy aki ottan fürdött meg, annak izületei a jó meleg víztől meggyógyultak. Igen ám, amíg a hegyen lefolyt ez a jó forró víz, addig kihűlt. Mire már a városhoz ért, addigra csak langyos volt. Alkalmatlan a gyógyításra és alkalmatlan az ivóvízként való használatra is. És jól tudjuk, ha nem elég hideg a víz, akkor hányingert kelt, ha megisszuk. És ebben az értelemben nagyon is hozzáférhetően és érthetően írta meg Isten angyala a laodíceabeli gyülekezetnek, hogy ne kápráztasson el téged az a siker, hogy városod adta nevét a legjobb gyógyírnak, a szemkenőcsnek. Mert te még is vak vagy, te laodíceabeli, nem látsz tisztán. Kendd meg Isten Igéjének a gyógyírjával a te szemedet, hogy lássál. Vigyázz, mert te nem is vagy olyan felöltözött, ne érezd olyan biztonságosan magadat, mert feletted áll Istennek igazságos ítélete. Szinte rémisztően szól, és most adventben is, hogy kivetlek, kiköplek az én számból, mert nem gyógyít a te életviteled, a te gondolkodásmódod, semmi jót nem mutat, de ihatatlan is vagy, mert hideg sem vagy sem hév.

Most pedig nekünk szólt ez az Ige, annyi év távlatából, és újból olyan erővel szól mihozzánk, úgy, ahogyan azt halljuk a tizennyolcadik versből: kendd meg a te szemedet, hogy láss! Isten Igéjének fénye, Krisztus szava ismét kopogtat a mi szívünk ajtaján. Kopogtat, és várja, hogy megnyíljon. Hallottuk, hogy most is Krisztus szólít meg bennünket. Az a Krisztus, akinek adatott minden hatalom mennyen és földön, a megdicsőült Krisztus. Akinek számára akármilyen ajtó nem jelent problémát. Legyen az a legpáncélozottabb, vagy a legjobb riasztó zárakkal felszerelt ajtó. Az a Krisztus, aki az övéi közzé jött, és János evangéliuma szerint az övéi nem fogadták be őt. Az a Krisztus szólít meg bennünket, hogy lehetőséget adjon, ha valaki pedig befogadá őt, hatalmat ada azoknak, hogy Isten fiaivá legyenek, azoknak, akik az Ő nevében hisznek. És ez nem egy hitvallás csupán, egy egyetemes keresztyén anyaszentegyházban, hanem egy életvitelben megmutatkozó vallástétel. Az a Krisztus szólít meg: Ímé az ajtód előtt állok, aki előtt a bezárkózott tanítványok ajtaja sem jelentett problémát. Húsvétkor a bezárt ajtók ellenére megjelent a középen, és így köszönt: Békesség néktek. Az a Krisztus szólít meg, akinek pünkösdi csodatétele nyomán rácsodálkozhatunk, mi módon értjük és halljuk Istennek nagyságos dolgait. Legyen az odaátról, az erdélyi Romániából jövő református magyar lelkipásztor bizonyságtétele. Vagy innenről szóló bizonyságtétel. Vagy a világ negyvenkét országába szétszórt népünknek a bizonyságtétele. Ezzel a csodálattal kell eltöltsön bennünket, mi módon értjük Istennek nagyságos dolgait? Hát olyan módon, hogy vér vízzé nem válik.

Ki a megszólított? Ímé az ajtód előtt állok! Hiába vallod, hiszek az egyetemes keresztyén anyaszentegyházról, ha mi Árpád népe, Árpád fiai, akik Isten által keresztyénekké váltunk, nem fogadjuk be egymást! Ímé az ajtód előtt állok! Hiába vallod, hiába énekeled: megbűnhődte már e nép a múltat, s jövendőt! Ha te nem értékeled azt, hogy azért vár az Úr, hogy könyörüljön rajtatok. Azért felséges Ő, hogy megkegyelmezzen néktek. Most ezen az adventen, az advent második vasárnapján arra figyelmeztet, hogy ne legyünk szűkkeblűek. Ne csak az adventi koszorú négy gyertyája jelezze a te adventedet.

November 6-án gondnok-, presbiter választó közgyűlés volt egyházközségünkben. Ezen a napon új gondnokot, és presbitériumot választottunk, akiknek tisztsége 2006. január elsejével kezdődik.

Név szerint a következők lettek presbiterek: Bálint Józsefné, Bede Julianna, Boros László, Deák Lászlóné, Demény László, Gáspár János, id. Gubó László, Gyenes Pálné, Kiss László, Molnár Kálmán, Szabó István, Veres István.

Pótpresbiterré választottuk: Kapás Sándorné, Marsai Istvánné, Polgár Lászlóné és ifj. Seres László.

Az egyházközség gondnoka pedig Gáspár János.

Isten adja áldását az elkövetkezendő szolgálatukra.

Mézeskalácssütés a gyerekekkel

Ha december, akkor karácsony. Ha karácsony, akkor készülődés, ha készülődés, akkor mézeskalácssütés. Ezért aztán 3-án Deák Lászlóné Piroska néni vezetésével nekiláttunk. 17 hittanos gyerek jött el, hogy szép süteményeket készítsen. Mindent együtt csináltunk. Ők mérték, adagolták, gyúrták, nyújtották, és természetesen szaggatták is. 10-kor kezdtük, és 11 órakor már az összes tepsi tele volt és újra megtelt, ahogy sültek a kész lapocskák. Népszerűek voltak a betlehemi csillagok, a fenyőfák, de szívesen használták a madaras, a holdas, az angyalkás, a mackó, és a nyuszi formákat is. Szórhattak rájuk színes cukrokat, vagy diót is. Egész kis műremekek születtek. A legszebbeket a gyülekezeti fára hagytuk, hiszen Istennek mindenből a legjobbat kell adnunk. 

Természetesen az alkalom nemcsak egyszerű sütögetés volt, hanem  lelki együttlét is. Imádkoztunk, karácsonyi dalokat énekeltünk, megtanultuk a „Krisztus Urunknak áldott születésén” kezdetű református énekünket, melyet régen minden családban elénekeltek karácsonykor. 

Hiszen ha december, akkor karácsony, ha karácsony, akkor készülődés, és ha készülődés, akkor a legfontosabb, hogy a szívünket készítsük fel az ünnepekre:

Jöjjetek Krisztust dícsérni,

Bízó szívvel hozzá térni,

Énekekkel zengve kérni,

Krisztus népe jöjjetek.

Bűn, pokol már búban éljen, 

Ördögöt hadd ölje szégyen, 

Üdvösségünk szent ölében,

Már levetjük mind a bút.

Küldte Őt az Úr kegyelme 

Öröklétre, győzelemre,

Hogy szívünket felemelje

Boldogságos ég felé.

Irgalommal szánva minket, 

Nagy jósága ránk tekintett, 

S ördöcsalta bús szívünket

Mennymagasból látni jött.

Áldott óra, boldog óra, 

Nagy hitünknek meghozója

Ajkunk zengő hálaszóra

Nyílik édes Jézusunk.

Jászol-ölben drága Gyermek

Ég felé vigyen kegyelmed,

Hol dicsérve énekelnek

Édes hangú angyalok
 (328. dícséret) 
Ágostonné Szőcs Anna

Óvodai mozaik
Azok a szülők, akik naponta hozták gyermekeiket, végig kísérhették az óvoda felújítását. Akik erre járnak láthatják, hogy az óvodánk megújult, megszépült az önkormányzat pályázatának köszönhetően. A munkálatok 2005. szeptember  6.-án kezdődtek, és december 15.-én fejeződtek be.
A munkálatok néha zajosak voltak, de az óvoda ugyanúgy működött, mint máskor, egy hét kivételével. Ekkor szünetet kellett elrendelni, mert a folyosók járólapozása másként nem volt megoldható. Külön köszönetemet fejezem ki  ifj. Tóth Istvánnak és munkatársainak, mert jó munkát végeztek és segítségünkre voltak bármilyen problémánk adódott menet közben. Igyekeztek úgy dolgozni, hogy ne zavarják a mi munkánkat. Ők a tetőt, ajtót, ablakot cserélték ki és asztalos munkát végeztek. Kasza Sándor és kollegái, a festők is a véleményünket, kérésünket figyelembe véve  csináltak  mindent. Megköszönöm munkatársaim türelmét, hozzáállását, hogy ebben az időszakban is összefogtak és zökkenőmentesen folyt a mindennapi munka és nem történt baleset.

November 12.-én bált szerveztünk, amelyen szép számmal vettek részt, a hangulat jó volt. Sok támogatónk volt, akik a tombolára különféle tárgyakat ajánlottak fel, úgy szülők, mint vállalkozók és óvodai dolgozók részéről. A fődíjat egy számítógépasztalt Galambosi Sándortól a Diana Trans Kft. tulajdonosától kaptuk. Kovács István és felesége a KAVIPSZOL BT. Részéről egy CD-es rádiómagnót vásároltunk az óvodás gyermekeknek.

Szeretném név szerint felsorolni támogatóinkat: Pallóné Marika, Bódiné Aranka, Bajkai Hajni, Bajhainé Ili, ABC dolgo9zói, Kisbolt dolgozói, Mándi József, Karsai József, Bartal Gabi, Bartal Évi, Tóth Ágnes, Szebeni Erzsébet, Selymes Piroska, Deák Istvánné, Kissné Bede Kriszti, Sulánné Kiss Kati, pándi Pékség, Tószegi Istvánné. A bál szervezésében, lebonyolításában részt vettek a szülők, szülői szervezet tagjai és az óvodai dolgozók. A büfét Kapás Edina rendezte Bartal Gabival és Bárány Erzsikével.

Nagy örömünkre Palló Gábor a 2005. évi képviselői tiszteletdíjából 80.000 Ft-ot az óvodánknak ajándékozott játékvásárlásra, amit a gyerekek fenyőünnepen kapnak meg. A báli bevétel szép összeg lett, amelyből 80.000 Ft- ért nejlon függönyt és sötétítő függönyt vásároltunk az új ablakokra, hogy ezzel is szebbé tegyük a felújított épületet. Ünnepi asztalterítőt vásároltunk a kiscsoportba, és a 

Gyerekeket mese színházba vittük december 15.-én szintén a bál bevételéből.

AQ Télapó-ünnepély december 6.-án volt, a gyerekeknek mindig nagy élmény a vele való találkozás, különösen ha a Krampusz kíséretében jön.

A Fenyőünnep december 16.-án lesz, hogy a szünet előtt a gyerekek még tudjanak játszani az új játékokkal, örüljenek a karácsonyfa látványának. Az iskolából műfenyőfát és díszeket kaptunk.Néhány alkalommal maradék ruhaanyagot kaptunk Bárány Gyuláné Erzsitől, amit hasznosítani tudunk dekorációhoz, és babaruhák varrásához. Udvari játékokat két szülő, Gila László és Lőrincz Feri betonozta le az udvaron, de a műanyag részét csak tavasszal fogjuk felszerelni, hogy a téli fagy ne tegye tönkre. A betonozáshoz a cementet Molnár Sándortól kaptuk ,mert a környező TÜZÉP telepeken már nem volt. A két udvari játékot a tavalyi báli pénzből vettük, ez már megfelel az EU szabványnak, ugyanis tavasz végén volt a játékok felülvizsgálata, és szinte minden udvari játékot kifogásoltak.

Az udvari játékokat az óvoda dolgozói festették le, ezzel is bizonyítva, hogy munkaköri kötelességükön felül többet is vállalnak.

A leírtakból kitűnhet, hogy a segítség  milyen sokrétű, és milyen jó, hogy számíthatunk mások figyelmére, mindig találunk céljaink eléréséhez támogatókat. Mindenkinek köszönetet mondunk , aki munkánkat, céljaink megvalósítását bármilyen formában segítette.

 Békés Boldog Karácsonyi Ünnepeket és Sikeres Új Esztendőt, jó egészséget kívánunk mindenkinek!

Óvoda dolgozói és gyermekei nevében
Karsai Márta

Óvodavezető

Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének Tápiómenti Szervezete

Pánd Új Élet út 2. 2214

Tel.: 06-29-430-378

Mobil: 06-30-419-8442

Tájékoztató!

Tájékoztatjuk kedves Sorstársainkat, hogy az év végi taggyűlés elmarad. A 2006-os évi fogadóórák a következő időpontokban lesznek megtartva: január 17., február 21., március 21., április 18., május 16., június 20., július 18., augusztus 15., szeptember 19., október 17., november 21., december 19.

Rendezvényeinkről: minden hónapban a fogadóórákat összekötjük klubdélutánnal, amire minden sorstársunkat szeretettel várunk és hívunk.

Ha a klubélet aktív lesz, és igény szerint nemcsak havonta egy alkalommal fog lenni, hanem bővítjük az alkalmakat.

A nyár folyamán szeretnénk rendezni juniálist vagy az éves falunapon főzőversenyt, szeptember folyamán egy kirándulást szeretnénk összehozni, és év végén taggyűléssel egybekötött karácsonyi rendezvényt szeretnénk rendezni.

Ezekre az alkalmakra várjuk minden sorstársunk aktív részvételét és hívjuk az érdeklődőket is.
Végül, de nem utolsó sorban, minden kedves olvasónak kívánunk Kellemes, áldott karácsonyi ünnepeket és erőben, egészségben gazdag boldog új esztendőt kívánunk a Mozgáskorlátozottak Tápiómenti Szervezet nevében!

Szabó Istvánné 



és 



Szabó István

titkár 




és 



   helyettese

Nyugdíjas Klub hírei

Köszöntöm kedves olvasóinkat!

Elérkeztünk az év utolsó hónapjához. Az elmúlt időszakban, az utolsó negyedévben nem sok esemény történt a klub életében.

2005. november 8-án Veszprémből érkeztek bemutatóra a „Gyógyászati segédeszközök” megbízottai.

2005. november 22. – Az utolsó negyedévi közös névnap megünneplése.

2005. december 13. – Ez évi utolsó összejövetelünk, amely az év búcsúztatásával a fenyő ünnepséggel zárul.

Ebben az évben is nagyon sok és szép programmal tettük színesebbé klubtagjaink életét.

Minden kedves olvasónak Kellemes karácsonyi ünnepeket és békés, boldog, sikerekben gazdag, jó egészséges boldog új évet kívánok a tagok nevében is.
Ünnepi sütemény ajánlat a Nyugdíjas klub tagjaitól
Kuglóf

Hozzávalók:   60dkg. liszt,   1 dl. Olaj,   2 evőkanál cukor,   5 dkg. élesztő,   25 db édeske,       
             3 dl. tej,     4 tojás sárgája 

Elkészítése:   Az élesztőt  megfuttatom  fele  tejjel  és  fele  cukorral,  majd  a  többi hozzávalókat  beleteszem  (az édeskét összetöröm és a lisztbe keverem). A  kész  tésztát elfelezem,  kinyújtom  úgy,  mint  a  beiglit. Az  egyik  tésztába  1 evőkanál  kakaót beledolgozok  és  kinyújtom.  A   két  nyújtott   tésztát  egymásra  teszem  és  mint  a  beiglit, feltekerem.  

Ezt zsírral  kikent,  lisztezett  formába  teszem  és   egy órát  kelesztem. 
Forró sütőbe   kb. 40 - 50 percig  sütöm.      Jó étvágyat kíván hozzá:  Major Istvánné
Almáspiskóta 

Hozzávalók:  5 db tojás,   50 dkg. liszt,   50 dkg. cukor,    50 dkg. reszelt nyers alma (nem 

                       kell kicsavarni),    1 csomag sütőpor  és  ízlés  szerint  fahéj.

Elkészítése:   Az  5 egész  tojást  habosra keverem  a  cukorral. Ebbe  teszem  a  lisztet, reszelt almát,  sütőport  és  a  fahéjt,  majd összekeverem. A  masszát  zsírozott,  lisztezett tepsibe  teszem,  előmelegített sütőbe   kb. 40-50 percig  kell  sütni. Mikor  kihűlt,  kettévágva középbe  baracklekvárral  ízesítem. Tetejét  porcukorral  és  reszelt  csokoládéval  díszítem.

                                                                   Jó étvágyat kíván  hozzá:  Deák Lászlóné.

Gábor Jánosné

Klubvezető

Tisztelt Kertbarátok és leendő Kertbarátok!

Megragadom az alkalmat, hogy meghívjam Önöket klubunk jövő évi összejöveteleire.

Eddigi szokásunkat követve, két hetente péntek esténként találkozunk.

Március végéig este 6 órai, április elejétől pedig 7 órai kezdésekkel.

Annak reményében, hogy kellemes klubestéket fogunk eltölteni együtt, közlöm ezek pontos dátumát:

2006   január,     13, 27

           február    10, 24

           március   10, 24

           április       7, 21

           május       5, 19

Kiemelt időpont a július 15-i Falunap,  és az ehhez kapcsolódó megbeszélés szerinti felkészülési alkalmak.

Természetesen a hagyományos kertbarát kirándulásunk dátumának és útvonalának kijelölésére is sor kerül "demokratikus" módon.

Várom Önöket, és a közelgő meghitt ünnepek alkalmából köszöntöm a lap olvasóit is!

Jó egészséget kívánok mindenkinek!

Boldog új évet! 

Gáspár  Tamás
Sporthírek

A 2005-2006-os bajnokságot 20-as kerettel kezdtük el, célul tűztük ki az 1-4. helyezés valamelyikét elérni, amely a rájátszásban a jobb csapatok elleni plusz mérkőzéseket jelenti.
 Akik ezt kiharcolhatják:

Veszteg János (Dodó) kapus, a csapat rangidőse

Bárány János (Toma)

Kiss Sándor

Matúz Gábor

Guthi Tamás

Hangyás Balázs

Hangyás Róbert

Hajas István (Moksi)

Zsíros József

Esztergomi Sándor (Legény)

Rácz Richárd

Seres István

Rézics Győző

Gebó László (Taca)

Végh Gábor

Fegyverneki György (Kuman)

Kele Zoltán

Tóth Norbert (Tádi)

Kerepesi László (Dugó)

Bertók András

Edző: Kapás Sándor

Az őszi fordulókban elsősorban a hazai mérkőzéseken „szenvedett” a csapat. Ez többnyire - a saját megítélésem szerint – a gyenge, végtelen játékvezetésnek volt köszönhető. A bírók erőnléte, kora, elfogultsága sújtotta a körzet labdarúgását is. A szabályok tudása, értelmezése, illetve alkalmazása néha kritikán aluli volt. Egy példa: az első félidőben a játékvezető adminisztrálta a sárga lapokat, a második félidőben a partjelző. Így eshetett meg, hogy az újszilvási 5-ös számmal játszó játékos pályán maradhatott, miután mindkét félidőben kapott sárga lapot és a partjelző ezt nem vette tudomásul.
Minden elfogultság nélkül mondhatom, a bírók sokszor zsikálták a játékosokat fordított ítéleteikkel. A felspanolt állapotnak aztán sárga lap lett a vége. Az ideges légkör bizony kihatott a nézőtérre is, nemegyszer incidenseket okozva.

Mindezeket elkerülendő – színvonalasabb, részrehajlás nélküli játékvezetésre van szükség.
Az őszi forduló eredményei:

Pánd – Tápióság
1:1

Tápiószőlős – Pánd
3:2

Pánd – Újszilvás
0:3

Tápióbicske – Pánd
1:4

Pánd – Sülysáp II.
3:1

Tápiószele – Pánd
1:0

Pánd – Szentm.káta
0:1

Pánd – Farmos

3:3

Nagykáta II. – Pánd
2:3

A megyei II/A osztályba való feljutáshoz szükséges mérkőzésszám elérése érdekében a 2005-2006. évi körzeti bajnokság alapszakaszának befejezése után rájátszás következik.

Ezért a bajnokság határidőben történő befejezése érdekében a tavaszi idény első 3 fordulóját ősszel kellett lejátszani.

Eredmények:

Tápióság – Pánd
2:3

Pánd – Tápiószőlős
5:1

Újszilvás – Pánd
2:0

A bajnokság őszi végeredménye:

1. Újszilvás 

36 pont

2. Farmos

27 pont

3. Nagykáta II.

21 pont

4. Sülysáp II.

19 pont

5. Pánd


17 pont

6. Tápiószőlős

16 pont

7. Szentmártonkáta
16 pont

8. Tápiószele

10 pont

9. Tápióság

  9 pont

10. Tápióbicske
  
  1 pont

Az ifjúsági csapat részletes eredményei nem érkeztek be lapzártáig, de azt tudjuk, hogy az első helyen állnak.

Gratulálunk nekik!

Zárszóként:

Köszönjük támogatóink ez évi segítségét, mindenkinek egészséget, kellemes karácsonyi ünnepeket, valamint boldog új évet kívánunk!

Kerezsán László

TISZTELT  LAKOSSÁG!

Ezúton is szeretnénk értesíteni a tisztelt lakosságot, hogy 2005. november 1-től megújult formában működik falunkban a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat, melynek neve:

Nagykátai Székhelyű Közös Fenntartású 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 

Pándi Területi Iroda 

Elérhetőségünk: 

Pánd Szilassy u. 3.


Tel.:06-29-430-483
Ügyfélfogadás:

Ideje:

Hétfő: 7-11

Kedd: 8-12

Szerda: 14-18

Csütörtök: 7-11

Péntek: nincs ügyfélfogadás

Helye:

Művelődési Ház (Szilassy u. 3.)

A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat célja, hogy a családgondozók által hátteret, tanácsadást, ill. megfelelő védelmet biztosítson azon egyének, ill. családok számára, akik igénylik közreműködésünket. 

Családgondozóként feladatunk képviselni az egyén, ill. a család érdekeit, és közvetítő szerepet játszani az önkormányzatok, a gyámhivatal és más hatóságok, ill. intézmények és szervezetek között. Ügyfeleink részére pedig  megfelelő szakmai - életvezetési, nevelési, szociális, jogi, stb. – tanácsadást és ügyintézésben való segítségnyújtást biztosítunk.

Munkánk akkor a legeredményesebb, ha az egyén, ill. a család, személyes értékeiket tiszteletben tartjuk és közös munkánk kapcsán bizalmat szavaznak számunkra.

Külön fontos kiemelnünk, hogy munkánkban elengedhetetlen a prevenció -  veszélyhelyzetek elsődleges megelőzése - amiben feltétlenül számítunk nem csak a hivatalos jelzőrendszer, de a lakosság közreműködésére is. Ennek érdekében, kérjük jelezzék, ha szűkebb vagy tágabb környezetükben súlyos problémákat tapasztalnak!

 Tisztelettel:
Tószegi Istvánné (Mariann) - családgondozó

Lakatos Magdolna – családgondozó

Szegedi Tamara – mb. intézményvezető 
(06-29-440-484)
FIGYELEM!

NYÍLT ASZTALITENISZ VERSENY  

A PÁNDI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN
2005. december 30-án, pénteken

9 órától

Nevezni lehet: 
egyéni és páros számokban,

             reggel 8 ó  30 p-ig.

Nevezési díj:     400 Ft/fő

Kérjük a tisztelt sportszerető versenyzőinket, hogy pin-pong ütőt, valamint váltócipőt hozzanak magukkal.

     Rendezőség  T:Műv. Ház  29/430 483
Köszönjük

Tisztelettel a Polgármester asszonynak és a testületnek.

Ezúton fejezzük ki köszönetünket a község lakossága nevében,

hogy olyan nagy gondossággal tetették rendbe  a temetőt.

Az új esztendőben erőt, egészséget, kívánunk a további munkájukhoz.
Hangyás  Istvánné

Köszönetet mondunk a tiszteletes úrnak,

tiszteletes asszonynak, és a segítőknek

a nyári gyermek táborokért.

Az új esztendőben erőt, egészséget kívánunk

további munkájukhoz.

Hangyásné Margit mama, Julianna

Pándi Helyi Közéleti Újság

Kiadja: Pánd Önkormányzati Képviselőtestület 2214 Pánd, Fő u. 84.

Szerkesztőbizottság:Molnár József főszerkesztő

Major Pálné, Hangyás János, Hugyák Zoltánné

Okiratszám:B/PH/953/P/92.Készült:450 példányban Tápiószecsőn a Községi Művelődési Házban
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